53
|
L

COUPLINGS

CONTENTS




B 2%
BRI S — kR
#RER

RIE LR
RIBIR B HE

N A

{RIAR R M B ==
EmER

SFC

SFS

SFF

SFM

SFH

AR T

{RIAR M {4 BX A 2%

SRG

BAUMANNFLEX
26

LM

MM

MF

PARAFLEX

CRE
CPU

T EE FF BA T 2
NSS
DL

& it R B B

STF

STARFLEX
ALS(R)
ALS(Y)
ALS(B)

SPRFLEX
AL

BELLOWFLEX
CHP

ZAREFFLIN T A4

021

X588

MIKI PULLEY 021




| BXAER R S — B R

53
|
i

o
o
cC
)
—
=
@
o B EEETT
[ sFclsA2) | [ sFsis) | [ SFFIss) |
2> P.046 o
[ sFsiw) |
> P.034 > P.060
[ sFc(pa2) | [ sFF(DS)
> P.048
E [ sFsl6) ’ “
> P.036 > P.050 > P.064
- BAUMANNFLEX PARAFLEX MBS
| [ MM | [ cPE NSS
>> P.098 >> P.100 >> P.105 > P.109
| [ ™F | [ cpu | [ bL |
> P.099 > P.101 > P.106 > P14
- SPRFLEX BELLOWFLEX
| [ cHP
‘ “
2> P.143 > P47

022 MIKIPULLEY




023

Bk 28
.
{FIAR P B S 2%
[ sFMIss) | [ sFHIs) | [ sre |
> P.074 > P.082 > P.093 #7
[ SFMIss) | [ sFHie) | (MRS R S
{FI AR A 1B S 3%
BAUMANNFLEX
> P.076 > P.084 PARAFLEX

e R
Enigqed sy STARFLEX ||
[sTF | [ ALSR &% - 285 | [ ALSY &% - 285 | [ ALSB &% - 28 | PRI
J"'_ STARFLEX
- ...
SPRFLEX
N BELLOWFLEX
» P.118 > P.126 > P.128 > P.130
[ ALSIR) &% | [ ALslv) &% | [ ALS(B) & |
i
g}
A
» P.127 > P.129 > P.131
[ ALSIARN) £mT - &% | [ ALSIAYN) /T - % | [ ALSIABN) /T - % |

’

> P.134 > P.135 > P.136

MIKI PULLEY 023



Bl 5

| i£24Er

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

BESE—NR (P22) RIRIF LR (P25).
FRIRENIELR (P.25). B (P.26), 112 B EHEHHSSfhk,

IFIEFRAREIEEI_ EE R (RARMEEC R TR 4E)
HIR~T.
EERTEEER AT

= 42
Ei;;\il,{:: BN R R B ERMESNE R EUTEERRS.
],

RERST, BERBIARITERE . SUEEE.
BEREERRTERBHEEREYE.

| BREE K
—

e MG R BREE R ThaE, RTIATHIEH 6%
HHIEX 2R o

024 MIKIPULLEY




025

| iR B4 1% B

ThEE - $%46 - Wi ]

{ABRRIMEEX 32 SRG fRIRRGE Bk SH =T SFH

{ARRIRMEELSHES SFS/SFF/SFM
{RIRRFRIEELGHES SFC

#71
STARFLEX ALS
RIRR R RS AR

pigsakd 2

BAUMANN FLEX
SPR FLEX BAUMANNFLEX
BELLOW FLEX

1R AR e Rk 2R

wmEES

PARAFLEX

RS
St iR
STARFLEX
| IR{EIRFNELF
SPRFLEX

fRIBG 5% T Bk B

STAR FLEX

Bk
{RIBRRI B 25 SPR FLEX

PARA FLEX BAUMANN FLEX

BELLOW FLEX

MIKI PULLEY 025



| FizF3

Bl

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

ALSR]
HER

[l

1 STARFLEX Exfhas i T HE 0K B0 -
EHE R, BT,

el SFC
181

AR BRIERC AR B T RAR R EAL AN
RIKLIEE . EX SR FN8R
T HER.

026 MIKIPULLEY



027

LT
#7
5 SFF BB I 14 BkAh 85 P T 4R AR FR s ANt e i
. SNEASHL, AWRER, B4/ NBESR .
= RIARR, PEEEENIRE.
el SFF
BIEERK {FIARI T 28
HKHz = .
BAUMANNFLEX
PARAFLEX
R
iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

el SFC

REEH

~

N\

W el STF
wERE R

\
/ , : -
/

~ -

S TR 4 BE STEPFLEX BrihEs T £ it
L RIRIR 2 A%

MIKI PULLEY 027




{RIAR $5e M Bk e =

Bl 5

& BN E B AT

{5 AR 358 14 Bk 9

SERVOFLEX

SINI1dNOJ

S B EAEIN - m)  [JEO
ﬁ i V2 EP L SIS 53~ 115

2 4 R 7 PSR 30~ 1200100

W TR b1 SR

EERE Kigs SR TR Jiihe HUAR [ BRSNS E | EVRIFLI | B34
= = — Y

SR - {1 R R AR S AR
S - RIRE/1E

ARBREINESE. SHEEEM - BETENRARFRNEBRERKMS, EXUSRIY - S%E - K s
RE - BMEIENEN, REFTHTE - MR - MERKHEE, REER. BASMEIENES. FEES
RERMH A THRIREREHN N THRERETEE.




029
| E N

A & Rl
(AR i 28 EER (RNEE) SFC

PR SFS
%31
fheat (HA%H) SFF ,
SRR
(R e
Pt B B8
FEH () SFM {RR AR
& EIB e
B
BAUMANNFLEX
BN NG
BEAhES
PARAFLEX
TR
RSB
AT
[y o St
| iEE&RE
g TR B
. STARFLEX
e
i
E 65
g SPRFLEX
PR
BELLOWFLEX
0.1 1 1_0 190 10_00 10000
s s s ;
SFC 0.25 ~ 250 : © o o ©) © j”% -30 ~ 100
. . . : B
. 5 5 5 .
SFS 3 20~ 800 ©) @) A O O W 30~120  SC
: : : : SFS
I N -
e : PY PY o PY o B B0~ 120 o

SFM o © ©) (] (] 4 -30~120

Sl [ O A O O M -30~120

X RPIESAMREMRT 4 MERHOILKE, BREUHFEHROIIFIHIETAO00A. (REUF-OO0A-FKAER)

MIKIPULLEY 029



{RIAR $5e M Bk e =

Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

030 MIKIPULLEY

I SRt - BRIRE

2\ - FERERES, BEERENGSEMMAEENNRIMES
REATRMEEENBRIZE. REMRBNLRAS, &6 3

AR
R A #HB

® o

SFC(SA2)

"

REBMR  BRERAS
REAE : MIERRLE

MR - AR EM
RELIE : =eEmabIE*

JFEER SUS304 "¢

RZBRHR | EMAEEN
REAE : BRI
4*-\\‘\ TCHMIR - AEE SUs304

o IS 3 1 Vg
s J
BRI BEBE  weat  BEH O ENEE EER

PR BURHUR [ NI AD [ REMEEL /BTG
KEZRHINRAN [ £ EEFIERE

RARVFEIE [N-m] 250
LML SRS [mm] $3~45

| 8 - FEER

Eo

xEC (B AGES

E5HMERABRREAN. RERW NS - k3, ATREERE,
MR KIEAREAZRRE. EFRAEAXRARTED, BETREO

AREER S, SKEEMRENTEFEMET. RRZEd

SFCI(DA2)

SRIBEHF | AHAEEN
REANE : BRI
1 TR | HE SUS304
FEER SUS304 *°

L%‘%%ﬁﬁ% BRERES
RELE : MERPRLE

FRiEH R - BRERA
RMEAME : FERALME

ol ]
ZirsaEahabE

4RI B
REAME

* VARIEER Y R RIS REBIER , X # 002 T ARBBFLE.
* 2 FRICHB IR RTE # 080 E# 100 R~FAT A S45C, REAEA=MFEAERLE,
* 3HRCER MBI REAMETE # 080 E # 100 R A FERE.

SFS

| R SSERE

fRABRF B AR AOARER S . TTHE. MBS, HMERTE
ERTHEER 18 MAR~RER. KIAFMAIE - REBE™

P LU TR R AR SR AN

MAREEREMR | EUAEEN
REQIE : RBHHFLE
FTHH R : HEE SUS304

FEIR5 S45C 1

b= E=HR 5 S45C RS
RELE : RBHFLIE

R ABEMR | ZHAEEN
RELE : REBHLIE

SFS(S-C)

AABEERETM R : 5 SUS304 1124
- JUEEMR - AR SUS304
ﬁ h EEFR 5 S45C 1624

RELME : TrEfRERAE

B 20w 5 sascmminy
'f KA | F AR
BERARRME | SHAASH
RELE : R BRI

o

103 EfRE  FEOSHE SKEE #EoKk  EHEE

AHEAS, REFEGEFRNE.

| SFCISA2/DA2)BC |

KZAREM R B AESM
RETAME : BRREALE

e e SR

8 SUS304
JEEIR SUS304

kEBMR  BRERS
RELDE : MERBLE

2RM R HAAEM
RELIE | ZMEREB IR

L ERM 5 S45C 1Y
REME | RBHFLIE

ERXCET

| ERHRE T

| SFS(SICOM-M |

TEREH R ERESW
RELIE : R BRFLIE

REE : RBHFELE
SEZMIR - 5 S45C AR S
REE : RBHHFLE

oy — TR AREE SUS304
L IR S S45C 1Y
FEXRH R : &5 S45C 14
REE : RBHFLE
EEME : 5 S45C BHREY
RELE : RBHHLIE

FERM R : 5 SS400 HH
REAE : REEHLE

Lo — JUIFMR : #EE SUS304
FEIR S45C HH

b RZHR 5 S45C HRIEY
RERE : RBHFLE

RERABEMER | AHAELN
REAE - RRBEFLE

ERRABEMR | HUAEEN

RARVFESE [N-m] 800
LIS [mm] ¢ 8~ 60

FARMUAMERAZA, BMERFEHARTRRS TREREIIZ
THBATUE R, AR AR | AR FEMRAS .

| SFS(S)COM-CIC |

TESRIEMR : EHAAEN
ME B b

R RROFLE (o m oo - 0RALM
RELIE : RBOHHFLE
- R=HR 1 5 S45C HRAY
RELIE : LBOHHFLE
TTHMER : HR#E SUS304
L FEERS S45C #H4

FEFBT 5 S45C HHE
REAE : RBFHFLE

EBHF : 5 S45C BFRIEY
REAE : R BHHELE

TTHMR : R SUS304
l IR S5 S45C 1Y

== E=HR 5 S45C RN
REAE : RBEHNE

FRARM R BRI
REAME : RERFLEREL

HREABEME | HHMAEEM

REAE : RBIHLE



031

X588
(2N
SFF OREEE
BEAE  BERE BRE BmERR IER
{Jﬂﬁ:%Sl#ﬁ#)lﬁ/hﬂl*n‘.\/iEmE%@M/ﬂxﬁiﬂuIm } BARIAE [N-m] 1200
FLMT 5T [mm]  ¢8~80
| BERIE - BIERE | B R | TR E AN
AERILFES, SARRANENESHEL, XEROZRBOBERE. ATXESEEE SUERSHEREREL, TXHHE.
KPR K 1.5 FHIRIFEREMBRIEE. eI
SFFI(SS) 15 A HEF
. N e DR AR ¢ A
[ AR i TR ARBERE
FEAR . ABDALE %3l

— AANBIZRHR  AHBEEW
REANE - RBRFLE
J X424 $R : AUAEEW
J‘ REAE | REEHE
SR8 B ;5 S45C ERAEY
RELE : RBEHFLE
\ TP M SUS304
IR S S45C 1R

[ sFros] ]

RARIEEHR | AHAEAEN
REAME : REBFHLIE

SRZE B 5 S45C RS
A [ RELE  RBHHLE

SRIBHE MR BHAEEN

REALIE : REBRFLE

FRAR #1/R : 5 S45C EFAEY

REAE : LERFLIE

TTHHR  ARE SUS304
EEERS S45C 1Y

SFM

WA RBIBRM R : AAEEM
RELME : RBRFHLE

IR : SR E M
REAME - RRBEHFLIE

FRARAIR 5 S45C BRIEY
RERFLE

REEE :
EEHE : 5 S45C EFEY
RELME

D RBRHAE
TR - R SUS304
5 S45C Y
SRR : 5 S45C EFIEY
REIE : RBEFLE
WA : EHAAEN
REIE | RBFFLE

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

HREZMR 5 S45C ERHEY
REAE : RBEHLE

> b

ERE=RE
SEZHR : 5 S45C 1Y
Tﬁ@m& | REBRFHLE

{FIRR P fek Bk o B

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

1 HLR E50 A
ASEIIR AR ERNOEEE. KIRlE.
BRSNS AEREE,

I E5%% 24000min !

BEIE(TE R, #TEEEE.

SFH

B o B A 2R
NEIRIEH R © M RE . .
%%ﬁi&gmgiﬁm KL MBIERELIR, AEMTFEDD &
e HlERIZE,
Btz qEd Tl
by ) ~
(D1
BERYE  BERE R EWERR  TER fidid g STARFLEX
[m,‘g . MU BARIE INml 1000
LTS & [mm] ¢ 12~80
SPRFLEX
SFM(SS)
MBI : SEASST EEMGR - 5 S45CAREY
ARIBIEME - St A e REALE : AEFHLE
REAE - B FLE BELLOWFLEX
TR : #E SUS304
KR MR 5 S45CIARMEY REER 5 Y
REDIE : RBHFLE aoll HRS stsc s
SRR ¢ 5 545C FRIAS
REBIE MR HMAAEN — M SRR ANE
RELE : RERHHLE
B WAFRISH T - BHBALN
TTHERIR AR SUS304 Sy cmEAE  AEHSAE
FEIRS s45C HH2
IR : SHAASN
RELE  ABHHLE
B
SFC
RIES TR s
A= T]5]
BRLES GRA  ERE  SKEE  EER P INem] a0 SFF ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
(P B TToRL /DRI AL/ R | DEEEEEY [l 622~115 | e
SFM
SFHIS) [ SFHGIOK-OOK |
SFH

I S K5 1F%5%E 8000N-m
ARFABRBEEERFROES, MRS
BE, AT TR TR

| IIEEEK
JCArRIE)E I S E R KR, AIIRIEE PE
FKIEEEK.

MR : HE SUS304
( FEIR S45C 1

L%?EEE‘%?&ME  BHMAEEN
RELME : RBRFHLE

EELBME : 5 S45C 1Y
RERIL : FBEHHLIE

FEZHR : 5 S45C HHY

KAWL | REHHLE WA
REAH : L BEFFAEHER
e TR

% sUs304

IR S S45C 1EY

B ABEMR | HHMAEEN
RELIE : RBRHFLIE

EfME : 5S45C 1Y
REAIE : RBHFLE
IEREM R  EHAELM

REALIE : RBEHLE

MIKI PULLEY 031



cEmemms AR

Bl

| FEHIR A

)
o
c
.
=
=z
(o)
n

I SFC B FRepmmis I SFC B sarssinmis

ERNFEN, TIRSHENER. TR B REREN, R RG[FLBEREBEVER
MAEREZEHIANAE

I SFC & kminmg | SFF 8!  mgxmrsizesmms

SR M6 BB ERAKRHME BRE. WA BT IR ME TE SFF RUAUANZE EIEMNTEEE . B{EAR LA BFIIER TThNREHIED

[F$%, BHELE, AI{EEERH—LSNEL,

FEERI AR B MG

032 MIKIPULLEY
ML AR EHEE www.mikipulley.co.jp Z001




033

| & i) EfEZ B

&

Q1 fFIRRHEE B B8 B A1 - Bl PR E A9 T 4L O ?

Q AARMHEMARKBEREMNS FAFEERBRAKRETH PHRSHEER it Ak 3 R E RS TR B 8
7. IRSIE S B LA R A E S B SRR 1000 5
R £BBRAEEIH, BLBEEELERD, TRHE
SRR i / i, /
| |

HA) HAC)
fRIBRBR B 4 AR R R IEHHAFN 1000 TR ERIREE4FIE
#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

Q2 ZEBMBAMH= LB BERMTA?
O e sis A M SRR S B R 0 IRE FE 4 LT

{1 AR e Rk 2R

RAEANFE. AREERASRILRERGHEEAEE
BT, BEHRTEALGBROE. BEERAN, B 1 : AAANA
BRI MBS B B2 R AT R 5o N
Fif 18] Fif 18] ik d o3
SRR
STARFLEX
Q3 sEEEHMBEERATLSTEESHRS. HEZHH.
O NREAREHN, TELEEHRASREMEERIEE | : R — S
BRALEERDRERNAEERD. MBRSHEDN, - EEESESS
BELLOWFLEX
44 T 5 5 0 0 2 SR 025 4 1 SR IR " .
g - IR ;;T;-: i3 oy B
I . —— = o -! I — _.
AR BHLE fABREEBHLE
SRR IR AR AT HIRIR IR AR EE me
SFC
—
SFF
Q4 SHmERRAXEAR, RERNFBEE? B
SFH
Q AARAMEECREREERTEBHNRERY, AtE~RE @S (THE) =R V4G
2 LR A TSR £ EE B TE R E RSB
B AERERLATRUNT, HRENEAABA P00 E
H T I T g PP
& s

o

FLEmm]

SFC-040DA2 FL{Z M JH 11

MIKI PULLEY 033



{RIAR $5e M Bk e =

SFCISA2) & sxu

53
|
i

1145 |

; SR ) o
% [mm] [°1] [mm] [N-m/rad] [N/mm]
E SFC-002SA2 C 0.25 0.01 0.5 +0.04 10000 190 34 0.06xX10-¢ 0.003
=z SFC-005SA2 C 0.6 0.02 0.5 =+0.05 10000 500 140 0.26 X 10-¢ 0.007
8 SFC-010SA2 C 1 0.02 1 +0.1 10000 1400 140 0.58xX10-¢ 0.011
SFC-020SA2 C 2 0.02 1 +0.15 10000 3700 64 2.39X10-¢ 0.025
SFC-025SA2 C 4 0.02 1 +0.19 10000 5600 60 3.67X10-¢ 0.029
A 5 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 4.07 X10-¢ 0.034
SFC-030SA2 B 5 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 6.09 X106 0.041
C 5 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 8.20X10-¢ 0.049
SFC-0355A2 C 10 0.02 1 +0.25 10000 18000 112 18.44x10-¢ 0.082
A 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 16.71 X106 0.077
SFC-040SA2 B 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 22.55%x10-¢ 0.085
C 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 29.25x10-¢ 0.100
A 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 55.71x10-¢ 0.159
SFC-050SA2 B 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 76.26 X 10-¢ 0.177
C 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 99.03 X 10-¢ 0.206
SFC-055SA2 C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 188.0 X 10-¢ 0.314
A 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 145.9x10-¢ 0.283
SFC-060SA2 B 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 205.0x10-¢ 0.326
C 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 268.6 X106 0.385
SFC-080SA2 C 100 0.02 1 +0.55 10000 140000 128 710.6 X 10-¢ 0.708
SFC-090SA2 C 180 0.02 1 +0.65 10000 100000 108 1236 X 10~¢ 0.946
SFC-100SA2 C 250 0.02 1 +0.74 10000 120000 m 1891 x10-¢ 1.202

KRR (AL B, C) REMELEMNFLZAETE, HMERAEE.
XOAREHZEMLARIE S, RFHERTRERZEIRG], BEREFLERETHIA
X BERRERERDTY.

X B BT RS SRS E.

X RIIRE R REARKIEMNEE.

A+ i

WK A WIS B WRKZER C
L L L
s s s b4
LF LF LF
o
M *kﬁ M C Mj‘ c
B Pl T Spis
N LI Q gi
=zl [a) z| | Qo S Yla
S - ! [AURRSY At - 1 As) As)
Ao | 4}[ H 1] o Ao| | ?[ 9‘ Q‘ 1[ 9‘
<| © L] B <| ® 1 il
= v 1 ) L8y
as HAN d1 [mm] d2 [mm] D DB N L LF s Al A2 C K ] EE%E
= *B i) BXx B g% [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2% [N-m]
SFC-0025A2  C 3 5 3 5 2 124 — 1235 59 055 — 37 19 56  1-Ml6  023~028
SFC-0055A2  C 3 6 3 6 6 — — 167 785 1 — 48 25 65 1-M2 04~0.5
SFC-0105A2  C 3 8 3 8 19  —  — 1935 915 105 — 586) 315 85 1-M2.5(M2) 1.0~1.1(0.4~0.5)
SFC-0205A2  C 4 10 4 1 26 — — 2315 1075 165 — 95 33 106  1-M25 1.0 ~1.1
SFC-0255A2  C 5 14 5 14 29  — — 234 1075 19 @ — 1M 33 145  1-M25 1.0 ~1.1
A 5 10 5 10 34 — 216 273 124 25 8 — 375 145 1-M3 1.5~19
SFC-030SA2 B 5 10 *F10 16 34 — 216 273 124 25 8 125 375 145 1-M3 1.5~19
C XxF10 14 *F10 16 34 — — 273 124 25 — 125 375 145 1-M3 1.5~19
SFC-0355A2  C 6 16 6 19 39 — — 33 155 3 — 14 45 17 1-M4 34~41
A 8 15 8 15 44 — 296 34 155 3 1 — 45 195 1-M4 34~41
SFC-040SA2 B 8 15 xF15 24 44— 296 34 155 3 1 17 45 195 1-M4 34~41
C *F15 19 *xF15 24 44 — — 34 155 3 — 17 45 195 1-M4 34~41
A 8 19 8 19 56 — 38 434 205 24 145 — 6 26 1-M5 7.0 ~8.5
SFC-0505A2 B 8 19 *xF19 30 56 — 38 434 205 24 145 22 6 26 1-M5 7.0 ~8.5
C *F19 25 *F19 30 5 — — 434 205 24 — 22 6 26 1-M5 7.0 ~8.5
SFC-0555A2  C 10 30 10 30 63 — — 56 24 26 — 23 775 31 1-M6 14 ~15
A 1 24 1 24 68 — 46 536 252 32 175 — 775 31 1-M6 14~15
SFC-060SA2 B 1 24 xF24 35 68 — 46 536 252 32 175 265 775 31 1-M6 14~15
C KF24 30 *xF24 35 68 — — 536 252 32 — 265 775 31 1-M6 14~15
SFC-080SA2  C 18 35 18 40 8 — — 68 30 8 — 28 9 38 1-M8 27 ~30
SFC-090SA2  C 25 40 25 45 94 — — 683 30 83 — 34 9 Iy} 1-M8 27~30
SFC-100SA2  C 32 45 32 45 104 — — 698 30 98 — 39 9 48 1-M8 27 ~30

X ARER (AL B, C) REBMEEANILEEATE, MERATEE.

X ¢DB R Ak R LA BIMEER E M IR T

X K REATHHHBERT MR 02 RIEXFiZE, d2 MRBREHMIBERAZE LF R
X EERE M ATHEE - BEAR, HERLNBROHE.

3 SFC-010 9 () EIEE A d1 B3 d2 i ¢ 8mm ATAIE.

034 MIKIPULLEY

5T BIE S F I &b [ mesenz-P.041 )




035

I |

HREGED) FLE d1-d2  [mm] FZFREI R IFEEEEIN-m]

AEAM 3 4 5 6 63 7 8 9 95 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
a h7(h6-g6) B © © © © © © 06 © 06 06 06 06 0 0000000 00000000 0 o0 0
U J6GER) J (@] O O O
e K6 K ole) O o) 0 O O o o
i e @ e
SFC-002SA2
2 e e e
i1 e e e e
SFC-005SA2
2 e e 0 e
i1 ®© © © © @ 0 O
SFC-010SA2
2 © 0 0606 06 0
d1 e 00000 0 00
SFC-020SA2
d2 ® 0006000 0 0 0
di1 21  © © © 000 0 00O
SFC-025SA2
d2 21  © © © © © 000 0 O
d1 2834 © © © @ 6 0 0 0 0 O
SFC-030SA2
r d2 2834 © © © © © © 0 06 0 0 0 O
& d1 5 5660 © © © © © © 0 0 ©
£  SFC-035S5A2
A d2 5 5660 @ © ®© © © © © © © 0 0 O
q EY ]|
S o 900060 00000 0 0 0
£ d2 900006 060 0000 00 0 0 0
& d1 1820 22 2 © © © © © 06 06060600 0 0 A 0E s
SFC-050SA2 =
d2 182 2 2 6 © © © 0000060600 00 {RIfRHE AR B AR
crc.osssaz | O 31 34 36 330 © © © © 00 0 0 0 0 o
d2 31 34 36 33. 0 © © © 6 @6 6 6 06 0 0 O
RS d1 505 © ®© © © © 6 6 6 6 06 0 0 O {FIRR R B s a2
d2 50 51 © @ © © © © © © © 06 060 0 0 O
d1 ®© 00060000 00
SFC-080SA2
d2 ® 006000000 0 00
d1 ® 6 6 6 0 0 © BAUMANNFLEX
SFC-090SA2
d2 000000 00
di 226 @ © © © ©
SICHIELY 2% 0 © 0 0 ©

PARAFLEX

NATAETLRE A E h7 (h6 - 96) i A%k B 1BFLZ % 035 B, BAEAHT IR0,

XA 6. k6 FI: AR J - K AERE, REBTFHOSMARZ.

3 SFC-010 #9 () RIIEE A o1 BH d2 i ¢ 8mm ATAIE.

X BRERMHIEEZIREN, AFRERBHEEBSWEFNZRE. BERTZAWELE Nemlo

TR SFC-025SA2-10B-14K SR

R+ J TR E

B: XA h7 (h6 - g6) i

e B Bk e R

aen : :
AL a1 (18) XIBATBEE & (ME) a2 (KB) HIRFIET. SPRFLEX
AE @ (X&) Xdi=dz (BRAIF) MBREB. J. K HIRFIET.
BELLOWFLEX

we
SFC B
SR
o
o
S

MIKI PULLEY 035

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




{RIAR $5e M Bk e =

SFC(DA2)® mxu

53
|
i

1145 |

; SR ) o
S e B AT 0 ap we DM wimm owemnn  GO0R
% i el fmml IN-m/rad] IN/mm] 9 g
- SFC-002DA2 C 0.25 0.03 0.5(211) +0.08 10000 95 17 0.07 X106 0.004
zZ SFC-005DA2 C 0.6 0.05 0.5(24) +0.1 10000 250 70 0.37 X106 0.010
g SFC-010DA2 C 1 o.M 1(841) +0.2 10000 700 70 0.80x10-¢ 0.015
SFC-020DA2 C 2 0.15 1(821) +0.33 10000 1850 32 3.43%X10-¢ 0.035
SFC-025DA2 C 4 0.16 1(841) +0.38 10000 2800 30 526X 106 0.040
A 5 0.18 1(841) +04 10000 4000 32 743X 106 0.054
SFC-030DA2 B 5 0.18 (&) +04 10000 4000 32 9.45X 106 0.060
C 5 0.18 1(&41) +04 10000 4000 32 11.56 X 10—6 0.068
SFC-035DA2 C 10 0.24 1(841) +0.5 10000 9000 56 26.93X 106 0121
A 12 0.24 1(2a41) +0.6 10000 10000 40 29.98X 106 0.124
SFC-040DA2 B 12 0.24 1(&41) +06 10000 10000 40 35.82%X 106 0.131
C 12 0.24 1(8&41) +0.6 10000 10000 40 42.52x10-¢ 0.146
A 25 0.28 1(241) +0.8 10000 16000 24 98.34% 106 0.250
SFC-050DA2 B 25 0.28 1(80) +0.8 10000 16000 24 118.9X10~¢ 0.268
C 25 0.28 1(841) +0.8 10000 16000 24 141.7 X106 0.298
SFC-055DA2 C 40 0.31 1(22) +0.84 10000 25000 21.5 261.3 X106 0.459
A 60 0.34 1(841) +0.9 10000 35000 38.2 256.6 X 106 0.447
SFC-060DA2 B 60 0.34 1(841) +0.9 10000 35000 38.2 315.7 X106 0.489
C 60 0.34 1(241) +0.9 10000 35000 38.2 379.3%X 106 0.549
SFC-080DA2 C 100 0.52 1(&41) +1.10 10000 70000 64 1039 X 10—¢ 1.037
SFC-090DA2 C 180 0.52 1(841) +1.30 10000 50000 54 1798 X 10—¢ 1.369
SFC-100DA2 C 250 0.55 1(2a) +1.48 10000 60000 55.5 2754 X106 1.739

KRR (AL B. C) REBMEFEMNFLZAETIE, MERAEE.
XOARBHRERMLARIE S, RFRERTRELZEIRG], BEREFLARETHIA
X R BOA TS RIS E.
XEHRERRBHRKIEMNOHE.

A+ i

WA A W IRZEE B WK ZEE C
L L L v
S S S
LP LF LP LF LP LF
M 9 M C M C
\ L-‘ \ — 1 Y — 1
glgin ol 4Pl
; ! ! ;
= HH o = HHe at o — ® at
s;4 ,,,,,,, gl 9:4 ,,,,,,, ikl EE 3 g gs
< & | Ut <| ® L - i @ [} i
—ULE UL v S )
ne Rtk d1[mm] d2[mm] D DB N L LF LP S A A2 C d3 K M EEE
*E Bl B 2 gx [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2%R [N-m]
SFC-002DA2 C 3 5 3 5 2 124 — 157 59 28 055 — 37 19 52 56 1-ML6 0.23~0.28
SFC-005DA2  C 3 6 3 6 16 — — 232 78 55 1 — 48 25 65 6.5 1-M2 0.4~0.5
SFC-010DA2  C 3 8 3 8 19 — — 259 915 55 105 — 586) 315 85 85 1-M2.5(M2) 1.0~11(0.4~0.5)
SFC-020DA2 C 4 10 4 11 26 — — 323 1075 75 165 — 95 33 106 106 1-M25 1.0 ~1.1
SFC-025DA2  C 5 14 5 14 29 — — 328 1075 75 19 — 11 33 15 145 1-M25 1.0~1.1
A 5 10 5 10 34 — 216 378 124 8 25 8 — 375 15 145 1-M3 1.5~19
SFC-030DA2 B 5 10 xF10 16 34 — 216 378 124 8 25 8 125 375 15 145 1-M3 1.5~19
C XF10 14 XF10 16 34 — — 378 124 8 25 — 125 375 15 145 1-M3 1.5~19
SFC-035DA2  C 6 16 6 19 39 — — 48 155 N 3 — 14 45 17 17 1-M4 3.4~41
A 8 15 8 15 44 — 296 48 155 M 3 1M1  — 45 20 195 1-M4 34~41
SFC-040DA2 B 8 15 AF15 24 44  — 296 48 155 1 3 1M 17 45 20 195 1-M4 34~41
C XF15 19 KF15 24 4 — — 48 155 1 3 — 17 45 20 195 1-M4 34~41
A 8 19 8 19 5 — 38 598 205 14 24 145 — 6 26 26 1-M5 7.0~85
SFC-050DA2 B 8 19 AF19 30 5 — 38 598 205 14 24 145 22 6 26 26 1-M5 7.0 ~ 85
C *F19 25 XF19 30 5 — — 598 205 14 24 — 22 6 26 26 1-M5 7.0 ~85
SFC-055DA2  C 10 30 10 30 63 — — 687 24 155 26 — 23 775 31 31 1-M6 14 ~15
A 1 24 1 24 68 — 46 733 252 165 32 175 — 775 31 31 1-M6 14 ~15
SFC-060DA2 B 1 24 kF24 35 68 — 46 733 252 165 3.2 175 265 775 31 31 1-M6 14~15
C XF24 30 kF24 35 68 — — 733 252 165 32 — 265 775 31 31 1-M6 14 ~15
SFC-080DA2 C 18 35 18 40 8 — — 98 30 22 8 — 28 9 40 38 1-M8 27 ~30
SFC-090DA2  C 25 40 25 45 94 — — 986 30 22 83 — 34 9 47 & 1-M8 27 ~30
SFC-100DA2 C 32 45 32 45 104 — — 1016 30 22 98 — 39 9 50 48 1-M8 27 ~ 30

X RER (AL B, ©) REMELANILEZAETIE, MERTHEE.

¥ GDB R RaRHe LA L B AME R B AR R <Fo

¥ K RPATHORER T MR d2 RYATFZME, d2 MR IAEEAE LF R,
X RFIBE M ATCHBE - BETATR, BERLNROKE.

X SFC-010 B9 () MAIEIE S d1 B d2 4 ¢ 8mm RFRI{E.

036 MIKIPULLEY

KRR 7 5l b { =x=2-P.040 ) [ =eemnc-P.041 )




037

I |

HREGED) FLE d1-d2  [mm] FZFREI R IFEEEEIN-m]

AEAM 3 4 5 6 63 7 8 9 95 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
a h7(h6-g6) B © © © © © © 06 © 06 06 06 06 0 0000000 00000000 0 o0 0
U J6GER) J (@] O O O
e K6 K ole) O o) 0 O O o o
i e @ e
SFC-002DA2
2 e e e
i1 e e e e
SFC-005DA2
2 e 0 0 e
i1 ®© © © © @ 0 O
SFC-010DA2
2 0@ 00 06 06 0 0
di1 ®© 060000 0 00
SFC-020DA2
d2 ® 0006000 0 0 0
d1 21  © © © 000 0 00O
SFC-025DA2
d2 21  © © © © 000 0 O
d1 2834 © © © @ 06 0 0 0 0 O
SFC-030DA2
r d2 2834 © © © © © © 0 0 0 0 0 O
& d1 5 5660 © © © © © © 0 0 ©
£  SFC-035DA2
A d2 5 5660 @ © © © © © © © © 0 0 O
q EY ]|
T B 900060 00000 0 0 0
£ d2 9000060000 00 00 0 0 0
& d1 1820 222 © © © © © © 6 06060 0 0 0 A 0E s
SFC-050DA2 =
d2 182 2 2 6 © 000000600 0 00 {RIfRHE AR B AR
crc.osspaz | O 31 34 36 33:0 © © © © © 000 0 0 o
d2 31 3436 33. 0 © © © 6 6 6 @6 06 0 0 O
A d1 5051 ®© ®© © © 6 6 © 6 6 06 06 0 O {FIRR R B s a2
d2 50 51 © © © © © © © © 06060 0 0 O
d1 ®© 00060000 00
SFC-080DA2
d2 ® 00000000 0 00
di e e 0 0 0 0 0 BAUMANNFLEX
SFC-090DA2
d2 00000 0 00
di 226 @ © @ © ©
SHCRIOODEZ NS o 20 © 0 0 ®

PARAFLEX

XARREFLRAHAZE T (n6 - 96) F < ATAB. 1BFLER 035 M, HAZEHT 090

X A 164 K6 F 1 AR U - K AT, RERTHOSMAE.

X BHEOSTBANEEIAITAIR. ERUMITE, AIBFTH, HEL.

X BHERANIREZIARN, R ERERE BRSO NER. BERTZAELE N-ml.

TR SFC-025DA2-10B-14K SR

R+ J TR E

B: XL h7 (h6 - 96) %

e B Bk e R

3%5‘ T4 J: R j6 4 (ETR) STARFLEX
' s X R TR
HEER K: FERL k6 4 (GET)
AR dl (M) XILBATHIBRE A UMR) -d2 (K1R) HIRFIER. SPRELEX
A& d2 (k) Xd1=d2 (E&AER) BRI B, J. K KIRFER.
BELLOWFLEX
HE
SFC .
SFS
SFF
SFM
SFH

MIKI PULLEY 037
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




{RIAR $5e M Bk e =

SFC(SA2) & sxu

53
|
i

EI i R

8 EERRE N AR M E R EER, TRk RRRE.
C
T g "
-
Zz SiFiRE i Ee]
@ = Ak StiFEEEE 5 BEE * #I)iRE 55
0 us Ly T fix w8 G Fiee s WiERE  BERR Tkgom?] (k!
[mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFC-040SA2- [ B-118C B 12 0.02 1 +03 10000 20000 80 26.58 X 10-6 0.131
C 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 33.28x10-¢ 0.146
B 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 82.91% 106 0.240
e ElEC C 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 103.5%10-¢ 0.258
SFC-050SA2- 1) B-14BC B 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 88.72 X106 0.271
C 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 111.5% 106 0.301
A B 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 95.44% 10-¢ 0.309
C 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 118.2% 106 0.338
SFC-0555A2- (] B-14BC C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 201.1%x 106 0.409
SFC-055SA2- []B-16BC C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 207.8 X 10-6 0.446
SFC-0605A2- L1 B-16BC B 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 228.7%10-¢ 0.475
d 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 287.8 X106 0.517

XK (B, ) REMEEMIENE, HMERATEZ.
XOARBHRERMLARIE S, RFRERTRESZEIRG], BEREFLERETHIA
X EREEALRDTE.

X R BOA TS IS E.
XEHRERRBHRKIEMNOHE.

A+ i

WK% B WA RS C
m
L
LF WA
M T " ‘W*SOSO
|
il |

_gDA
#D

c - a2

1<C
B d2 w T WA LA dA DA LL D L LF C Al A2 M
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ([mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $&- 2%
SFC-040SA2-(1B-11BC " 4 12.2 18 16 17 22 44 44 34 15.5 4.5 1" 17 1-M4
SFC-050SA2-[]B-11BC n 4 12.2 18 16 17 22 48.4 56 434 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050SA2- [1B-14BC 14 4 151 24 19 22 28 534 56 43.4 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050SA2- [1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 63.4 56 43.4 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-055SA2- [1B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 56.6 63 50.6 24 7.75 — 23 1-M6
SFC-055SA2- [1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 66.6 63 50.6 24 7.75 — 23 1-M6
SFC-060SA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 69.6 68 53.6 25.2 7.75 17.5 26.5 1-M6

X ERBSMIRST, BSERTHE SFCSA2) IR

 gAE i

HREGET) FLEE d1 [mm] FIZRAYSLIFEEHE[N-m]

AENH 8 9 955 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30
0 h7(h6- g6) B [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [} [ ] [ ]
2 j6(TH) J O @] O O
z k6 () K O O o) 0 o o o
7 SFC-040SA2 9 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ] [ J [ J
{'.-g SFC-050SA2 18 20 2 2 @ e o o o e o o o e o o )
A SFC-0555A2 31 34 3% 33 € e e e e e e e o o o o
& SFC-060SA2 50 51 ) ) () ® ® ) ) () [ ) () () () [}
XAREFLE AMNE T (h6 - 96) B AFRB.
XA 6. K6 i AR J - K AT, REMFHOSHIALE.
X BHOSHMBEMNEEIZAREILRE. ERUSMITLE, AIBTITH, BENR.
X BREENNILERZIER/N, AFHEREMRZENSNEFNZRE. HERTZAFELE Nm] o
Tk SFC-050SA2-12B-14BC
175 HTJ' — _l_-.
R~ Az d1 [d2]BC
- BC: $#fEfSIERERR XBC [ d2 #7R.
BE ———
SA2: BT L WNAE
REER B:h7 (h6 - 96). (BT K: k6. J: j6)

038 MIKIPULLEY



039
SFC(DA2) & mxiu

Bk 28
. . ”
‘I EHERH
EEMRE VAR M R R, TRk RRERE,
. SeiFiRE . it o)
[mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFC-040DA2- L] B-11BC B 12 0.24 1(841) +06 10000 10000 40 39.42 X106 0.180
C 12 0.24 1(24) +06 10000 10000 40 46.12%10-6 0.195
B 25 0.28 1(240) +038 10000 16000 24 125.5X 106 0.331
ST - C 25 0.28 (&) +0.8 10000 16000 24 146.1x 10-¢ 0.349
SFC-050DA2- (] B-14BC B 25 0.28 1(841) +0.8 10000 16000 24 1311%x10-6 0.362
C 25 0.28 1(2240) +0.8 10000 16000 24 154.1% 106 0.392
- B 25 0.28 (&) +0.8 10000 16000 24 1381x10-¢ 0.400
C 25 0.28 (&) +0.8 10000 16000 24 160.8 X 106 0.430
SFC-055DA2- (] B-14BC C 40 0.31 1(24) +0.84 10000 25000 21.5 274.0 X 10-6 0.530
SFC-055DA2- []B-16BC C 40 0.31 1(2ag) +0.84 10000 25000 215 280.5X 106 0.567
SFC-060DA2- ] B-16BC B 60 0.34 1024 +0.9 10000 35000 38.2 339.4x10-6 0.638
; S C 60 0.34 1(241) +09 10000 35000 38.2 398.5X 106 0.681 #71
X AREE (B, ©) REBFEEROAETE, BERTHE.
X IR ERANREY, AFEETRSSEIRG, BERETLERRTHIA. A 0E s
X BEBRAEEHTE. {RIRR R BS

X B BT RS SRR STIE.
X EHRERREHNRAIEMOHE.

A+

{FIRR P fek Bk o B

Wk ER B | AV ESilNe BAUMANNFLEX
b d
PARAFLEX
1 SO E
z
Btz qEd Tl
e d2 w T WA LA dA DA LL D L LF C Al A2 M STARFLEX
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] 3@ - 2%
SFC-040DA2-JB-11BC 11 4 12.2 18 16 17 22 58 44 48 15.5 45 1 17 1-M4
SFC-050DA2-[]B-11BC 11 4 122 18 16 17 22 64.8 56 598 205 6 14.5 22 1-M5 SPRALEX
SFC-050DA2-[]B-14BC 14 4 15.1 24 19 2 28 69.8 56 598 205 6 14.5 22 1-M5
SFC-050DA2-[1B-16BC 16 5 173 24 29 26 30 79.8 56 598 205 6 14.5 22 1-M5
SFC-055DA2-[]1B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 74.4 63 68.7 24 7.75 — 23 1-M6
SFC-055DA2-[]B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 84.7 63 68.7 24 7.75 — 23 1-M6 AU
SFC-060DA2-[1B-16BC 16 5 173 24 29 26 30 89.3 68 733 252 7.75 175 26.5 1-M6
KB ERRTS, EftRELRIT#EE SFC(DA2) IR,
=0 4.
IEALE |
FROEGEDD) ALE d1 [mm] FAZRAY A IFEEEEIN-m]
LB 8 9 9sm5 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30
0 h7(h6- g6) B [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] Be
2 J6(£T) J O @] O O
£ wem K O O 0 0 0 o o A C
74 SFC-040DA2 9 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] SFS
% SFC-050DA2 18 20 2 2 @ ® ) ® ) () [ ) ) ) () [ ) [ SNl
i SFC-055DA2 31 34 3% 338 € e e e e e e o o e o o SFF
& SFC-060DA2 50 51 () [} ) () [ ) [} [} [ ) [ ) [} () () @
SRR BMAE W (h6 - 96) B AT B, SFM
HCHAZ6. K6 B AR ) KAEME, SERTFHOSMAZ.
* DHOSMBEMERIEAREIR. ERISMOTLE, AISHTH, HEA, SFH
*EMEEARAERZARRN, RFSEREMEERS RFNZWA, BERTZ AL Nom].
N SFC-050DA2-12B-14BC
T8 i
R~F FLE a1 I_ [d2]BC
- BC: $EIERRE XBC 6] d2 fE7T.
g ——
DA2: Wt L NAE
FEER B:h7 (h6 - g6)« (BEIR K: k6. J: j6)

MIKI PULLEY 039

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

040 MIKIPULLEY

{RIAR $5e M Bk e =

SFC &

EN ERKEE

BB SFC(DA2) BURIRR IR B R x4 T F A B BE RS o B LA Tmm A (IR E £ Ko

&

SfiFiRE
LBk LB [°1] [mm]
SFC-005DA2 C 0.6 0.03 0.20 0.5(8a4u) +0.1 10000
SFC-010DA2 C 1 0.08 0.44 1(8aq) +0.2 10000
SFC-020DA2 C 2 0.10 0.46 1(54) +0.33 10000
SFC-025DA2 C 4 0.09 0.46 1(8a) +0.38 10000
A 5 0.1 0.48 1(82) +04 10000
SFC-030DA2 B 5 0.1 0.48 1(8) +04 10000
C 5 0.11 0.48 1(8a400) +0.4 10000
SFC-035DA2 C 10 0.15 0.54 (&) +0.5 10000
A 12 0.15 0.54 HEL)] +0.6 10000
SFC-040DA2 B 12 0.15 0.54 1(54) +0.6 10000
C 12 0.15 0.54 18 qm) +0.6 10000
A 25 0.16 0.63 1(820) +0.8 10000
SFC-050DA2 B 25 0.16 0.63 1(8a4u) +0.8 10000
C 25 0.16 0.63 1(841) +0.8 10000
SFC-055DA2 C 40 0.16 0.60 (&) +0.84 10000
A 60 0.19 0.63 1(84u) +0.9 10000
SFC-060DA2 B 60 0.19 0.63 (&) +09 10000
C 60 0.19 0.63 1(2a40) +0.9 10000

X IRER (AL B. C) RIBAZEANIZAATE, MERAEE.

KRB RELARIES, RFHERTESZEIRS], 57 SFCDA2) ATETLERBITHIA.
X BEEEAERTFE.

X IR AT S I HSE E.

X FUMEHEETIA SFC(DA2) B

®EIHE
[kg-m?]

LS/ LEX
0.33Xx10-¢ 0.62X10-¢
0.72X10-¢ 1.38%10-¢
3.02x10-¢ 5.30%x10-¢
4.55%X10-¢ 7.95x10-¢
6.09X10-¢ 12.80X10-°¢
8.11X10-¢ 14.82X10-¢
10.22X10-¢ 16.93 X106
23.85X10-¢ 35.97 X 10-¢
25.06 X 10-¢ 4476 X 106
30.89%x10-¢ 50.62X10-°
37.58 x10-¢ 57.31x10-¢
7742 x10-° 144.3x10-¢
97.97 X 10-6 164.8 X 10-¢
120.8 X 10-¢ 187.6 X 10-¢
226.8 X106 325.0x10-¢
210.8x10-¢ 340.1xX10-¢
269.9 X 10-¢ 399.2X10-°
333.5%x10-°¢ 462.8x10-°

L8/
0.009
0.014
0.031
0.036
0.046
0.053
0.061
0.108
0.107
0.116
0.130
0.205
0.225
0.252
0.378
0.382
0.424
0.484

BRE
[kgl

LE&X
0.017
0.026
0.054
0.061
0.085
0.091
0.099
0.161
0.174
0.182
0.197
0.347
0.365
0.394
0.538
0.567
0.609
0.669

A+ i

WRRZEE A WK EE B WK EE C

L L L

(]

LP LF LP |F LP
LW VB2
C M
M | N\

ol
v
@j
o)
JF
il
[/
@j

‘AE

CBiE: b e E i M g9 19 H
e =L !
U e U

n= Tk d1 [mm] d2 [mm] D N L[mm] LF s
ES:UE VI BXx B gx [mm] [mm] 46 g Bx [mm] [mm]

SFC-005DA2 C 3 6 3 6 16 — 232 2 40 7.85 1
SFC-010DA2 C 3 8 3 8 19 — 259 24 45 915 1.05
SFC-020DA2 C 4 10 4 1 26 — 323 29 50 10.75 1.65
SFC-025DA2 C 5 14 5 14 29 — 328 29 50 1075 1.9
A 5 10 5 10 34 216 378 34 55 124 25

SFC-030DA2 B 5 10 KF10 16 34 216 378 34 55 124 25
C XF10 14 KF10 16 34 — 378 34 55 124 25

SFC-035DA2 C 6 16 6 19 39 = 48 43 65 155 3
A 8 15 8 15 44 296 48 43 65 155 3

SFC-040DA2 B 8 15 XKF15 24 44 296 48 43 65 155 3
C KF15 19 KF15 24 44 — 48 43 65 155 3

A 8 19 8 19 56 38 598 53 80 205 24

SFC-050DA2 B 8 19 xF19 30 56 38 598 53 80 205 24
C KF19 25 XF19 30 56 — 598 53 80 205 24

SFC-055DA2 C 10 30 10 30 63 — 687 60 85 24 2.6
A n 24 1 24 68 46 733 65 90 252 3.2

SFC-060DA2 B 1 24 KTF24 35 68 46 733 65 90 252 3.2
C xF24 30 KF24 35 68 — 733 65 90 252 3.2

X ARER (A B, O) REMEEANIEAETE, METAHEE.
X RERE M ATCHEE - BEAR, HELLNBROHE.

X SFC-010 9 () AMIEEA o1 B3 d2 S ¢ 8mm FHHIME.
XAEEK L ALER L RIBNEERNER. HIEE 1mm 4L,
X L RFHEARRESER, ZAKKRZRBMKRS 45° (L B.

X ARAEFLRIBTE SFC(DA2) HIRRAEFLZ BN,
SFC-040DA2-14B-15B-L60

rT4E
Rt AEA | AR
o (ME) | (KB)
S
DA2: Wi
BEER

Al A2 C d3 K M EERE
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] %&- 2% [Nem]
— 4.8 2.5 6.5 6.5 1-M2 04~0.5
— 5.8(6) 315 85 8.5 1-M2.5(M2) 1.0~1.1(0.4~0.5)
— 95 33 106 106 1-M2.5 1.0~11
= " BYS 15 14.5 1-M2.5 1.0~1.1
8 — 375 15 14.5 1-M3 1.5~19
8 125 3.75 15 14.5 1-M3 1.5~19
— 125 375 15 14.5 1-M3 1.5~19
= 14 4.5 17 17 1-M4 34~41
" — 4.5 20 195 1-M4 34~41
" 17 4.5 20 195 1-M4 34~41
— 17 4.5 20 195 1-M4 34~41
145 — 6 26 26 1-M5 7.0~ 85
145 22 6 26 26 1-M5 70~85
= 22 6 26 26 1-M5 70~85
— 23 775 31 31 1-Mé6 14 ~15
17.5 — | s | il 31 1-M6 14 ~15
175 265 775 31 31 1-M6 14 ~15
— 265 775 31 31 1-M6 14 ~15
EKIEE

KIERL 1mm ABIIERE L R

RPN VA

B:h7 (h6 - g6). (BEIN K: k6. J: j6)




041

73
.
EWT REMT
MRRATEM, AIREEFERERER EMTHEE.
il }
REMIHE |
BSFC(SA2) HSFC(DA2)
REEEFAHI R RIEEEFEISIIFE
DERFL DERFL DERFL DHRFL
SHAR e ammm emER CTOC  ap gmmm WMRE ST Az ammE @EBE ST Ag  WARE  RWAR
g WAE dl-d2 WI-W2  TI-T2 g WAE d1-d2 WI-W2 T1AT2 g BAE d1-d2 WI-W2 TI1eT2 g @AE dl-d2 Wi-w2  T1eT2 #3
£ 17 i6 ke [mm]  [mm] [mm] =z h7 i k6 [mm]  [mm] [mm] & 17 i6 k6 [mm]  [mm] [mm] & b7 i6 k6 [mm]  [mm] [mm]
j i J J SRS
8 BH—KH 8 370 94 %% 20BH— — 20 6 "3 228%%° 8BJ—KJ 8 3 xoos 94 T3 20BJ— — 20 6 o010 22.8% 3 {FIRRE RS B8
9 BH—KH 9 3 %39 104137 22BHJHKH 22 6 5% 248%% 9 BJ—KJ 9 3 =005 10.4%3° 22BJJIKJ 22 6 o050 24.8
10BH— — 10 3789 114737 24BHJHKH 24 8 39 273*% 10BJ—— 10 3 zo02s 11.4%3° 24BJJIKI 24 8 xooso 27.3+3
+0.030 +03 + 0.036 +03 +03 +03 {E—]HEHIJI&H*§E%§
MBH— — 11 4 4300 128+03 25BH— — 25 8 +3%6 283+33 1BJ—— N 4 +oos0 12.8%%3 25BJ— — 25 8 +oos0 28.3 *Y
12BH— — 12 4 *t0030 138+%3 28BHJUH — 28 g t006 313+93 2B)— — 12 4 xoos0 13.8%%3 28BJJJ — 28 8 +oos0 313193
13BH— — 13 5900 153%%3 30BH— — 30 8 T00%6 333+03 13BJ—— 13 5 +o050 15.3%3% 30BJ— — 30 8 +oowo 33.3%33
BAUMANNFLEX
14 BH—KH 14 57990 163%3° 32BH —KH 32 10739 353+%9° 14BJ —KJ 14 5 xooso 16379 32BJ —KJ 32 10 o000 35,3 +93
15BH— — 15 5 +90%0 173+03 35BH— — 35 10+39%¢ 383+9%3 45BJ — — 15 5 +oos0 173 %33 35BJ— — 35 10 oos0 38,3 *9°
16 BH — KH 16 5 *900 183+9° 38BH—KH 38 107396 41.3%% 16BJ —KJ 16 5 o050 18.3%9> 38BJ —KJ 38 10 o080 41.3 +§3 PARAFLEX
17BH— — 17 5 %900 193%%3 40BH— — 40 12+3%% 433+9° 17B) — — 17 5 +o050 193733 40BJ— — 40 12 xoons 433 %93
18BH— — 18 6 T0%° 20.8*9° 42BH— — 42 12499 453*%° 18BJ — — 18 6 +o0150 20.873 42BJ— — 42 12 x00n1s 453 +§3 eSS R4 58
19 BHJHKH 19 6 T990 21873 45BH— — 45 14%9%3 488733 19BJJIKI 19 6 zoos0 21.8 *3° 45BJ — — 45 14 xoons 48.8 %93
X ERAPARTIH O ARG IR S AL TR
FiH R R AR

 EgAE i B

FEGET) FLiE d1-d2  [mm] FSZMREYARIFEEEINm]

LERR 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
w M B ©6 © © © © © 6 © © © 06 6 06 6 0 06 6 0 0 © 0 © o O SPRFLEX
n j6(szm) J (@) o O (@]
z K6 () K O O o o) o o © o
d @€ ®© & & e o ©o BELLOWFLEX
SFC-025
2 @€ © © © o o o
d €6 e e e e o o
SFC-030
2 @€ ©¢ © © o o o o o
s 1@ © @ 0 0 0 0 0 o
2 @€ ©¢ ¢ ¢ © e o o o o o o
SFC-040 i1l 9 @ © © © © © o o o o o
& 2 9 e e 6 e e e o o o o o o o o
% —— a1 18 20 2 @€ @€ © © © © e o o o o o o
%t 2 18 20 22 @€ @€ © © & e o o o o o o o o o e
B s O 31 3 3 3 ©€ @€ © @€ © © 6 O o o o o i
7 d2 31 34 36 3 @€ € € 6 o 6 o o o o o o SFC .
& SFC-060 d1 50 51 @ ® ©® O O @O O O O O O O O e
d2 50 51 ®© € ®© ®© © © © o o o o o o o o SFS
a0 d‘] . . . . . . . . . . .........................................
d2 ® 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ ¢ o o o o SFF
a1 ® © © © © © ©
SFC-090
d2 e ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ © o o SFM
d 2 © © @ @ @ o
SFC-100 ) 260 @€ € © O o SFH
HARBEFLEAMAE b7 (h6 - 96) 1 AFk B. 18I0 035 B, WMAERTIJ0,
XEAE 6. k6 R AFRJ - K HAERL, (LERTFHOSMILE.
X DHOSHMBEIEEIADTENLRE. EEMMITLE, ASTTH, HER.
X AREENOIEEZARRN, AFSHEREHREDSORENZRG . BEFTLAGFEE Nomlo
Tk SFC-060SA2-12BH-14KJ
MK
_ |
R~ ALE dl ALz a2 BEHE XABEARIERB 1 UMR) -d2 (K1E) KHIRFIET.
e (MZ) (Kk12) KJ: k6 B Xdl=d2 (ERAEE) R a5 HEE I FIRFER.
s _ +Js9 #iE B-J K BH*BJ+*JH"JJ KH-KJ
SA2: BLiE EEE
DA2: MJT - = -
RITHE BH: h7 (h6 - g6) HFE
+H9

MIKI PULLEY 041

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




{RIAR $5e M Bk e =

SFC &

Bl

it RRIA SR

1 3EEE4F1E SFC(SA2)
W E R

oo
EHEHS

- >

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

13845 SFC(DA2)
B E A S

B BTG EAEMLEE

© ]

il =

042 MIKIPULLEY

90
100sA2
80
080SA2 090SA2

70 \7'/'

60 //
Z 50
i //
& 40 OBBSAV/ 0B0SA2

30
010SA2 040sA2

20 . 050SA2

—— 0555A2
030SA2

10 L= oos8A2

0058A2 7~ 0o0sA2
002sA2 | |
(0]
0 05 1.0 1.5 2.0
2% [mm]
90
100DA2
80 -
080DA2

70 /

>/ AOQDDAE
60 / /
50

z
. 4
& 40
035DA2 // 0B0DA2
o1 ODAWO4ODA2
50 \ ___050DA2
™ os5DA2
7 #~—— 030DA2
S o250A2
005DA2 So0DAS
0 002DA2 | | |
(0] 0.5 1.0 15 2.0
fiz#% [mm]
220 100DA2
300
090DA2
250
080DA2
Z 200
=
& 150

100 040DAZ
o~ 020082 “Goetne
050DA2
P
\

50 —4
" 055DA2
O1DDXA 030DA2
o 005pA2 | 025DA2 ‘ ‘
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
002DA2 N
s [mm]



I 5l i EE RIS

MRHE, S LHEERNIIENR, ASsITE.
() EELEFRD . R, HERFRE.

(2) A S LM

| REEEEm

BEBAANENEROERIEREAREXLNSHEAR. F—BKiHE

ZERZUDER, AIRSTERFAREEMECRAPLERR, HER

R MLES.

() fEAREIRESEE A — 30CE 100C. BEFMAKME - il Bk
EHMESBESUNER, HleREIEER.

() THHERERREGN, EiENMREARZ .
() FNRIHET, FOITE R EBE,
(4) REH AR E .

| 23

M FIAEEER RS RIB R B R F, KR REBRAEENFIT. K
LRiHE%E. FAR, NEEREAEEYMMSHE. & mEREN
BN IMSE DIRAEE, BRI EREM.

QBB AR, BNETE LM X ERR A%, 535
RELKMFZRRZRNVEHHMF AN THN, ATESEHER
BREMBMTKMESE S, BER.

()£ 2 IREZE RS FRFRET, HHINEH R B EEA M@
FEEHBI. MRTEIGHD, FEFAE 2 BHED. ZHE
EERELRRCENESMINGE, MRITEERBFHFILGE,
HERM TR EE B AR E.

=

im0
e —
v

O FREHEN LFARH, HAGEERIERMN, HESTEAT
HihZRME. (O BoRTRENXERREMBHBI. BFEER
EEIZAMITRESN D BYIN.) MRRACEFRLATESHBMmEL
R HRFFN TR ARBLCAFHENEIRERE, TINEWER
El#h.

W R R G

R~ 002. 005

WA R RBG)

R=F 002, 005 Rstoto ik

N, HAABMSROKENTENR, SMEAREHRFHK
WERMXERER (LF RY) F5HE%E, ARE5Tl. BRARS—
HEET .

FRREBREMAERT (S RY) #EH7EEN TR ERNME B RIF
REEEN. ZEABRELD - REDATHEAFE. BRER/N.

IV

BS LF[mm] S[mm]
SFC-002 59 0.55
SFC-005 7.85 1
SFC-010 9.15 1.05
SFC-020 10.75 1.65
SFC-025 10.75 19
SFC-030 124 2.5
SFC-035 15.5 3
SFC-040 15.5 3
SFC-050 20.5 24
SFC-055 24 2.6
SFC-060 25.2 3.2
SFC-080 30 8
SFC-090 30 8.3
SFC-100 30 9.8

O)FFINELES - HREERANE, BH2IRXRERITE, PERE
R, HEREITRERNEERT, FETRAIMNXZEREE
RAEEENETT.

B B34 1 SEEI¥%%E [N-m]
SFC-002 M1.6 0.23~0.28
SFC-005 M2 04~0.5
SFC-010 M2.5(M2) 1.0 ~1.1(0.4 ~ 0.5)
SFC-020 M2.5 1.0~1.1
SFC-025 M2.5 1.0~11
SFC-030 M3 [SETY;
SFC-035 M4 34~41
SFC-040 M4 34~41
SFC-050 M5 7.0 ~85
SFC-055 Mé 14~15
SFC-060 Mé 14~15
SFC-080 M8 27 ~30
SFC-090 M8 27~30
SFC-100 M8 27 ~30

X SFC-010 ZEFL{Z ¢8 B4 M2.
X RESEEASNERANE. HEMCEEROEREETR.

043

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 043



Bl

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFC &

i% 1 BB |

& AR R IR F
mignm A praiers A< Phlksk BMERT
M1.6 0.23~0.28 CN30LTDK CB1.5mm 002
M2 0.4~0.5 CN60LTDK SB1.5mm 005-010
M2.5 1.0~11 CN120LTDK SB2mm 010-020-025
M3 1519 CN200LTDK SB2.5mm 030
M4 34~41 CN500LTDK SB3mm 035-040
M5 70~85 N10LTDK SB4mm 050
Mé 14~15 N25LCK 25HCK 5mm 055-060
M8 27 ~30 N50LCK 50HCK 6mm 080-090-100
KEEAERF. # (k) WS ARASUHPNEER~RIOE S,
| XFERIEEED

ARG SFC(DA2) EKIEERET, FIEEEEEK. Alt, &
RANTEXHEHATROE, ZRMAAHEZENT.

e=tan O X LG
€ 1 SR [mm]
0 : AFREAL ]
LG=LP+S
LP : [BIREHK [mm]
S : REBANFERAE PR
RF [mm]

| X T B3 48 I TRYIE
IRBEPERRARENTOAT. BR, FRHLEA LB RN
EERE AR AT, EULE AN AR E B B B AV
B, EFUTILE, RARHIE.

VES L ERREEENTHE. BN, BEENMERRHERT, &%
HT:Q%‘L_E’S'FF—I ER R

QBEMINNEREHNEN, BLIFEZENTRENSRBNLE
BERERE.

Q)R IS ZAEMM AT RER, SHARNAIREERBEMER. BT
BEREESR.

HRMBEOEA MBI EIR, NATRESERRF, Fr=Emd. i,
EEENEIL R
GC)REEEFREBETN, XEDESMER, EREANEEEERE

RIBENEZERSTARSHEMRINERME. 1, ERERNEN
SRR, MECHRATRESIR, EILAEEER.

| KTk Rigie

Se X2 42 E (DB AR LT (SFC-002 B9 M1.6 BRSN), FULIEEAAAT
EERRZRE. MREAMETSHTHRAERREE, HERS <
BREREEN, NMFETXKHEN, TRSSEREEE REHER
Wi. EEAR, BEALRRME.

| X FERH 28 FLIZRIREALIE
REEMIR@MNISTFEE, AREILKHE SFC RNLARE
REENERT, BORLT, EHMELE LELEE. REESE
Rt HEFHFACKELENABR, FRAATEA.

044 MIKIPULLEY

TMEFLE A FREVIERITF

ARMIETRAZE, d UNME) -d2 (K1R). ERLHERHAEERLR
1R d2, MR di=d2 (EEER) B, BERENTIRFERSILELR
ITHEHE EE.

DHHFS LERFF SR #£5  ETEE BREF
B Rz3t 827 h7(h6 - g6) oy d1-d2 1
J R 2 j6 T d1-d2 2
K RIFH4H 2 2 k6 TR d1-d2 3
BH Rz A E h7(h6 - g6) + §#EH9 IR d1-d2 4
BJ Rz3t8h 22 h7(h6 - g6) + $218JS9 IR d1-d2 5
JH FIFtsh o 2 j6 + §2EHY HETR d1-d2 6
3 Rr3 22 j6 + §RiE IS TR d1-d2 7
KH R & k6 + SHEHY IR d1-d2 8
KJ Rz 342 2 k6 + $24E JS9 IR d1-d2 9
BC T R R T d2 10

| B LI REFREEEM

B X T RRESERIAR

AREIEIEEET, BN SERREN~ERT.
AREVERNN R EERATHA LR G E RN EFIRIFE
BSEHRGHEES L.

I Lk o) B AR A R R ZATE Y AR EFR LR K EE
BTIAE, MEERTMENMTRENHAZHAZEFRIME, K
&7 AEMRE S R SI=HIEE ThEE (RIKTEE) HITIHEELIE iR,

B XTHHBIHINTENERAR

R AL SRR BT 58 M AR
HEEGRDAETMER —HEEEAENTR. hBRE &R,
BRFIREE, SERTNBAHAEEGRDEAE.
SHBHNLR. AREDHIRDE, DERBZL, FEFLDE
#o

| B A R G B B IRAFERTE R
() IR R TIL - AR TR 16 B B A6 RS

QETEFRIH B LRGP, RIBEMSMIA2ITNHREEES
# (k). RESMEEEE (U1) MMM EDIRE (U2) ITEHEE
HIEBIRIIAZE (Nf)o

R

AL BXGER
( HHRLAT

I
e jil_lgk
S
Nf=gL Jic(d+ )
Nf @ BHALAT RSB A E B IRIIAE (He)
K © BERSEANEAA AT UM A TEME B8 [Nom/rad] "
J1: IRENASEESNIR & [ke-m?] J1

J2 1 N EEEhIR £ ke-m?]



045

| iR 5B AR I, 54 IR SR K4S (T9) TRUE AR B
(D IRIBIEF A0 HTHE (P) BRI (), AR baoss 2 O
58 (Ta)o Td [N°m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)
P kW] (3) LR AERER 3B A FAEAE (Tr) K TFAMERAE (Td) FOR
Ta IN-m] = 9550 X =] Tn [N-m] ZTd [N-m]
(2) RERBEFRTRE (), 1 ERMEBE LA E4E (o). @ORBEMBNIE, BHEOAFRETES SR, H28 8

1 HRIE o
(5) EWIN RS TERE A BS HOB KFLAL .
A B BHA X EFARMBHRIZINES, BRANTHEH.
.25

BElE
K 1.0 1.25 1.75 2

| B HiEEFER o

Td [N-m] =Ta [N-m] X K (BfT3X)

XERBE—-RAREDVNIEE L. FE - FREEEFNRT. FARBINNEESFERBERRBINGETTAR, RLEWAGSEH~RER P -
RIS FEIE R B AR R T (FIRRE R S8
{FIRRER ZhH A% xR fFIMRR B A BR B S, AR
Moo il emls Demr mm WEHES waems  RIOE BRSO o i
3W 3000 ~ 6000 0.0096 0.029 4 SFC-002SA2 SFC-002DA2 0.25 5 12
5W 3000 ~ 6000 0.016 0.048 5 SFC-002SA2 SFC-002DA2 0.25 5 12 YAVNCEUS
10w 3000 ~ 6000 0.032 0.096 6 SFC-005SA2 SFC-005DA2 0.6 6 16
15W 3000 ~ 6000 0.047 0.143 4 SFC-002SA2 SFC-002DA2 0.25 5 12
20W 3000 ~ 6000 0.0638 0.191 6 SFC-0055A2 SFC-005DA2 0.6 6 16 PR
30W 3000 ~ 6000 0.098 0.322 8 SFC-010SA2 SFC-010DA2 1 8 19
50W 3000 ~ 6000 0.16 0.64 8 SFC-010SA2 SFC-010DA2 1 8 19 ik d o3
100W 3000 ~ 6000 0.32 1.28 8 SFC-020SA2 SFC-020DA2 2 1 26
150W 3000 ~ 6000 0.477 1.67 8 SFC-0255A2 SFC-025DA2 4 14 29 ’ )
200W 3000 ~ 6000 0.64 2.23 14 SFC-0255A2 SFC-025DA2 4 14 29 PR
300W 3000 ~ 6000 0.95 3.72 14 SFC-030SA2 SFC-030DA2 5 16 34
400W 3000 ~ 6000 13 5 14 SFC-035SA2 SFC-035DA2 10 19 39 STARFLEX
450W 1500 2.86 8.92 19 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
500W 2000 24 7.2 24 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
600W 3000 ~ 6000 1.91 5.73 19 SFC-0355A2 SFC-035DA2 10 19 39 e
750W 3000 ~ 6000 2.387 9 19 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
750W 2000 3.6 10.7 22 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56 BELLOWFLEX
850W 1500 5.39 13.8 19 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
1kw 3000 ~ 6000 318 12.5 24 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
1kw 2000 5 16.6 24 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
1.5kW 2000 7.5 21.6 35 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68
2kw 3000 ~ 6000 6.8 21 24 SFC-0555A2 SFC-055DA2 40 30 63
2kw 2000 9.54 31 35 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68
2.2kW 2000 10.5 36.7 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 e
2.5kW 3000 ~ 6000 12 46 24 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 ﬁ
3kW 3000 ~ 6000 12 35 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 s
3kW 2000 143 49 35 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 SFs
3.5kW 3000 ~ 6000 1.1 334 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 SFF """"""""""""""""""
3.5kW 2000 17 55 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82 e
4kW 3000 ~ 6000 22 39.2 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 SFM ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
4kwW 2000 19.1 66.9 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82 SFH
4.5kW 1500 28.5 105 35 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
5kwW 3000 ~ 6000 15.9 47.6 28 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82
5kW 2000 239 71.6 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82
6kw 2000 38 130 35 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
7kW 1500 44.6 134 42 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
7.5kW 1500 48 139 42 SFC-100SA2 SFC-100DA2 250 45 104
9kw 3000 ~ 6000 28.6 85 35 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
11kW 2000 52.5 158 42 SFC-100SA2 SFC-100DA2 250 45 104

MIKI PULLEY 045



{RIAR $5e M Bk e =

SFS(S) & sz

Bl

o5

o ‘ RIFREE ‘ . i

s e ATE . an  ME aem owenn oM

5 ] [mm] [N+ m/rad] [N/mm]

E SFS-05S 20 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10°3 0.30

% SFS-06S 40 1 +0.8 20000 29000 45 0.30x 103 0.50

wn SFS-08S 80 1 +1.0 17000 83000 60 0.87 X103 1.00
SFS-09S 180 1 +1.2 15000 170000 122 1.60x 103 1.40
SFS-10S 250 1 +1.4 13000 250000 160 2.60x103 2.10
SFS-12S 450 1 +1.6 11000 430000 197 6.50 X103 3.40
SFS-14S 800 1 +1.8 9500 780000 313 9.90 X103 490

X BREEAERNTY.
X EHRBRRBHRAFEMOME.

R+t |

HEREEE M

B [mm]
BE dizd2 D N L LF S F K M
;% -2 BX
SFS-05S 7 8 20 56 32 45 20 5 n 24 4-M5 X 22
SFS-06S 7 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6 X 25
SFS-08S 10 " 35 82 54 66 30 6 n 38 4-M6 X 29
SFS-09S 10 1 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8 X 36
SFS-10S 15 16 42 104 68 80 35 10 16 48 4-M8 X 36
SFS-12S 18 19 50 126 78 91 40 " 23 54 4-M10 X 45
SFS-14S 20 22 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12 X 54

X RFL AL,
X BBEAIEE M AFCHBER - BETARR X AFHKE.

 oeAE_________________

wEAE d1-d2 [mm]

BE
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05S e ©6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ o 0o o o
SFS-06S ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 6 o o o o o o
SFS-08S ® 6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 o ¢ 6 o 0o o o
SFS-09S @ 6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ © o o ©o o o
SFS-10S @ ©6 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ ¢ 6 ¢ o 0o o O
SFS-125 ® © 6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 6 6 o 0o o o
SFS-14S ® 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ 6 6 o 6 o o 0o o o
X EH@SHEHIZEANAETLR. FEESEIOEILM T Mg,
TR SFS-10S-25H-30H
T8
A& dl UMR) 02 (K1R) LI
R~ FARIE: RIS FARIE: HEIRIS (2Fh) FRAE E9
H: FF&FJIStiE HO
J: HEIISHRAE JS9
#BS: s P: HEFJISIRA P9
BT N: EHEFFR R

046 MIKIPULLEY



047
SFS(S-C) & sxu. zummaunn

I

Be JLiEkesE —— BEEE aeny -t Lt L
(N-m 1?0? [?;E] (min=1] [N - m/rad] [N/mm] kg - m?] lkgl

SFS-055-C 15 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10°3 0.30
SFS-06S-C 30 1 +0.8 20000 29000 45 0.30x10°3 0.50
SFS-08S-C 60 1 +1.0 17000 83000 60 0.87 X103 1.00
SFS-09S-C 135 1 +1.2 15000 170000 122 1.60x 103 1.40
SFS-10S-C 190 1 +1.4 13000 250000 160 2.60x10°3 2.10
SFS-12S-C 340 1 +1.6 11000 430000 197 6.50%x 103 3.40
SFS-14S-C 600 1 +1.8 9500 780000 313 9.90x 103 490

X R R ARERTE.
X EEHIRBERRBARAIEMOME.

R~}

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{FIRR P fek Bk o B

BAUMANNFLEX

HEREERE M

PARAFLEX

B [mm]
d1-d2 T
me D N L LF s F K M Ll as
B BX
SFS-055-C 8 20 56 32 45 20 5 1 24 4-M5x 22
SFS-065-C 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6 X 25 Pt AR
SFS-085-C 1 35 82 54 66 30 6 1 38 4-M6 X 29
SFS-095-C 1 38 94 58 68 30 8 21 2 4-M8 % 36 S ——
SFS-10S-C 16 vo) 104 68 80 35 10 16 48 4-M8 % 36
SFS-125-C 19 50 126 78 91 40 1 23 54 4-M10 X 45
SFS-145-C 22 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12% 54 SHRLES
X OEBRAEE M ARABE - BETAT X AHKE.
BELLOWFLEX
- 4!
WEFLE |
e HRIE d1-d2 [mm]
=
8 9 10 1 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS$-055-C ® © 06 0 0 06 0 0 0 0 0 o
SFS-065-C ® © 6 0 06 06 06 0 0 0 0 0 0 0 o ae
SFS-08S-C ® © 6 ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ 6 o o o o o o
SFC
SFS-09S-C ® & 6 06 06 06 06 0 0 0 O O O O O O O e,
SFS-10S-C © © 0600606 00 0 0 0 0 0 0 o SFS B
SFS-125-C ® © 06 06 0 06 06 06 06 0 0 0 0 0 o SFF """""""""""""""""""
SFS-145-C ® O O O O O O © ©° ©° ©° ©° O ° O O
X DA@SHIEHILAEHIRRIE, HIEFSZIREILINT M. SFM
SFH
— SFS-10S-C-25H-30H
1I 53Rk
LR dl (UMR) d2 (K1) AL
R+t RELE FhRIC: HAIANS (2F) 474 E9
—C: EABmES H: HEFJISHRE H
J: BEFJISIRE Js9
BE: S P: BAEFIISIRAE PO
BT N: SCHEFETARERR B

MIKI PULLEY 047

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS(W) & xxu

Bl

oo i

) RIFRE ‘ s s _

3 riFsiE : BEnE wamE R

c ue [N~ m] e s s min-1 e i [kg-m?] [kg]

- SFS-05W 20 0.2 (51 +1.2 10000 8000 21 0.14x 103 0.40

% SFS-06W 40 0.3 (&) *1.6 8000 14000 22 0.41x10-3 0.70

wn SFS-08W 80 0.3 1(8af) +2.0 6800 41000 30 1.10x 103 1.30
SFS-09W 180 0.5 1(8m) +24 6000 85000 61 220X 103 2.10
SFS-10W 250 0.5 1(84u) +28 5200 125000 80 3.60%x10°3 2.80
SFS-12W 450 0.6 1(8afu) +3.2 4400 215000 98 9.20X 103 4.90
SFS-14W 800 0.7 1(5) +3.6 3800 390000 156 15.00x 103 7.10

X RIRERREARKIEMEE.

S

al z
ASTERSE
o
©
BERAIERE M
BT [mm]
d1-d2
BE D N L LF LP S F d3 K M
&7 B BX
SFS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5 x 15
SFS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6 X 18
SFS-08W 10 n 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6 X 20
SFS-09W 10 n 38 94 58 98 30 22 8 12 32 42 8-M8 x 27
SFS-10W 15 16 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8 x 27
SFS-12W 18 19 50 126 78 127 40 25 n 10 40 54 8-M10 X 32
SFS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12 X 38

X RFL AL,
X BEREEE M AARE - BEATH X AHRKE.

LA |

HEAE d1-d2 [mm]

S
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05W ® 6 6 6 6 ¢ o o6 o o o o
SFS-06W ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o o ¢ o o o o
SFS-08W ® 6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 0 ¢ ¢ o 0o o o
SFS-09W ® 6 6 6 6 6 6 6 o6 ¢ o o o o o o o
SFS-10W ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o6 o o o o o o
SFS-12W ® 6 6 6 6 6 6 6 o o o o o o o
SFS-14W ® 6 6 ¢ 6 6 ¢ 6 6 o ¢ o o 0o o o
X BHOSHREIE DREE. W ESEREILMT .
TR SFS-10W-25H-30H
Rt TTT——
FLE: d1 UMR) -d2 (KE)  ALHE
R+ Firid: KA FTARIE: HEIRIS (2F) 4R E9
H: HEFJISEfE HO
J: BEFIISIRE JS9
B w P: H&HJISHRAE P9
W N: SEHEERTRRAE R B

048 MIKIPULLEY



049
SFS(W-C) & mxu.-zemasun

g Ul

RIFRE ‘ e i _
Hs Nt s L ) i e ety gmd lig
{mm] rl [mm] [N'- m/rad] (N/m]

SFS-05W-C 15 0.2 1(841) *+1.2 10000 8000 21 0.14x10-3 0.40
SFS-06W-C 30 0.3 1(51) +1.6 8000 14000 22 0.41x10-3 0.70
SFS-08W-C 60 0.3 (5 +2.0 6800 41000 30 1.10x10-3 1.30
SFS-09W-C 135 0.5 1(8m) +24 6000 85000 61 2.20%x10°3 2.10
SFS-10W-C 190 0.5 (51 +2.38 5200 125000 80 3.60x10-3 2.80
SFS-12W-C 340 0.6 (51 +3.2 4400 215000 98 9.20X 103 4.90
SFS-14W-C 600 0.7 1(8a) +36 3800 390000 156 15.00%X 103 7.10

X BB RRBENRXFEMOHAE.

#51
SRR EBC AR
{ARRIR I B Gh BR
17 R P e Bk A B8
Q| Zz
S ©
S
ASS
— BAUMANNFLEX
PARAFLEX
BRMARRE M
B [mm]
d1-d2 B o B A 2R
BE D N L LF LP s F d3 K M
71\ BX
SFS-05W-C 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5 X 15 . .
Btz qEd Tl
SFS-06W-C 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6 X 18
SFS-08W-C 1 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6 X 20
SFS-09W-C 1 38 9% 58 98 30 2 8 12 32 42 8-M8 x 27 STARFLEX
SFS-10W-C 16 ) 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8 x 27
SFS-12W-C 19 50 126 78 127 40 25 1 10 40 54 8-M10 X 32
SFS-14W-C 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12 X 38 SlAdE 2
X REEAEE M ATRANE - BETAT X ATRKE.
BELLOWFLEX
- 4.
WL |
e FEARE d1-d2 [mm]
=
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05W-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ o ¢ o o o o
SFS-06W-C ® 6 6 6 ¢ ¢ ¢ 6 6 o o o o o o me
SFS-08W-C ® 6 6 6 6 6 6 06 06 6 6 o 0o 0o o o
SFS-09W-C © 00606000 00600000 0 0 0 s
SFS-10W-C ®© e 0060606 06 0 0 0 0 0 0 0 o SFs B
SFS-12W-C ® © ©6 6 6 6 ¢ ¢ © 6 ©¢ ¢ o 0 o SFF """""""""""""""""""
SFS-14W-C ® 6 6 6 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o O ...
X DEOSMEHAE AR, EHESZINEILMIAE. SFM
SFH
STE R SFS-10W-C-25H-30H
Rt TTT &
LR d1 (UME) d2 (K1) AL
Rt REALE TARE: H&IRJIS (2Fh) 4R E9
—C: EHBRER H: F&FJIISHRE HY
J: BEFIISIRE JS9
RE: W P: HEFIISIRAE PO
Wt N: EHEERTRAE R B

MIKI PULLEY 049

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS(G) & zaw

Bl

oo i

o EREEE ‘ s ) _

P i - BEnE e RR

% b IN-m] e o =2 [min-1] e i [kg-m?] Tkg]

- SFS-056 20 05 164 +12 20000 8000 21 020 10> 0.50

% SFS-066 40 05 1(&4) +16 16000 14000 2 0.5 10> 090

(Vp] SFS-08G 80 0.5 1(gaqm) +2.0 13000 41000 30 1.50x 103 1.70
SFS-09G 180 0.6 1(Eafm) +24 12000 85000 61 290x 103 2.40
SFS-106 250 06 14 +28 10000 125000 80 460x10> 330
SFS-12G 450 0.8 1(Ea ) +3.2 8000 215000 98 11.80 X 103 5.80
SFS-146 800 0.9 1(2a1m)) +3.6 7000 390000 156 21.20x 103 8.60

X RIRERREARKIEMEE.

R~t |

LS S, LF

2|3 b
g ]_E i %
- —H d EREBE M
BT [mm]
BE dizd2 D N L LF LS S F K M
&7 B BX
SFS-05G 7 8 20 56 32 74 20 24 5 n 24 8-M5 X 22
SFS-06G 7 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6 X 25
SFS-08G 10 n 35 82 54 98 30 26 6 " 38 8-M6 X 29
SFS-09G 10 1 38 94 58 106 30 30 8 21 42 8-M8 X 36
SFS-10G 15 16 42 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8 X 36
SFS-126 18 19 50 126 78 140 40 38 " 23 54 8-M10 X 45
SFS-14G 20 22 60 144 88 160 45 46 12 3 61 8-M12 X 54

X JEFL AL,
X BE LR LS RSN RAT, EEEMFHN LS R [mm]e 550, Lk Ls Rebsi. Ls = 1000 BiEH#H.
X BEREAREM ATRAKE - BEAR X AHKE.

A}

FEAE d1-d2 [mm]

BS
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-056 ® 6 6 6 06 6 o6 6 o6 o o o
SFS-066 ® © 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o
SFS-08G ® 6 6 06 6 6 6 6 o 6 6 o o o o o
SFS-096 ® 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 o o o ©o o o
SFS-106 ® 6 6 6 06 6 6 6 06 6 o o o o o
SFS-126 ® 6 6 6 6 6 6 6 o o o o o o o
SFS-146 e 6 6 6 6 6 6 6 06 6 6 o o o o0 o
X BEOSHEEIEAMEILR. HEBESEIRELINT K.
TR SFS-10G-25H-30H LS=500
1T 5EH |
AR
R KIE A mmA BATIEELSR .
R X AFR AR B AR I
AR a1 UMR) -d2 (K1R) L&
FARie: KERLFS FARIE: BAIRIS (2F) FRAE E9
BS: G H: BF&FJIIShRAE HO
Wt J: WEFJIISIRAE JS9
T By P: FAEHJISHE P9

N: STREETRR R BT

050 MIKIPULLEY



051
SFS(G-C) & mam-xmmmans
1A% | -

RIFRE ‘ e i _
Hs Nt s L ) i s ety hgmd lig
{mm] rl [mm] [N'- m/rad] (N/m]

SFS-05G-C 15 0.5 1(841) *+1.2 20000 8000 21 0.20x 103 0.50
SFS-06G-C 30 0.5 1(51) +1.6 16000 14000 22 0.55X%10-3 0.90
SFS-08G-C 60 0.5 (51 +2.0 13000 41000 30 1.50x 103 1.70
SFS-096G-C 135 0.6 1(82m) +24 12000 85000 61 290%x103 2.40
SFS-10G6-C 190 0.6 (51 +2.38 10000 125000 80 4.60x10-3 3.30
SFS-126-C 340 0.8 (51 +3.2 8000 215000 98 11.80x 103 5.80
SFS-14G-C 600 0.9 1(8a) +36 7000 390000 156 21.20x 103 8.60

X BB RRBENRXFEMOHAE.

R~¥

#71

LS S, LF & R SRR

{RIRR 3R kR i 2R

{FIRR P fek Bk o B

oD
oN
i

hay [aV]

el

S =i 8

’_..‘ B | BAUMANNFLEX
- — = RBEHEBE M
B [mm]
PARAFLEX
d1-d2
BE D N L LF LS s F K M
B BX
SFS-056-C 8 20 56 32 74 20 24 5 1 24 8-M5 X 22 ik
SFS-066-C 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6 X 25
SFS-086-C 1 35 82 54 98 30 26 6 1 38 8-M6 X 29 i
SRR AR
SFS-096-C 1 38 9 58 106 30 30 8 21 4 8-M8 X 36
SFS-106-C 16 4 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8 X 36
SFS-126-C 19 50 126 78 140 40 38 1 23 54 8-M10 X 45 SIS
SFS-146-C 2 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8-M12 X 54
X BEE S RPBUMI=RE , FIRERB LS R [mmlo $5h, £ 1s R, LS = 1000 BHE#E.
X TRMER (SFS- O G-0) A LS KBS 100mm B, BB AMKERGEIT LF (0K, ER. AR

X BREAIEE M AFABIER - BETAR X AHRKE.

R | | D

FERAE d1-d2 [mm]

BS
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05G-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ 6 ¢ o o o o
SFS-06G-C ® 6 6 6 6 6 6 6 o o o o o o o
SFS-08G-C e ¢ ¢ 6 ¢ ¢ 6 ¢ 6 o o o & oo o o
SFS-096-C © © 0600000 0000 0 0 0 0 0 ns
SFS-10G-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ 6 ¢ o6 o o o oo o o SFC
SFS-126-C ® 6 6 ¢ 6 06 ¢ 6 6 o o o 0o o o st """""""""""""" .
SFS-146G-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 6 & ¢ O O @ ...l
X BHOSHILHIE HRETE. HWESEREILIMT M. SFF
SFM
NS SFS_1OG_C_25H_3OH LS=5OO .........................................
JTERET SFH
\ BRI E —_——————
R XIE A mmA AR ELSR~Fo
s AR R R TARIE .
R d1 UNMR) -d2 (KR)  FLHIAE
- REAE FAFIE: HEIRIS (2F) FRAE E9
BS: G —C: TAMER H: FEHFJISIE Ho
Wl J: BAHJISKRAE JS9
jEZ L P: HAHJIISERAE PO
N: HEETARAER S

MIKI PULLEY 051

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

ix
|
i

I E R &

(@) NBHNEERRE LY, REBEES.
=
c
S R |
-
= -
@ riiRE
s we RFHIE ; i TP, /. T AR
= [N-m] R ()] ) [min-1] [kg * m?] [kg]
(mm] ] (mm] (N-m/rad)  [N/mm]
SFS-06S-[1M-[]M 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.30x 103 0.70
SFS-08S-[1M-[IM 80 - 1 +1.0 5000 83000 60 0.93x 103 1.30
SFS-09S-[1M-[1M 180 - 1 +1.2 5000 170000 122 1.80x 103 1.80
SFS-10S-[IM-[]M 250 - 1 +1.4 5000 250000 160 270X 103 2.30
SFS-125-[IM-[IM 450 - 1 +1.6 5000 430000 197 6.80 X103 410
SFS-14S-[IM-[IM 580 - 1 +1.8 5000 780000 313 14.01 X103 6.40
riFRE
ns SirsE o~ an wn mawa R MO T RE
. I o] in—" oem?
el [mm] 1 [mm] {min™] [N - m/rad] [N/mm] L) tH Ll
SFS-06W-[IM-[IM 40 0.3 1(am) +1.6 5000 14000 22 0.41x103 0.90
SFS-08W-[1M-[IM 80 0.3 1(s2m0) +2.0 5000 41000 30 116 X103 1.60
SFS-09W-[M-[M 180 0.5 1(sm) +24 5000 85000 61 240x10°3 2.50
SFS-10W-[M-[IM 250 0.5 1(8afu) +2.8 5000 125000 80 3.70x 103 3.00
SFS-12W-[IM-[IM 450 0.6 (84 +3.2 4400 215000 98 9.50x 103 5.60
SFS-14W-[M-[IM 580 0.7 (s 1m) +3.6 3800 390000 156 19.11%x 103 8.60
iR
‘ M s
P : BEnE T AR
whs (N~ m] s i L) (min-] Gmid | L kg  m?] [kg]
[mm] ] [mm] [N« m/rad] [N/mm]
SFS-06G-[1M-[M 40 0.5 1(8fu) *+1.6 5000 14000 22 0.55x 103 1.10
SFS-08G-[1M-[1M 80 0.5 (s 4m0) +2.0 5000 41000 30 1.56 X 103 2.00
SFS-09G-C1M-[IM 180 0.6 1(ga1m) +24 5000 85000 61 3.10x10°3 2.80
SFS-106-[1M-[M 250 0.6 (&) +28 5000 125000 80 4.70x 103 3.50
SFS-126-[IM-[M 450 0.8 1(%m0) +3.2 5000 215000 98 1210x 103 6.50
SFS-14G-[IM-[]M 580 0.9 (s m) +3.6 5000 390000 156 25.31x 103 10.10

X AN SRS REMRFNTEARFEEZIR, BURELERIA
X BREERERHTY.
X ERHRERREARKIEMIEE.

Al

M SFS(S) W SFS(W) W SFS(G)
L1 L2 L3
1S s 00 S S A S S F1oY;H
BETTL M2 M1 E5T7 M2 ‘LF?‘\LPT!‘CLFEi C M1 @477 me C_|LF1}, LS i'LTFEi C M1 A M2
= i

=
dN2
D

LT
SESIS

@O

AL &2 MW

BERAEE MG

BT [mm]

BE d1 d2 D N1 N2 L1 L2 L3 LF1 LF2 LP LS S C d3 K Ms MW MG M1 M2
SFS-06 12-14-15 12:14-15 68 40 40 656 83.6 956 25 25 12 24 6 48 24 30 4-M6Xx25 8-M6X18 8-M6Xx25 4-M5 2-M5
SFS-08 15-16-20-22 15-16-20-22 82 54 54 756 93.6 1076 30 30 12 26 6 48 28 38 4-M6X29 8-M6X20 8-M6X29 4-M6 2-M6

25-28 25-28 58 77.6 107.6 115.6 30
SFS-09 94 58 30 22 30 8 48 32 42 4-M8X36 8-M8X27 8-M8X36 6-M6 2-M6
2528 35 68 85.6 115.6 123.6 38
SFS-10  25-28-30-35 25-28-30-35 104 68 68 89.6 1196 1296 35 35 20 30 10 4.8 34 48 4-M8X36 8-M8X27 8-M8Xx36 6-M6 2-M6
SFS-12 30-35 30-35 126 78 78 1016 1376 1506 40 40 25 38 11 53 40 54 4-M10x45 8-M10X32 8-M10Xx45 4-M8 2-M8
SFS-14 35 35 144 88 88 1126 1546 1706 45 45 30 46 12 53 46 61 4-M12X54 8-M12X38 8-M12X 54 6-M8 2-M8

X SFS(G) BIMBEE LR Ls RYRUSMO~&, BIEEMFMN LS R JHH, Ls = 1000 HiEEA.
X FAMRRARILATRAKE - BETAR X AMKE, MERE M1 FERR AR M2 B8R AR NBR K E.

052 MIKIPULLEY



053

— 3
¥r
HHEAE d2[mm]
SFS-06
12M 14M 15M 16M 20M 22M 25M 28M 30M 35M
12M [ ] [ [ ]
REFAE  d1[mm] 14M [ ] [
15M °
#REFLE  d2[mm]
SFS-08
12M 14M 15M 16M 20M 22M 25M 28M 30M 35M
15M [ ] [ ] [ ] [ J
16M [ ) [ ] [ ]
tREFLE  d1[mm]
20M [} (]
22M [ ]
#REFLE  d2[mm]
SFS-09
122M 14M 15M 16M 20M 22M 25M 28M 30M 35M 251
3
25M [ ] [ ] [ J
AR d1mm]
28M [} [ J SRR EBC AR
{RRRR R S AR
HEAE d2[mm]
SFS-10
12M 14M 15M 16M 20M 22M 25M 28M 30M 35M J
{FI AR A 1Bk 3R
25M [ ] ( ] [ ] [ J
_ 28M ° ° °
trEFLE  d1lmm]
30M d L BAUMANNFLEX
35M ()
o FEFLE  d2[mm] PARAFLEX
12M 14M 15M 16M 20M 22M 25M 28M 30M 35M
30M 380 380 S B o
AR dlmm] B o B A 2R
35M [}
SFS-14 EFLE  d2[mm] Btz qEd Tl
12M 14M 15M 16M 20M 22M 25M 28M 30M 35M
BELE dilmm] 35M °
STARFLEX
X BEHOSHMMANEEAZHTEILR. LRMIMABTRITRERES, HEA.
X AHEEANAEEZIZEN, LT EERBHEEBSNERFNZRE . MERTIZAFELE N-ml
X ERBUSMNOFLEMRARNTRE R RIFHAESR, EWik.
X XEFREHMORTFRIAER T (6 - 96) B B2, BFEH 035 MRvRAZER 00, SRR
= SFS 10G-25M-30M LS=500 i
= =1 .
Rt GRS
XIEAmmA B AR ELSR .
ns XA TR
S: $71:1f\t
w: R RE %
G: :;z:t?ﬂil MR [E]
Zd1 (/ME)
?fodz (KE) ———
HE
SFC
SFs B
SFF
SFM
SFH

MIKI PULLEY 053

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

53
|
i

IS HE T

@) & FARARSIAMER .
=
S it |
-
= -
= P )
s e RFHIE o an wr i TP, /. T AR
. i & =0 o[TE
(el ikl ] o min™] " (N.mjrad]  [N/mm) CRLY [kg]
SFS-06S-[1M-11C 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.29x 103 0.60
SFS-06S-[1M-16C 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.34%x10°3 0.70
SFS-08S-[1M-16C 80 - 1 +1.0 5000 83000 60 0.84x103 1.20
SFS-09S-[1M-16C 180 - 1 +1.2 5000 170000 122 1.50 X103 1.60
P
. . s e .
it pEE P Al
as . B B i i HEEY HiEEY .
e (] €] (mm) min™0 N.miradl  [N/mm] (kg - m’] kel
SFS-06W-[M-11C 40 0.3 1(s4m) *+1.6 5000 14000 22 0.40x10-3 0.80
SFS-06W-[1M-16C 40 0.3 1(8afu) +1.6 5000 14000 22 0.45x10-3 0.90
SFS-08W-[]M-16C 80 0.3 1(84) +20 5000 41000 30 1.07 X103 1.50
SFS-09W-[]1M-16C 180 0.5 1(sm0) +24 5000 85000 61 2.10%x 103 2.30
vRE
‘ s o
P : gmE e AR
o (N~ m] Rt s L (min-1] SR et R kg  m?] [kg]
[mm] ] [mm)] [N« m/rad] [N/mm]
SFS-06G- [ M-11C 40 0.5 1(8f) *+1.6 5000 14000 22 0.54%x10°3 1.00
SFS-06G- [ M-16C 40 0.5 (s 4m) *+1.6 5000 14000 22 0.59 X103 1.10
SFS-08G- [1M-16C 80 0.5 1(8afu) +2.0 5000 41000 30 1.47 X103 1.90
SFS-09G- [ M-16C 180 0.6 (&) +24 5000 85000 61 2.80%x10-3 2.60

X AR SEMRENRIEAMERFREZR. NRAFREFLEMAILE/NSERIA
X RREEKERNTE.
X HEEHIRE R RE DR AFEMOHE.

T -+

M SFS(S) W SFS(W) M SFS(G)
L1 L2 L3
s s s s s
R SR 1
BETTL M2 c_|LF1,/LF2 2577, M2 C_|LFINLPFLF2 88577, M2 c_|LF1}, LS fLF2 7482
g T o
Y Z a 3 T N a J, [ a
3| 3 %TS g 3 %TS 3 %[S
| B | 9 | B o
hel
] L Y
MEREEE MS| #E1/10 HERSER MW | #E1/10 BERERE MG ‘%’Ef,@%wm
B [mm]
woT
BE  d28%  dl  d2 e a5 d4 J D NI N2 L1 L2 L3 LFILR2LP LS S C d3 K Ms MW MG M1 M2
0 0
MnC 12415 M 122 18 9 30 60.8 788 908 25
SFS-06 68 40 25 12 24 6 48 24 30 4-M6X25 8-M6X 18 8-M6 X 25 4-M5 2-M5
16¢ 516 173 28 10 40 758 938 1058 40

[C T RN

SFS-08 16C  15-16-20-22 16 173 28 10 82 54 40 80.8 98.8 112.8 30 40 12 26 6 4.8 28 38 4-M6X29 8-M6X20 8-M6 X 29 4-M6 2-M6
SFS-09 16C 2528 16 5 173 28 10 94 58 40 82.8 112.8 120.8 30 40 22 30 8 4.8 32 42 4-M8X36 8-M8X27 8-M8 X 36 6-M6 2-M6

X SFS(G) RIINFEE Lid Ls R PUSMOF=&, BIEERBHI LS Rt. 3£H, LS = 1000 HEEH.
X SRR ATRAKE - BEAR X AHRKE.
X ERRENBREN T REMORTAZEN T (h6. 96) Ko

- SFﬂgGQOM- 16C
z;i J >2'§LJmm?J$1i?EELSRTJ}

— X AR ERRAR B AR IE
S: BT
w: ?17?.# L [dlc
G A C: ERYER
FLEd XCIBLAd2ARE
RET%E
M:EE R U [B]

054 MIKIPULLEY



FR 7L I T 204 |

OREMTHAERERMBEN, WREZMENFREZRINLER
EREXR, BRALERH.

@ E BTN ERER —FHE L,

@ E BT AT M.

@FXRALISMNIFLINTHERT, ESRERIRAR M.

Il SFS(W)

‘%I

¢d1

G
éﬁggﬁh
NIy
M wi

HEIEISQH) 7 HEIS(HO) #rft
2 3 2
B OAE gz mm wnn & A% mm  mm
e Wi-w2 M-12 M) & W1-W2) (T1-72)
A% H7Z,H8  E9 82 - 2% H7ZH8 HY 53
8 8 +g.ozz _ _ 2-M4 8H 8 +g,ozz 3 +g.ozs 9.4
9 9 +8.022 —_ —_ 2-M4 9H 9 +g.022 3 +g.025 10.4
0 107422 — — 2M4 10H 107%§% 3+ 114
noonEges s - - 2M4 1H T1FEU 40 928
120 12740 4150 135 2-M4 12H 127" 47400 138
14 14747 51500 160  2-M4  14H 147" 57490 163
15 15487 5188 170 2-M4  15H 1574 54400 973
16 1674°° 5158 180  2-M4 16H 167" 574 183
17 17747 5I5ES 190 2-M4  17H 177" 57490 193
18 18%5% 51368 200 2-M4 18H 1874 6+5%° 208
19 1974”0 SIH 210 2-M4  19H 19737 6740 218
20 20%6% 51088 220  2-M4  20H 2075 610 2238
22 2273 7i48L 250 2-M6  22H 228%™ 6% 248
24 2470 70 270 2-M6  24H 2475™ 8*4%¢ 273
25 25%0% 718 280  2-M6  25H 255%™ 8+ 283
28 2870 718G 310 2-M6 28H 2873 8*(% 313
30 30%8™ 718%% 330  2-M6 30H 3075™ 874" 333
32 320 10148 355 2-M8 32H 32710 107%™ 353
35 35%3%° 10188 385 2-M8 35H 3573% 1075”383
38 3870%° 10168 415 2-M8  38H 3875™ 1074%° 413
40 4075™° 10183 435 2-M8  40H 4075%° 1274°" 433
42 4270 121408 455 2-M8  42H 42707 1279%® 453
45 4570 12100E 485 2-M8  45H 4578 141000 4838
48 4875™ 12143 515 2-M8  48H 487(™ 1474° 518
50 507*8% 12188E 535  2-M8 50H 508%™ 1415%® 538
55 55%8%° 15168 600  2-M10 55H 55%5%° 16¥4%° 593
56 56 6™ 151883 610  2-M10 56H 56 75" 16*5°* 603
60 600" 151853 650 2-M10 60H 60 *§%° 187(%° 64.4
XTI
REAE i SHERE REEE EERETAL
(d1-d2)  (W1-W2)  (T1-T2) ()

2E G7,F7 H9 2 =

14N 14 160% 5+go0 163 2-M4

19N 19 1683 6 *§o° 21.8 2-M5

24N 24 155 8 +ge 273 2-M6

28N 281553 8 rgoe 313 2-M6

38N 381068  10*%° M3 2-M8

42N 218 127w 453 2-M8

48N 4871508 14tpen 51.8 2-M10

55N 551808 1615 59.3 2-M10

60N 601865 1875 64.4 2-M10

BEE
BT
(M)

W SFS(S)

TR

£

o o ¥
2

10J
1
12)
14)
15)
16J)
17)
18J
19J
20J
22)
24)
25)
28)
30J
32)
35)
38J
40J
42)
45)
48)
50J
55)
56J
60J

A IISUSI) txiE

Az
(d1+d2)

H7,H8
g +oo2

+0.022
9%

+0.022
10 g

+0.018
11 *9

12 +g.018
14 +8.018
15 +g.0|8
16 +(01.013
17 +8.0|8

+0.018
18+

19 +(01.on
20 +8,021
22 +g.02'\
24 +(Ul.021
25+ 8.021
28 +8.01'\
30 +(Ul.021
32 +8,025
35 +g.025
38 +g.025
40 + 8.025
42 +8.025
45+ g.ozs
48 +8,015
50 +g.025
55 +(Ul.030
56 + 8,030

+0030
60 "o

§EE
BE

(W1-W2) (T1-T2)

Js9
3 +0.0125
3 +0.0125
3 +£0.0125
4 +0.0150
4 +0.0150
5 +0.0150
5 +0.0150
5 +0.0150
5 +0.0150
6 +0.0150
6 *0.0150
6 £0.0150
6 +0.0150
8 +0.0180
8 +0.0180
8 +0.0180
8 *0.0180
10 *0.0180
10 +0.0180
10 *0.0180
12 £0.0215
12 +0.0215
14 +00215
14 +0.0215
14 +0.0215
16 00215
16 +0.0215

18 +0.0215

§HE
BE

+g.3

9.4

104
1.4
12.8
13.8
16.3
17.3
18.3
19.3
20.8
21.8
22.8
24.8
27.3
28.3
BIS
333
353
383
4.3
43.3
45.3
48.8
51.8
53.8
59.3
60.3
64.4

| NXEESTIREHIRE R

B
SFS-05
SFS-06
SFS-08
SFS-09
SFS-10
SFS-12
SFS-14

HAHIS(PY) tFite
BE % HiE gE
g L @ed iy )
— 2% H7,H8 P9 s

2-M4 8P 832 3 %% 94
2-M4 9P 9302 3006 104
2-M4  10P 10*3%2 3 %% 114
2-M4  11P 11%39% 4 =092 1238
2-M4  12P 12739 4 2902 138
2-M4  14P 1439 5 =002 16.3
2-M4  15P 15*§%® 5 20012 173
2-M4  16P 16*3%¢ 52992 183
2-M4  17P 17 *3%® 52992 193
2-M5 18P 1873 6 20912 20.8
2-M5  19P 1939 6 -0 21.8
2-M5 20P 20*3%' 6 -39 228
2-M5  22P 2239 6 2392 248
2-M6 24P 24 *3%% g =%%s 273
2-M6  25P 2539 8 -9 283
2-M6  28P 283 8 Z0%: 313
2-M6  30P 30*3%" 8% 333
2-M8  32P 3239 10 %% 353
2-M8  35P 3539 10 905 383
2-M8  38P 38 3% 10 9% 413
2-M8 40P 40*3%% 12 Z%%% 433
2-M8  42P 42*3%% 12 3% 453
2-M10  45P 45%3% 14 Z0%18  48.8
2-M10 48P 487*3% 14 Z3%¢ 51.8
2-M10  50P 50 *$%* 14 Z9%1% 53.8
2-M10  55P 55 *3%%® 16 —9%18 593
2-M10  56P 56 *3%° 16 ~3%% 60.3
2-M10  60P 60 T3%° 18 =33 64.4
M IR TR E Y 2E RS [mm]

7

9

10

10

12

12

15

BT [mm]

BE
WBETHL
(M)

055

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 055



Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

8 it BT |

| R E RIS I

ITRE, AbLEREERRSIEHEE, JFiliEs.

() BEWEFRD. HA. BEERAITRE.

(2) BREB SV ER AT .

| BREEEEM

SFS BINFMRELZ . AIERESH ERREFZRE, — BB L8
WRIETHEEHARMERERNARSE URETHBEMSFAR,
RIEHEBANHNERTTE.

RALER B ARNREREN, NAXGHBHRZ RIS,
AIRES TTERFFAREEMEE AT RERR, BERETEFMUER.

W ERREIRESEE A — 30C £120C. RE&Mm KM - fififKE, Bk
EHMESBESHNERR, BRfLELEER.

QTHEERFMREGR, B NMRENRZ S,
Q) AEEZERN, MARKHE, BT ENESE.
(O3 qukill:bEre S PPtk

E=8FLMIRRIELD - LT

MRMEERERIL =R EKBARNT, BRUTERET.

m ED
BESETEFETRRE, EEZRIMENRDFTETENRBESR, FEM
THRZ.
] 002]
e {Ton]

@d

W IR AR (REN8006) #HiiE
SRATR DA E (RINS006) HIZE % F#TMIE, EHBTES
MMTo

0.2
s

EEB5 I E

B T RERETRSE
RGN R FL B A = BN T A A2 B HIA i L POSI LOCK PSL-K A
EREEM.

[ RERLATH
POSI LOCK
POSI LOCK PSL-K
PSL-K
fRABRE N (H)
Uz

056 MIKIPULLEY

| BT &

B Rl (¢)

BT oREEE—RE L, EzHNERNENNE=RNIMNEB .
BATHE (RE) KBS SFS(S) AR LD, BRATBEEHZIEE.
HFAMERIREL KRB SFS(@) &, BREBETRAFEXITEL A IFR
IME.

g =tan 6 X LG

€ AR
0:1°

LG=LS+S

LS : FBREK

S E=EM
TR B iE B R~F

W {&f ()

BT oREEE—RALE, E3nzimERE RS IE = 8RS E R
EBE.

FEER B, EFTREXPH 6 =1°,

I B=D X tan 0
i ,fBQ B: Btz
D: EZEIME
—* 6:1°
sl

W HE ()

BEEZBEIERYT () BHEEN FAREENRELERTFRETEE
Mo ZEMBRZBOFRABHAZENRITE. BREFN.

XSFS(S) Bt 2 MEZRAERR . SFS(W - G) B3R ZBAMRAEIR R H s R+,




| &3
SFS MSHART ., ARMERKEZRE, —DEO—HBERET
iR B PR E Sk

NREE

WHREZBREEANEIE. KL HEBER. 532, WEERY
BEEXWOSHE. & RERENKEEMIEDBEE, B1A
HHEMTo

(QMBBANEZBORKENTENT, MHHREBMEFEZREK (LF
R~1) F5%akE, BEASSTH. BERS—OHHTS.

F
s

[ |

-

L LF

@R (1)) BRNAEES— N EZRBREENHTREH.

OEFEZBEMATRT (S RY) #=57FEEN FirEENHE LB RIT
RELEN. ZEABRRELD - BHDATREOAIFE. BREA/N.

EEHER R~ 05 06 08 09 10 12 14
S[mm] 5 6 6 8 10 m 12

YT 2 MEZBRZE, ALHEEREZERG B2 EE.
BIATHBELER, MAXE, FIRRMEZ N, XHEER. B
WEZEEEBAR, BREHTHEZES. ANTEBZEAE
BRI AEREKDEVHEATRE. B2, WEERNBEREHMY
H4E. B REHUEAINERENEDREE, BRAER.

@FZBERRAGEEN, BERSERENERERTFHAFEEERT
RAAHEEREEITR.

BB R~ 05 06 08 09 10 12 14
BEREGBRRT M5 M6 M6 M8 M8  M10 M12
SEEIFE4E [N-m]
SRR (k) B 8 14 14 34 34 68 118
SZEFE4E [N-m]
T AREE4E (-C) KUK 6 n n 26 26 51 90

| 23 (BEEEEMERR)
7o SFS (BREENR) BH ERBELRE, —ABL—DETR
TR R IR R

MRFFEZRHMERE, BINEEFLTFERRS, ZBRHMREZRA
BEMST. K2 H%. HHR, NEEREBREXMNEHE. =
METEFH B HNE RERE, BRAUTHMM.

(2) HINEZREKENTER TR, MEHREMEFEZROEK (LF
R~ #5MtEE, BERASELl. BRARS—UHNETY, 5%
TERZBIGRF, #XBEmiTyEmEgeeessirg.

1‘-1
L
|
I

RR (1)(2) HRMAERR — N EZRRKEN HREM.

@IFHEZREBIERT (S R 26 EEN T EERNHE AR RIT
RETEN. ZEAMRRELD - RABDATROAIFE. BRER/N.

BEAHER R~ 06 08 09 10 12 14
S[mm] 6 6 8 10 1 12

CRTHBARTE=RZE, ALHEERNEEE B2 EE.
WINTHELER, MAER, AIRRMEES, XHEER. B,
WEZBHEABAE, ALFRITHEZEES. ARAEEERAE
BEZREAKRDEVMAIASE. B2, NEBREBEZHMH
S48 . MERBERKEEMSEREEE, BRAER.

(OITE BB G ERFNEREN, BEREIRENERERTHRNE
B T RPN RERET R,

BEAHER R~ 06 08 09 10 12 14
BEREGBERT M6 Mé M8 M8 M10 M12
EE|FE4E [Nem] 14 14 34 34 68 18
fnEsRE R M5 Mé Mé Mé M8 M8
SREIFE4E [Nom] 8 14 14 14 34 34

(MABIEMEZEH AR BRE, ATEIT—EREE, BRLEZHMX
BRI NEEHEE.

057

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 057



{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

Bl

| 255 (TR AR A 2 IR AT RY)
RALFEME, BREBH LT,

() BB RBEBARENEE. RERBE. HIZ, NEERHAE
ERMAEE. B BRRENREEHREDBEE, BRATEKW.
MRZEZFEER, MFEZROMNERE, BAEELTEERS.

(2) BB AN, H 27T ERENE XH ERFRMA%.
AR R EE—IRA LSRR AN A, ATRESEEIREE
MiEIE KEELE S, BiER.

() AEEZRERRN, EMERELTRIKRET, BRIARKME T TR
TAHE AR T R B,
MRTEIESTH, FEHHE 2 MEED.
OHBNEZBRNRKENTENT, MENRRMRFEZROEKR (LF
R #5H#iE%, BEASSTH. BARS—OHNHTYS, BHITE
TEo SN, MAEEZEER, BSETERNZEINF, RWABLHINF
HINEZEB I8 5T R,

LF LF
s

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

,_
[f==x=

g
h 1
)

|
|
Il
HA

EEFEZREMEATAT (S R =5 FEEN FirEENHmE LB RIT
RELER. ZEARRELD - BHHATHEOAIFE. BREA/N.

Bk AR R~T 05 06 08 09 10 12 14
S[mm] 5 6 6 8 10 1" 12

O EMERER, BEREIRERNEERTHAAENEREHERET

R ER R E R EIT .
BEHBRT 06 08 09 10 12 14
MERHE R M5 M6 M6 M6 M8 M8
SEEIE4E IN-m] 8 14 14 14 3 34

(MARFIEMEREH R R, ALLET—EMER, BESMK
RENEEHEZE.

058 MIKIPULLEY

8 it BT |

1 E0BR

M IBEWINBRBR AR ZREURBE A, HIIREREHHEEST
IR, BREHBSRTRERSZHAE. EIRRETIE SO THIA.

QEMEEES LA NERETR, EERRERAMERKER
A4 2mmo

#2mm

RANHEITRMERENEREE AN, EEABYEE, HlkR
IPIIEIRE TR RS RN EE. (ERLEERT, BERA
INERE thREMRRR R, HIER.)

EiRitBaEn, SEBEMAHRARETNGLE.
HWEREZEERN, BRARERE.

QBT (2) FAFF R ERERE 2 R, MAER LH 2 LERRABETL,
128 TR TR =B AR E AR R

X mERE

00 FRIBSTIL X=X
B g R~ 06 08 09 10 12 14
MEEBRAFHRXKE M5X20 M6X24 M6X24 M6X24 M8X25 M8X25
#%F N R~ [mm] 26 30 30 30 31.5 31.5



059

| X T 1 AR PR A% i

A SFS(G) KIBMRELR, RIEAMEERIEEFNREKEMAR. iR
BT REAE P E AR R A AR R E LT
BN RBNESHEERERN, ZiEEALR.

30000

20000

SFS-05G
I
_3\ SFS-06G
SFS-08G
A srsose
I
10000 SFS-10G
9000 -
8000 N\ ses 126

7000 \ SFS-14G
6000 \

5000 777777\%) \ UL

4000

3000 AUA\

2000

P~
-

1 P& [min— 1]

1000
900
800

700
600

500 \

400

300

200

200 500 1000 2000 3000
FRARAK Elmm]

| BHA AT REEHRYEEEIN

B X TFRARE SRR

EREIEIEREIET, FNSERREI=ERS.
AREVHRANK EZZATHELITRRRENE B IRSAEM
RAEGIRGER B E.

XLt o) R BB AR A R R AT AR EFIR SRR EE
TR, MESRHEASTRENEASOARESRHE, o
E T RFAMRE S ARSI HIEE IhRE GRIKINEE) HITIHEL R SRR,

B XTI = LRI R

HHB YL R HRA R R AT SR R AE AL BN
HEEGRMIEMEE—HEEEATENNR. hBRRER, B
BRTREE, SEBTNRATABERIAE.

INFHERREE SR B R 45 R S IR ARAZ L, BEAAFRE.

X588

| R LA REE BRI R G E

() IRIB RS, - SHB VI E AEER & XEEREBRER.

QETEPIRORALIRET, RIBHKMBESEZITHOAEEES
() IREMEIEESIRE (U1 FMSI MR SIRE (U2) T EHEREK
RIEIB #RESHE (Nfo

o RS
( R LLAT
‘ ’7

TR

Wi

[

|
A

R

Nf:% "(ﬁ""}_z) 3

NF 1 BHALAT RS R B R (H]

K : BB AT RO M B [Nomrac]

12 W HIRE lkoom] 0ok
92 : MBI 1R R kger]

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

IEESE
(M ARBIXSAL A5 H THE (P) FME R (n), THEMEMMER SR LRYEE
4B (Ta)o

PARAFLEX

i B o A R

P [kw]

Ta [N'm] =9550 X e e—
n[min~"]

St i B AR
QRFAFMFRERH (K), THEREINERE R EHAMEREE (Td).

STARFLEX

Td=Ta X K (BFT3)

2480 SPRFLEX

ElE i AP N
ABHER /‘—’_‘ /\’W /‘4‘\)“/\, M
K 1.0 1.25 1.75 2.25
AFBRE SV IEBES, EHFERB VAR KFEE (Ts) RUERRE
(K=1.2 ~1.5)0

Td=Ts X (1.2~ 1.5)
Q)IF R EBIRAVFELE (Tn) K TFAMERESE (Td) MR

BELLOWFLEX

Th=Td

(4) IRIBEHB AR, BMSHNOAITRETRSZERS. H2H ‘2
FEHEZIRILE" &

(5) IBEMINREMIEBE RN R AILET.

XTFRABMTHRIZINEE, BRAATEIE.

MIKI PULLEY 059



{RIAR $5e M Bk e =

SFF(SS) & sxs xernz

&5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W msown we T mem wmm R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFF-040SS-[]1B-[]B-8N 8 0.02 1 +0.2 18000 15000 174 0.03x10°3 0.7

% SFF-040SS-[]B-[1B-12N 12 0.02 1 +0.2 18000 15000 174 0.03x10°3 017

e SFF-050SS-[]B-[]B-25N 25 0.02 1 +03 18000 32000 145 0.10x10-3 0.36
SFF-060SS- []B-[1B-60N 60 0.02 1 +03 18000 104000 399 0.22x1073 0.52
SFF-060SS-[1B-[]B-80N 80 0.02 1 +03 18000 104000 399 0.23x1073 0.49
SFF-070SS-[1B-[1B-90N 90 0.02 1 +05 18000 240000 484 0.40%x 103 0.72
SFF-070SS-[1B-[]1B-100N 100 0.02 1 +05 18000 240000 484 0.42x10-3 0.67
SFF-080SS-[]1B-[1B-150N 150 0.02 1 +05 17000 120000 96 0.79x103 1.04
SFF-080SS-[]B-[]B-200N 200 0.02 1 +05 17000 310000 546 1.25x1073 1.40
SFF-090SS-[]B-[]B-250N 250 0.02 1 +06 15000 520000 321 1.54Xx 103 1.62
SFF-090SS-[1B-[1B-300N 300 0.02 1 +06 15000 520000 321 1.58 X103 1.53
SFF-100SS-[1B-[1B-450N 450 0.02 1 +0.65 13000 740000 540 3.27x1073 2.53
SFF-120SS-[1B-[]B-600N 600 0.02 1 +08 11000 970000 360 6.90x 103 3.78

X RIRERREARKIEMEE.
X BB ABA TR IE.

L
_LF
ki (AR _
9]
Al
S|Z
ASTIRSY
L
ne di d2 D L NI-N2 LF S K M1-M2 M1-M2EE
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] 3&-28% #5N-m]
SFF-040SS-[]B-[1B-8N 8:9:9.55 8:9:9.55+10-11-12-14-15+16 38 389 33 175 39 17 2-M4 3.4
SFF-040SS-[]B-[1B-12N 10+11-1214+15+16 10+11-12-14+15-16 38 389 33 175 39 17 2-M4 3.4
SFF-050SS-[JB-[JB-25N  10+1112+14+15-16+17:18+19  10:11-12+14+15:16+17-18-19 48 484 42 215 54 20  2-M5 7
12-14-15-16+17-18+19 12-14+15+16+17-18+19+20+22 44 2-M6 14
SFF-060SS-[]B-[1B-60N - 24+25+28 58 534 48 24 54 32 5 ;
- 30 52
2022 2022 44 2-M6 14
SFF-060SS- ] B-[]B-80N 24:25-28 24+25+28 58 534 48 24 54 32 25 ;
30 30 52
1819 18+19+20+22-24-25 47
SFF-070SS- (] B- []B-90N 68 559 25 59 38 2-Mé 14
- 28-30-32-35 56
2042242425 20+22+24+25 47
SFF-070SS- []B- (1B-100N 68 559 25 59 38  2-Mé 14
28-30-32-35 28-30-32-35 56
222425 222425 53 2-M8 34
SFF-080SS- []B-[1B-150N 78 683 30 83 37
28:30:32-35 28-30-32-35 56 2-M6 14
222425 222425 53
SFF-080SS- []B-[]B-200N 28-30+32:35 28-30+32-35 78 677 70 30 77 42 2-M8 34
38 38 74
25-28 25-28+30-32 66
SFF-090SS- [] B- [1B-250N 88 683 30 83 50 2-M8 34
- 35-38-40-42 74
30-32 3032 66
SFF-090SS- ] B-[1B-300N 88 683 30 83 50 2-M8 34
35-38-40-42 35-38+40-42 74
SFF-100SS- []B- [ B-450N 32:35-38-40-42-45-48 32:35-38-40-42-45-48 98 902 84 40 102 56  2-M10 68
32+35:38-40-42-45 3235+38-40:42-45 84
SFF-120SS- (] B- (1 B-600N 118 90.2 40 102 68  2-M10 68
48+50+55 48+50+55 100

#RBEIRIE ML M2 OAFRUSUR - BAATRETR, MEAHBNBHHE,

060 MIKIPULLEY



061

= 73
*, 4.
TR |
we #REFLE  d1-d2[mm]
= N 8 9 955 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
d @& @ @
SFF-040SS-[]1B-[]B-8N
2 e @6 ¢ ¢ 6 o6 o o o
SFF-040SS- []B-[1B-12N a ® 6606 00
d2 ® 6 06 0 o o
d1 e 6 6 06 06 06 ¢ 0 O
SFF-050SS- [1B-[]B-25N
d2 e 6 6 06 6 6 ¢ ©° o
d1 e 6 6 ¢ o o ©°
SFF-060SS-[1B-[1B-60N
d2 o 6 6 6 06 6 6 6 0 0 & o o
SFF-060SS-[1B-[1B-80N a1 ® 606606 00
d2 ® 6 6 0 o o
d1 o o
SFF-070SS-[]1B-[]B-90N
d2 ® 6 6 6 6 06 6 ¢ © o
d1 e 6 6 6 06 0 o o
SFF-070SS-[]B-[]B-100N
d2 e 6 6 06 06 0 o o
di e 6 6 6 6 o o =%
SFF-080SS- [1B-[1B-150N
d2 e 6 6 6 0 o o
SFF-080SS-[]B-[]B-200N d ® 6 666 0 00 SRR e
42 ®© 060600 0 0 O AR =R
d1 o o
SFF-090SS- []B-[]1B-250N = R EE
) AR P {4k ey
di o000 00 L
SFF-090SS-[1B-[1B-300N
d2 e 6 6 06 o ©°
SFF-100SS- [ B-[]B-450N di ® 666 0 00
42 e 0600 0 0 0 BAUMANNFLEX
d1 e 6 6 ¢ 06 6 0 0 O
SFF-120SS- [1B-[]B-600N
d2 e 6 6 6 06 06 ¢ 0 O
¥ FORCERANFLEIRIT L E, PARAFLEX
B AR
TR SFF-080SS-25BK-30BK-200N
'L—_I-m B —r —r
p p N . FiH R R AR
Rt FL&Ed1 A& d2 RVFATREESE
= (NE) (k&) (ZHHER)
s .
S: BITH N AZE
o E FARIE: h7,K: k6, M: m6,J: j6,S: 359°7° STARFLEX
S: 4N RE %
B: k&
KA TUS R d2 AFRIETRA CNo
SPRFLEX
BELLOWFLEX
BS
SFC
SFS
SFF B
SFM
SFH

CAD #iiE - ¥ B F

M4 T3

MIKI PULLEY 061
www.mikipulley.co.jp




{FAIRR IR Bk Eh BS
SFF(SS) & sxumpersz

ix
|
i

&5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W msown we T mem wmm R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFF-070SS- [1K-[JK-100N 100 0.02 1 +05 18000 240000 484 0.66 X103 0.92

% SFF-080SS- [ K-[]K-150N 150 0.02 1 +0.5 17000 120000 96 1.21x 103 1.03

e SFF-080SS- [ K-[JK-200N 200 0.02 1 +05 17000 310000 546 1.11x1073 1.26
SFF-090SS- [] K- []K-300N 300 0.02 1 +0.6 15000 520000 321 1.75X10-3 1.48
SFF-100SS- [ K- [JK-450N 450 0.02 1 +0.65 13000 740000 540 2.56 X103 1.87
SFF-120SS- [ K- []K-600N 600 0.02 1 +08 11000 970000 360 5.33%x10°3 2.50
SFF-140SS- [ K-[JK-800N 800 0.02 1 +1.0 10000 1400000 360 10.28 X103 4.66
SFF-140SS- []K-[1K-1000N 1000 0.02 1 *1.0 10000 1400000 360 1470103 5.01

X REREEKERNTE.
X HEEIRE R AR AR AFEMOHE.
XM RR A BA T RE.

R+ |

EBR FIRETFL M2 L
SnEREE M1 S, LF | C

|
77 ‘
BR=0 S i7NE
ol sl gl 4 HH ol o
z|l o oz
S o @T H H [ H ol s
A = . A
9 2
i 1
e d1 d2 D L Ni+N2 LF S C K H M1 M1EE M2
= [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2#% #HEN-m] ¥HE- 2%
18-19 18-19 53
2022-24-25 2022-24-25 58
SFF-070SS- [1K-[JK-100N 68 62.9 23.5 5.9 5 38 3-5.1 6-M6 10 3-M6
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
22-24-25 22+24-25 58
28-30 28-30 63
SFF-080SS- [1K-[]K-150N 78 69.3 255 83 5 37 451 4-M6 10 2-M6
32-35 32-35 68
= 38 73
22+24-25 22424425 58
28-30 28-30 63
SFF-080SS- [ K- []K-200N 78 68.7 255 77 5 42 3-51 6-M6 10 3-M6
32-35 32-35 68
38 38 73
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
SFF-090SS- [1K-[]K-300N 38-40-42 38-40-42 88  69.3 73 255 83 5 50 3-6.8 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
38-40-42 38-40-42 73
SFF-100SS- [ K- [JK-450N 98 75.2 27.5 10.2 5 56 3-6.8 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48-50 48-50 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFF-120SS- [1K- [1K-600N 48-50-52 48-50-52 18 75.2 83 275 102 5 68 3-6.8 6-M6 10 3-Mé6
55 55 88
60-62+65 60-62+65 98
= 70 108
35-38 35-38 83
40-42+45 40-42+45 88
- 485052 98
SFF-140SS- [1K- []K-800N 138 946 36.5 106 5.5 78 3-86 6-M8 24 3-M8
- 55-60 108
- 62+65-70 118
- 75-80 128
48-50-52 48-50-52 98
55+60 55-60 108
SFF-140SS- [] K- [JK-1000N 138 94.6 36.5 10.6 55 78 3-8.6 6-M8 24 3-M8
62-65-70 62-65-70 118
75 75-80 128

X INESRE M1 - FOEIBRFRAEETHL M2 AFRAKE - SBSTATR, H-MI-M2 BB R BNIZ K E.

062 MIKIPULLEY



063

g

]

SFF-070SS- [ K- [1K-100N

SFF-080SS-[]K-[]K-150N

SFF-080SS- [ K- []K-200N

SFF-090SS- []K- []K-300N

SFF-100SS- [JK- [ K-450N

SFF-120SS- [1K- []K-600N

SFF-140SS- []K- [ K-800N

SFF-140SS- [JK-[1K-1000N

1T8ERE

CAD #iiE - ¥ B F

M4 T3

tRAEFLE  d1-d2[mm]

22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70
e 6 6 6 o o o
e 6 6 6 o o o
e 6 6 o6 o o o
e 6 6 6 o6 o o o
e 6 6 6 o o o o
e 6 6 6 o o o o
e 6 6 6 6 o o o o
e 6 6 6 o6 o o o o
e 6 6 6 o o o o
e 6 6 6 o6 o o o
® 6 6 6 6 o6 o6 o o o o o
® 6 6 6 6 6 o6 o o o o o o
e 6 o o o
e 6 6 6 6 o6 6 o o o o o o
e 6 6 6 o o o o
® 6 6 6 o6 o o o
R j_ &t FLZE d2 E RATREESE
@ e (INE) (X&) (BRMER)
S: By HAMAE
FARE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 357"
#OR )
S: 4 RE 7%
K: B

A031

www.mikipulley.co.jp

75

BXHER
80
®
51
®

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{FIRR P fek Bk o B

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

e B Bk e R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 063




Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFF(DS) & wmwxu zxexs

&5 i

B

SFF-040DS-[]B-[]B-8N
SFF-040DS- ] B-[JB-12N
SFF-050DS- ] B-[]B-25N
SFF-060DS- [1B-[]B-60N
SFF-060DS-[]1B-[]B-80N
SFF-070DS- ] B-[JB-90N
SFF-070DS-[]B-[]1B-100N
SFF-080DS- []1B-[1B-150N
SFF-080DS-[]B-[]B-200N
SFF-090DS- []B- [1B-250N
SFF-090DS-[1B-[]B-300N
SFF-100DS- [1B-[]B-450N
SFF-120DS- [ B- [ B-600N

X BREERERHTE.
X HEEERER AR THRE.

SRS

[N-m] il
[mm]

8 0.10
12 0.10
25 0.20
60 0.20
80 0.20
90 0.25
100 0.25
150 0.32
200 0.31
250 0.32
300 0.32
450 0.38
600 0.38

X BHRERFEARAILEROBIE.

L
Al AN
o| Z
S‘S
me d1 d2 D L NIN2 LF LP S d3 K M1-M2 M-MEE#E
= [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [(mm] [(mm] [mm] ¥&-2%  [N-m]
SFF-040DS-[]B-[]B-8N 8:9:9.55 8:9:9.55+10-11+12-14-15-16 38 488 33 175 6 39 17 17 2-M4 3.4
SFF-040DS-[]B-[]B-12N 10+11+12+14+15+16 10+11+12+14+15+16 38 488 33 175 6 39 17 17 2-M4 3.4
SFF-050DS-[JB-[1B-25N  10+11+12:14+1516+17-18+19 10+11-12-14:15+16-17-18:19 48 60.8 42 215 7 54 20 20 2-M5 7
12+14+15-16+17+18+19 12+14+15-16+17+18+19+20 22 44 2-M6 14
SFF-060DS- []B- [1B-60N - 242528 58 658 48 24 7 54 31 32 25 ;
= 30 52
20-22 20-22 44 2-M6 14
SFF-060DS- []B-[]B-80N 2442528 242528 58 658 48 24 7 54 31 32 25 ;
30 30 52
1819 1819420222425 47
SFF-070DS- (] B-[]B-90N 68 69.8 25 8 59 37 38 2-Mé6 14
- 28-30+32-35 56
204222425 204222425 47
SFF-070DS- []B-[]B-100N 68 69.8 25 8 59 37 38 2-Mé 14
28:30+32:35 28:30+32:35 56
22424425 22424425 53 2-M8 34
SFF-080DS- []B-[]B-150N 78 86.6 30 10 83 40 37
28:30+32:35 28:30+32:35 56 2-M6 14
22:24+25 22:24+25 53
SFF-080DS- []B-[1B-200N 28303235 28-30+32:35 78 854 70 30 10 77 40 42  2-M8 34
38 38 74
25-28 25:28+30+32 66
SFF-090DS- [ B- []B-250N 88 86.6 30 10 83 50 50 2-M8 34
= 35.38:40-42 74
30-32 30-32 66
SFF-090DS- [ B- [1B-300N 88 86.6 30 10 83 50 50 2-M8 34
35:38:40-42 35:38:40-42 74
SFF-100DS- [] B- [] B-450N 32-35:38-40-42-45-48 32:35:38-40-42-45-48 98 1124 84 40 12 102 52 56 2-M10 68
32:35-38-40-42-45 32:35-38-40-42-45 84
SFF-120DS- (] B- []B-600N 118 1124 40 12 102 72 68 2-M10 68
48+50+55 48+50+55 100

X ORFRIE ML M2 IATRRLHE - IBAATRET, HENSNBRNKE

064 MIKIPULLEY

RiFIRE
L]
[°1
1(841)
1(84U)
1(840)
1(&41)
1(841)
1(84U)
1(840)
1(&41)
1(841)
1(841)
1(840)
(&)
1(84)

=

[mm]
+04
+04
+0.6
+0.6
+0.6
+1.0
+1.0
*1.0
*+1.0
+1.2
+1.2
*13
+1.6

BEE
[min—1]
14000
14000
14000
14000
14000
14000
14000
13000
13000
12000
12000
10000
9000

e
MY

[N-m/rad]

7500
7500
16000
52000
52000
120000
120000
60000
155000
260000
260000
370000
485000

i

MR
[N/mm]

160.5
160.5
270
180

HHiRE
[kg-m?]
0.04x 103
0.04x 103
013X 103
0.28 X103
0.29x 102
0.53%x 103
0.55% 103
110X 103
1.50x 103
2.03%x10-3
210x10-3
418103
8.87 X102

RE
[kg]

0.22
0.22
0.46
0.64
0.61
0.90
0.85
137
172
2.02
1.92
3.12
4.60



065

e Ul

tRfEFLE  d1-d2[mm]
177 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55

s

©
8

5

=
o
=
=
-
N
-
Sy
-
v
=
o

SFF-040DS-[1B-[1B-8N

® 0 =

SFF-040DS-[]B-[1B-12N

SFF-050DS- []B-[]B-25N

S
o0 000
o0 000
o000 0O0CO
000000
000000
o0 00000

SFF-060DS- []B- [1B-60N

SFF-060DS-[]B-[1B-80N

=
o000
o000
o000
o000
o000
o000

SFF-070DS- []B-[]B-90N

o
N
(N ]
(N ]

SFF-070DS-[]B-[1B-100N

%
o000

=
o0 00O0O0CO
000000
0000000
000000 O0CO

=
o000

=
000000
000000
o000 0O0CO
000000
000000
o000
o000

1
SFF-080DS- ] B-[1B-150N Ex ]

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

SFF-080DS- []B- ] B-200N

SFF-090DS- []B- [1B-250N
{1 AR e Rk 2R

SFF-090DS- []B-[1B-300N

SFF-100DS- []B-[]B-450N BAUMANNFLEX

SFF-120DS- []B-[]B-600N

PARAFLEX
X AORITAZRR LRI L.

e B Bk e R

SFF-080DS-25BK-30BK-200N

MT4E
Btz qEd Tl
R Az AR @ ST =
@ e (/NE) (X2) (BRAMIER) e
D: Witk XA HRE
o = r FARIE: h7, Ki k6, M: m6, J: j6, S: 35°57"° STARFLEX
s @ i
B: k&
NXERARETIE W d2 AFRIERA CNo
SPRFLEX
BELLOWFLEX
e
SFC
SFS
SFF B
SFM
SFH

MIKI PULLEY 065
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp




{FAIRR IR Bk Eh BS
SFF(DS) # sxuapeass

ix
|
i

&5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W msown we T mem wmm R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFF-070DS- [ K-[JK-100N 100 0.25 (&) +1.0 14000 120000 242 0.80x 1073 1.10

% SFF-080DS- []K- [1K-150N 150 0.32 1(& ) +1.0 13000 60000 48 1.36 %103 1.56

e SFF-080DS- [JK- [JK-200N 200 0.31 1(8a) +1.0 13000 155000 273 1.42x1073 1.60
SFF-090DS- [J K- []K-300N 300 0.32 1(84) 3512 12000 260000 160.5 2.24X1073 1.87
SFF-100DS- [JK- [JK-450N 450 0.38 (&) +13 10000 370000 270 3.51x103 249
SFF-120DS- [ K-[1K-600N 600 0.38 (&) +1.6 9000 485000 180 717 X103 3.29
SFF-140DS- [JK- (] K-800N 800 0.44 1(8a) +20 8000 700000 180 14.68 X103 6.05
SFF-140DS- (K- [1K-1000N 1000 0.44 1(84) +£2.0 8000 700000 180 19.11%x10-3 6.39

X RREEKERNTE.
X SR BABA T RE.
X EHIRERREARKIEMIEE.

A+ i

L
EBR FIRETFL M2 S
SRR M1 LP_, ,N_LF C
11
i IS8
T
— -~ HolHH al
%%8TE ol il I 5 %T%
iy
S ¥e)
R di a2 D L N-N2 LF LP S C d3 K H Ml MEE M2
[mm] [mm] (mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $8-2% $#EN-m H8-2%
18+19 18+19 53
SFF-0700S- (K- (K100 20 22124125 20022024125 o0 o0 58 35 5 59 5 37 38 351 6M6 10 3-M6
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
22.24-25 22-24+25 58
SFF-080DS- [JK- (] K-150N 28:30 28:30 78 876 > 255 10 83 5 40 37 451 4Me 10 2M6
32-35 32-35 68
= 38 73
2224425 22.24-25 58
SFF-080DS- [ K- [ K-200N 28:30 28:30 78 864 O 255 10 77 5 40 42 351 6Me 10 3-M6
32-35 32-35 68
38 38 73
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
SFF-090DS-C1K-C1K-300N  38+40-42 38-40-42 88 876 73 255 10 83 5 50 50 368 6M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
SFF-10005- K- CIK-450N 0 042 384002 ge gz 2 35 1 102 5 52 56 368 6Mé 10 3-M6
45 45 78
48+50 48+50 83
35 35 68
38-40+42 38-40-42 73
45 45 78
SFF-120DS- []K-[K-600N  48-50-52 48-50-52 118 974 83 275 12 102 5 72 68 368 6M6 10 3-M6
55 55 88
606265 606265 98
= 70 108
35-38 35-38 83
40-42-45 40-42-45 88
SFF-140DS- CIK- CJK-800N - 850052 3p 1202 2 365 15 106 55 80 78 386 6-M8 2 3-M8
- 55-60 108
- 62-65+70 18
- 75-80 128
48+50+52 48-50+52 98
SFF-140DS- (K- [1K-1000N 33:60 3360 138 1202 '8 365 15 106 55 80 78 386 6-M8 2% 3-M8
62-65+70 62-65+70 18
75 75-80 128

X MRS M1 - FNEIRR FRRETEL M2 AFRAKE - BETATR. H-M1-M2 I E R B MBHBE.

066 MIKIPULLEY



067

e Ul

trEFLE  d1-d2[mm]

me
- N 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
d &€ ¢ ¢ 6 6 6 o o o o
SFF-070DS- [J K- []K-100N
2 e e ¢ ¢ 6 o6 o o o o
SFF-080DS- []K- []K-150N a ® 6 06 0 06 06 o
d2 e 6 6 6 o6 o o o
d1 e 6 6 6 o o o o
SFF-080DS- []K-[]K-200N
d2 e 6 6 6 o o o o
d1 e 6 6 6 6 o o o o
SFF-090DS- [] K- [1K-300N
d2 e 6 6 6 o6 o o o o
SFF-100DS- (] K- (JK-450N a ® 6 6 06 06 06 0 0
d2 e 6 6 6 6 o o o
d1 e 6 6 6 6 6 o6 o o o o o
SFF-120DS- [] K- [1K-600N
d2 ® 6 6 6 6 6 o o o o o o o
d1 e 6 o o o
SFF-140DS- [JK- (] K-800N
d2 ® 6 6 6 6 6 6 o o o o o o o o
di e 6 ¢ 6 o o o o I
SFF-140DS- (] K- C1K-1000N e #3
d2 ® 6 6 6 6 o6 o o o o
& RIREB R
AR =R
TR SFF-080DS-25KK-30KK-200N
15 ]— - - —E fFIPR B 28
R~ L d FLE d2 R NFREELE
TR (INE) (X&) (BRMIER)
D: WTH HAMAE
o OE ( FARIE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 3570 BAUMANNFLEX
SR/ EE®
K: B

PARAFLEX

e B Bk e R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 067
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A031




{RIAR $5e M Bk e =

SFF

53
|
i

IS HE T

8 BREMBBRIERER A=K, ATATFRREAER .
S Mg - R<t #7n#E XEAR |
% ue SRUFE  BEEER  RE K L
s [N+m] [kg * m?] [kg] ‘ _¢DA ‘ ke Z2iE M S
SFF-040SS- [1B-11CN-8N 8 0.03x10-3  0.20 WA iR LF1W < LF2
SFF-040SS- []B-11CN-12N 12 0.03x10-3 0.8 M -‘124 J H W
SFF-050SS- []B-14CN-25N 25 0.09%10-3  0.36 77@ i — ]
SFF-0505S- []B-16CN-25N 25 010%x10-3 041 o = %T I g 8:
SFF-060SS- (] B-16CN-60N 60 018X 10~  0.54 ® e H \ ©
SFF-060SS- [] B-16CN-80N 80 019%x10~3  0.52 1 calk -
S EEHIRE R R B R ATRMA R, r #1110 $d2
i ERBUSMOME, FSEETHREFRNOME,
ns di d2 W T D L NI N2 LF1 L2 S K H M MEE DA WA J JEE
[mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] & - 2% %5 [N - m] [mm] [mm] 2FXEE HEHEN-m]
SFF-0405S-[JB-11CN-8N 8~9s5s 11 4 122 38 464 33 22 175 25 39 17 51 2-M4 3.4 2 6 M6x10 10
SFF-040SS-[JB-11CN-12N 10~16 11 4 122 38 464 33 22 175 25 39 17 51 2-M4 3.4 2 6 M6x10 10
SFF-05055-[JB-14CN-25N 10~19 14 4 151 48 569 42 275 215 30 54 20 51 2-M5 7 15 8 M8x1.0 20
SFF-0505S-[(1B-16CN-25N 10~19 16 5 173 48 679 42 295 215 41 54 20 68 2-M5 7 16 10 M10x125 30
SFF-060SS-[1B-16CN-60N 12~19 16 5 173 58 704 44 295 24 41 54 32 68 2-M6 14 16 10 M10X125 30
20 ~22 44 2-M6 14
SFF-060SS-(JB-16CN-80N 24~28 16 5 173 58 704 48 295 24 41 54 32 68 ; 16 10 M10x125 30
30 52
Mg - R Wil EEHR |
me RUFRE  BaEER  RE L
[N+ m] [kg - m?] [kg] S LF2
SFF-040DS- (]B-11CN-8N 8 0.04x10-%  0.25 LFW‘ ‘Lp A
L J H W o
SFF-040DS- [JB-11CN-12N 12 0.04%10~3  0.23 T 4>H*
SFF-050DS- []B-14CN-25N 25 0.12x10-3 045 o1/l i Y
SFF-050DS- []1B-16CN-25N 25 013%x10~3 049 v EW jj I %T ) % 8: 4
SFF-060DS- (] B-16CN-60N 60 0.24x10-3  0.67 : © E} | l \ Y
SFF-060DS- (] B-16CN-80N 80 0.26x10-3  0.64 ‘ 1= i @110 992

X RIS R REARKIEMEE.
X ERBUSMOME, ESERTY K EHAME.

d1 d2 w T D L N1 N2 LF1 LF2 LP s d3 K H M MEE DA WA J JEE

os [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [(mm] [mm] [(mm] [(mm] [(mm] [mm] [mm] (mm] $&- 2% #EN-m] [mm] [mm] 2FXEE HEN-m)
SFF-040DS-[]B-11CN-8N 8~9.5s 11 4 122 38 563 33 22 125 25 6 39 17 17 51 2-M4 34 12 6 M6xX10 10
SFF-040DS-[JB-11CN-12N 10~16 11 4 122 38 563 33 22 175 25 6 39 17 17 51 2-M4 34 12 6 M6x10 10
SFF-050DS-[JB-14CN-25N 10~19 14 4 151 48 693 42 275 215 30 7 54 20 20 51 2M5 7 15 8 M8x1.0 20
SFF-050DS-[]B-16CN-25N 10~19 16 5 173 48 803 42 295 215 41 7 54 20 20 68 2-M5 7 16 10 M10X125 30
SFF-060DS-[]B-16CN-60N 12~19 16 5 173 58 828 44 295 24 4 7 54 31 32 68 2M6 14 16 10 M10X125 30
20 ~22 44 2-M6 14
SFF-060DS-[]B-16CN-80N 24~28 16 5 173 58 828 48 295 24 41 7 54 31 32 68 16 10 M10X125 30

2-M5 7
30 52

- 4
YRR |
#rEFLE  d1lmm]
8 9 9.525 10 1 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30
SFF-040]-[1B-11CN-8N [ ) [ ) [ )

B

SFF-040[1-[1B-11CN-12N (] (] (] (] [ [
SFF-050 []-[]B-14CN-25N [} [} [ [ [ [ [ [ [ J
SFF-050 []-[1B-16CN-25N [ [ ] (] [ ] (] [ [} [} [}
SFF-060[1-[1B-16CN-60N [ ] [ ] [ ] [ [} [} [}
SFF-060 []-[1B-16CN-80N [ [ (] (] [ [
X BORICERFLR R ELE,
iTH Rt SFF-050DS-10BK-14CN-25N
T —
Ro~F j_ Lz d1 —Dﬁﬁﬁ%fﬂﬁﬁﬁ
@ e (BHAMER)
S B [a2]cN
D: Wt CN: HEZ  XCON IR d2 1B,
R WA E
St 4 FARIZ: h7,K: k6 ,M: m6,J: j6,S: 35797

068 MIKIPULLEY B:



069

' s . 3 X588
kN EBRE=RE
BRMBIERELR, TEATE 0D SR BN SR,

I|

RIFIRE

o A R o R

[mm) rl [mm] (Nm/rad ] N/min!
SFF-070DS-[]B-105D-100N 100 0.25 1(84) +1.0 1000 120000 242 1.20x 103 1.08
SFF-080DS- []B-166D-200N 200 0.31 1(2af1l) +1.0 1000 155000 273 8.35X 103 3n
SFF-090DS- []B-166D-300N 300 0.32 1(&41) £1.2 1000 260000 160.5 8.69%x10~3 3.18
SFF-100DS- [ B-166D-450N 450 0.38 1(8a) e 13 1000 370000 270 10.01x10-3 3.91
SFF-120DS- (] B-166D-600N 600 0.38 1(84) +16 1000 485000 180 12.66 X103 4.57

X BREERERHTE.
X HESER R AR THEE.
X HEHRBERER O ARKLEMOHE.

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

_ {FI AR A 1Bk 3R
%
=
<IN BAUMANNFLEX
o SN
9| 0 Hle
a
O
L a PARAFLEX
- dl d2 DI D2 L N LFl LR P S d3 K M1 TKI M2 TK2 M M EE %S TR A
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $&- 2% [N-m]
SFF-070DS-[]B-105D-100N 28 ~35 36 68 105 54.8 56 25 10 8 5.9 37 38 6.4 86 6.4 92 2-M6 14
ot .
SFF-080DS-[1B-166D-200N 28 ~38 39 78 166 68.9 70(74) 30 13.5 10 7.7 40 42 6.4 150 8.6 150 2-M8 34 SRR
SFF-090DS-[1B-166D-300N 35~42 49 88 166  70.1 74 30 13.5 10 8.3 50 50 6.4 150 8.6 150 2-M8 34
SFF-100DS- [1B-166D-450N 32~ 48 51 98 166 859 84 40 135 12 10.2 52 56 64 150 86 150 2-M10 68 STARFLEX
SFF-120DS-[]1B-166D-600N 48 ~55 67 118 166 859 100 40 13.5 12 10.2 72 68 6.4 150 8.6 150 2-M10 68
>‘<SFF 080DS I () MEIERE d1 8¢ 38mm RHEIHIE.
X EZMRZEAILOFLE. HE. POBERRBEFSEMBIERAIE. BERiL. SPRFLEX

*’i ;E L?é || BELLOWFLEX

iREAE  di[mm]

oS
28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
SFF-070DS-[]B-105D-100N [ [ ] [ [ ]
SFF-080DS- [1B-166D-200N [ [} [ J [ ([ ]
SFF-090DS- []B-166D-300N [ J [ [ J [
SFF-100DS- [] B-166D-450N [ ) ([ ] [ ] [ o (] [} BS
SFF-120DS-[1B-166D-600N [ [ ] [ ] SFC
X AOMTRANAARERIE.
SFS
SFF B
“I—EIE-‘T SFF_OSODS_3SBK_1 66D_200N .........................................
< j_ _r — _|: SFM
R = LEd RFATRELE SFH
# = (BRMER)
=
D: WiTH ————— 2
D: R=ZRE
&R X[D2] 5% d1 ZJE3E7R Do
s: HAHAE
FARIE: h7,K: k6, M: m6,J: j6,S: 3574
REH*®
B: £&

MIKI PULLEY 069

CAD M - HAER  MitaTH www.mikipulley.co.jp A




Bl

O
o
(=
T
-
p
(o7,
Ty

{RIAR $5e M Bk e =

SFF

i it BN IR |

I 5l E BRI
WS, AILREE PRSI, TITE.

() BEWEFRD. HA. BEERAITRE.
(2) BREB SV ER AT .

IR EEEEN

BB A ANENRLEETE RS AL ATNESEEE.
F—BHESHRINER, ThTERIF AT AL M
9, WEBETRR MR

W EAREIREEEA— 30CE 120C. RE&MKE - B, BHRE
HHESESUNERR, HlRLEEER.

QTHEEERFMREGR, EiENMRENRZ S,
QVBARIEHR, BNIrRRRERHFMEEE.

(4) R R B

1 23 (REFHN)

W BPABB R R BB B LNE, ERMERHRANEINET. K
LRiME. HFIHE, MERRHAREYMPEHA. & HEHEEN
SHEEHNENERE, BRATHEKM.

QIEHEEER AR AR, F2ETH LT XAELREF
nfh%.

QEHFBARIVNMHMKENTENT, BFEZREK (LFRY) #
5ipigik, BEAE5Tt. RERS—HHETY, BT 2R
Rigie, EEBRMBATLEES, BZZREE.

‘i’\fiﬁ
T M —
) f 7]

2l

L_l L
BE(XEHAR) LF R¥f[mm]

SFF-040 17.5
SFF-050 215
SFF-060 24
SFF-070 25
SFF-080 30
SFF-090 30
SFF-100 40
SFF-120 40

070 MIKIPULLEY

WEFHESEHHANME ZEIME (RERRNIE) E, £HF
eI AR, RIS 2 IRk ZEe, FTE A B HBk3
ERZETE 0.02mm KT (RATBEEIEE).

= o 3] RN TE LT
/?%\\ %

T 7]
’E?E@ Sk Nie

Y
N

7
G

C)EFEMNREMNZEITE 2 RKFBE, ZEEAZIRENEERT
1 2 NIRRT R ER RE TR,
BT 2 iRk ZBEERTREN, MREHFE-—NAREBE, £
EH—Mpk ZERN, SAEITRNBRENXTRAENH. &
F BB BT,

FERBIENTR FEEEN-m]
M4 3.4
M5 7
Mé 14
M8 34
M10 68

O)EWRETHMBRNRINREEN G RRE, KB EN NS
(BRE£H1%) HRMBAZEINZRAE (B0ER), HETEFE
EXFLEMERES. REH%.

(MBI MBI (HALATE) WREDRFEE ER LF RIS
A, XEITE 2 RERBBRBITIUTE, EEXERFRIBHEE.

@)IFHRZBREEERT (s R) 26 EinEEHE B RIFREN
SERMN. ZEARRED. BAYATHAATE FREFN.

L
S (XEAR) S Rst[mm]
SFF-040 39
SFF-050 5.4
SFF-060 54
SFF-070 59
SFF-080 (-150N) 8.3
SFF-080 (-200N) 7.7
SFF-090 8.3
SFF-100 10.2
SFF-120 10.2

OERREEIVHMNERNSRETHAE, HEUEHNEEL
R E R IR

(0fE AR ZIBERIFR A ETE, BIGET—REEGE, BRERER
REZEHITEITFE.



| 23% (EREEHN)

W BINB I ER RS RIS B AT, ERMREHZRARENEIT. &K
LRiME. FHE, MERRBEEEYWHISHE. & SEREN
BIEIEHEE HEEE, MARRTAREM .

QIEHEHER AR AR, HF2OETH LHEINE XA ELREF
Rif%.

QB MR BARIVMMKENTENT, RFHMBREROEKR (LF
R~ #5#iEE, BERASESTH. BARS—DNHTY, FREE
ZE.

I
i

BEHEBERAR) LF R¥f[mm]
SFF-070 23.5
SFF-080 25.5
SFF-090 25.5
SFF-100 275
SFF-120 275
SFF-140 36.5
(O F BFLE I Rt Rk,
G)BT o RSBV —NEE =R
HEENEEM, ERAFRERER Q
P HER, BdERAREES .k
SNEER S R, EBk SR TR g &8
. A H R O
Ept EE )
En=il] [ES e

(6)$% i Y3 B2 1[5 B 42 I/ 7 3 D 42
1#, REEREITRENEERT
WA MER R T ERIERE
BEl# 4T E. S E T EAMES
BRI, BEHSITE.

IMESRIE AT SEEI#EE(N-m]
M6 10
M8 24

(MEFIAR S I EIRE D RN ERNEETE, BBsERD.

@)BWRETHHMARNRAINRREN T RRE, K2 HN NS
(HtR2241%) HRFEAZRIWREME (BOENR), HEEETY
EREER. FE, SRHHNBAKEHLERFEZMNEK (LF R
Shitaik, REFZAE.

(IFWEZEEERT (S R) =6 EE TR e ER Mm% iR
ZBER. ZEARZELD - BRHAZHORIFE. BREFN.

S
S
Fee
il 8
§-+5 Mef B
wHH
BE S R<f[mm]
SFF-070 5.9
SFF-080 (-150N) 8.3
SFF-080 (-200N) 7.7
SFF-090 8.3
SFF-100 10.2
SFF-120 10.2
SFF-140 10.6

(03RBSRI EME N EZEBRBINT, M3 (HBELITE) N
MEgEAOREE, REEREHRERETS.

(ERMEREH MR A, BIEIT—REEE, BXERER
REEAEHITEITR.

071

X588

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St i B AR
STARFLEX
SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 071



Bl

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFF =

i it BN IR |

1 E0BR

M IBEWINBRBR AR ZREURBE . HIIREREHDEREST
IR, BREHBSRTRERSZ M40, EIRRATIA SO THEIA.

(QERFFEHEZERREMEZE. (NEREMAZEIRESES
Z BERR 2mm Z4)

QMRRKEAN, RERSMAMENXZEE, SHEZER SRR,
BR, ARkZgE ELRFENEH, AUEATERKRSH.

(O IRE e ZE MERENEEEEAX, ERRZBIWE, Hit,
HEMFFMERE R T ERREZ SHMEZER (FLBERTRFME
ZIETTRRERE, ERIUER). Eit, ®iHREN, SRE—ME,
RAFRAFRAREL,

US55 R 31 i

= >

=X o8 wuis AR

s

() WEIRSTRSFF-1408RT
(5)%F (2) BT FFRINNIES24 AR 3 4R (2 #RR<F 080 (9 150N) &, A
(6) AT ER, EH—FRBLTWETIRE/A A TS, FNEEAE
BRRESGHEA AT RERRERE. 12/ERTTEESE B A
FMEBRZHR, BRSTFUER.

| & AR REIRF

[ P31
EE
mignm et ARE BMERT
M4 34 CN500LTDK SB3mm 040
M5 7 N10LTDK SB4mm 050-060
Mé 14 N25LCK 25HCK 5mm 060070 - 080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080-090
M10 68 NT00SPCK X 68N+m  100HCK 8mm 100-120
XERERTF. #t (5) WESHRXSUPREUER~RIES.
B nESRE
EE
mignm HIEHT BES BHERT
Mé 10 N12SPCK X 10N-m  255CK10mm 070 ~120
M8 24 N50SPCK X 24N+m  50SCK 13mm 140

X SR BT LB S AR SRR UER = RIES.

072 MIKIPULLEY

| XTFETHRR=ERRIEER

SFF MR MITEARE AR AS AR, 8582 ARETHE
BE—RERIE, EERAADHOTHRLES, THRERERIE,
AR

BB (SiFsEsE L) TR

SFF-040 uth:zhiA

SFF-050 MR

SFF-060 Vav::tiz

SFF-070 N

SFF-080 (-150N) uth:zhiA

SFF-080 (-200N) by

SFF-090 Vav::tiz

SFF-100 N -
SFF-120 N i
SFF-140 bay::1i

| X TSR A 2 B
SEEHRARTREH 040 050, 060 MIETMARHBHLEE, R
ES—NTLE, HIHEREEN. FHATE.

EEBRBWUS RN IR E
SFF-040[1-[1B-11CN-8N EEEN
SFF-040[1-]1B-11CN-12N dI<12BEN
SFF-050]-[JB-14CN-25N dI<15BEN
SFF-050[1-[1B-16CN-25N d1<16 BN
SFF-060[1-[]B-16CN-60N d1<16 BN
SFF-060[]-[]B-16CN-80N A

| XTFERE=RE

FEAXEEATFRTEEHS 070 ~ 120 FE=REH, FRMESR
3% e,

Hoh, RIEEZMN, BEBINERGIRE. BEREHMR. PTAEZEH
BENEE, ZEBHRYURE.

| X FREZFASEBEEETNAS
EXEFAMEEEHROLERTEE (070 ~120) p, BT
MR FHBOTAE, BLTHIAAER.

WB, XFUBROIETFE, RETEKN, MR A KEHR. d2: 42
T RE SR AR AT

f5l) SFF-080SS-30B-25K-200N

Tz d1 RE 7%

BEE K B

B: %% Az d2

HH, AERRATEEALZEFXNUATREERE. BHIATE.
d1 REAX(2#B) d2 BEEEE AR (LK) HEED

SFF-070 (-90N) 1819 SFF-070 (-100N) 18 ~35 90
SFF-070 (-100N) 20~ 35 SFF-070 (-100N) 18 ~35 100
SFF-080 (-150N) 22~35 SFF-080 (-150N) 22~38 150
SFF-080(-200N)  22~38  SFF-080(-200N)  22~38 200
SFF-090 (-250N) 25-28 SFF-090 (-300N) 28 ~ 48 250
SFF-090(-300N) 30 ~42  SFF-090(-300N) 28 ~48 300
SFF-100 (-450N) 32~148 SFF-100 (-450N) 32~50 450
SFF-120 (-600N) 32~55  SFF-120(-600N) 35~70 600



073

| BHA AT REEHRYEEEIN

EAREIVEIEEET, FNSERBREN=ERS.

ARE VRN G EEZATHAE LT RFGEENEFIRINAEM
BSEHRSGH S E.

XLk ja) R B AR A R R ZAT R A ERI EFRBERFERE
BTIRE, MEERTMENMTRENHAZNAZEFRIME, R
&7 AR SRR S HTEIETI8E (RINTIRE) HATRELE GRS,

INFHARRE SR EE AP 2L, BRARE AT

| R 2K R BB IR EMITE R E
HRAB(RIARFE B B S K SR AL R BRI B8

ETEPTRIH A LI R SGT, R\ L LTSRS
(K)« RFpMEEEFNIRE (J1) FANSIMBEINIEE (V2) ITEHZEENWES
PRENIRE (NF)o

L st IfFE 2
F ( HHALLAT U1
I

—-— - :j%i'—i'i Er v

R

BRI RGERMEBIRINAE NF

1 1.1
= e )
2 / K\ g7 32
Nf : BHA ARG EENE B IRIIE [Hz]
K : BXEHES AN LA 22 AT RO FE M B HL [N-m/rad]
J1: IREMIEE B E (kg m?]
J2 : NEMIBYEE 1B = (kg m?]

BX AR R4 AT USRS T 4

l=i+‘|_ ke : BB U LT B #i (ko m?]
K Kc Kb Kb: B AT LM R (ko m?]
MR E N

_ Je Jm : AREIINENRE [ke'm?]
Ji=Jm+-35 Jo : BEBNENRE ko]

MEIREE SR E J2

Jb - AL E (ke m?]
J2=Jb+dt+~12_c Jt: BEMEHEE [ko'm]
Jo : BRHASIAEENIAR [kowm’]

ATEMEHES 1t
_ MxP? M : AEHIFE [kel
Jt=" P MALITEISE [m]

BB RAEMIEHE R BWRA 10dB A THBEH=ERS), BEit, £i& ExtmeR
R, wAKERRIAERRE, Eg5EKBIEM, SEURREN
R FIRIEThAE (RINThEE) BATET, BMZERRIME.

40 T

T T
20 P H,,,iﬁ,
0] i :
—-20 —

—40 M~
-60
-80 I

H#3 [dB]

360
180
(0]
—180
& 350 .
—540
0.1 1 10 100 1000 4.5k

[HZ]

#0°]

iV

Exl
EESE
(M RBIXSIAL A5 H THE (P) FME R (n), THEMEMMERB SR LRYEE
4B (Ta)o

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

P [kw]
n [min— ']
QORFBAFMERRERE (K), THEEINER SR LRFMEEEEE (Td).
Td [N°m] =Ta [N-m] XK (S/&TX)

Ta [N-m] = 9550 X {RIRR R B 28

BAUMANNFLEX

PARAFLEX
e

B T o TN
REIER /‘—’_‘ /"‘N /L"\)“"'L M
K 1.0 1.25 1.75 2.25

AEREBEIRENE, EFRAREIVE R KL (Ts) "RAERRH
(K=1.2 ~ 1.5)0

Td [N°'m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)
(3)IBIE B E R B A0 1F 45 58 (Tn) K FAMERE SR (Td) BIRT,
Tn [N°m] =Td [N-m]
D IERIN R EBMBHRKILEUT. BELLOWFLEX
X XTFRAMTHREIZINEE, BRALNTRME.

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

MIKI PULLEY 073



{RIAR 5 M X e B
SFM & xgxnx

ix
|
i

o5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W msown we T mem wmm R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFM-060SS-[1B-[]B-60N 60 0.02 1 +03 24000 104000 399 0.22x1073 0.52

% SFM-060SS-[]1B-[]B-80N 80 0.02 1 +03 24000 104000 399 0.23X10°3 0.49

e SFM-070SS-[1B-[1B-90N 90 0.02 1 +05 24000 240000 484 0.40x10-3 0.72
SFM-070SS- []B-[1B-100N 100 0.02 1 +05 24000 240000 484 0.42%10-3 0.67
SFM-080SS-[]B-[]B-150N 150 0.02 1 +05 24000 120000 96 0.79 %1073 1.04
SFM-080SS- []B-[]B-200N 200 0.02 1 +05 24000 310000 546 1.25X% 103 1.40
SFM-090SS-[]B-[]B-250N 250 0.02 1 +06 24000 520000 321 1.54x10-3 1.62
SFM-090SS- []B-[1B-300N 300 0.02 1 +06 24000 520000 321 1.58 X103 1.53
SFM-100SS-[]B-[]B-450N 450 0.02 1 +0.65 20000 740000 540 3.27 %1073 2.53
SFM-120SS-[]1B-[1B-600N 600 0.02 1 +08 20000 970000 360 6.90xX 1073 3.78

X R BB TR E.
X EHIRERREARKIEMIEE.

Rt i

K ‘9%%’3?%% M1 S LF SeZiRie M2
ki 1Al _
<l it 3.
(&Y}
S|Z
S S
clne
L B
ne di d2 D L NI-N2 LF S K M1-M2 M-M2EEi5E
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-24% [N-m]
12-14-15-16-17-18-19 12-14+15-16+17-18-19-20+22 44 2-M6 14
SFM-060SS- ] B-[1B-60N - 24-25-28 58 534 48 24 54 32
2-M5 7
- 30 52
2022 2022 44 2-M6 14
SFM-060SS-[] B-[1B-80N 24-25-28 242528 58 534 48 24 54 32 -
-M5 7
30 30 52
1819 18+19+20+22+24+25 47
SFM-070SS-[1B-[]B-90N 68 559 25 59 38 2-M6 14
- 28303235 56
20222425 20-22-24+25 47
SFM-070SS- []B- []B-100N 68 559 25 59 38 2-M6 14
28-30-32-35 28-30-32-35 56
222425 222425 53 2-M8 34
SFM-080SS- ] B- []B-150N 78 683 30 83 37
28+3032-35 28:30-32-35 56 2-M6 14
222425 222425 53
SFM-080SS- [] B- [1B-200N 28:30:32-35 28-30-32-35 78 677 70 30 77 42 2-M8 34
38 38 74
25-28 25-28+30+32 66
SFM-090SS- [1B-[]B-250N 88 683 30 83 50 2-M8 34
- 35-38+40-42 74
30-32 30-32 66
SFM-090SS- [] B- []B-300N 88 683 30 83 50 2-M8 34
35-38-40-42 35.38-40+42 74
SFM-100SS- (] B- (] B-450N 32:35-38-40-42-45-48 32-35-38-40-42-45-48 98 90.2 84 40 102 56 2-M10 68
32-35-38-40-42-45 32-35-38-40-42-45 84
SFM-120SS- []B- [ B-600N 118 90.2 40 102 68 2-M10 68
48-50+55 48+50+55 100

X ORZRIE M1 M2 FIATRRUME - BAATRETR, BEARNRHKE.

074 MIKIPULLEY



075

e Ul

tREFLE  d1-d2[mm]

e
- K12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
d e e e e e o o
SFM-0605S- (] B-[]B-60N
2 e e e e e o6 o o o o o o o
SFM-060SS- [1B-[1B-80N d e ® ® ® ® ®
d2 e 6 o o o o
d1 e o
SFM-070SS- [1B-[]B-90N
d2 ® 6 6 o6 o6 o o o o o
d1 e 6 6 o o o o o
SFM-070SS- []B-[1B-100N
d2 e 6 6 o o o o o
SFM-0805S- []B-[]B-150N a1 ® 6 6 0 0 o o
d2 e 6 6 o o o o
d1 e 6 o6 o o o o o
SFM-080SS- (] B-[]B-200N
d2 e 6 6 o6 o o o o
d1 o o
SFM-090SS- (] B-[]B-250N
d2 e 6 6 o o o o o
di e 6 o o o o I
SFM-090SS- []1B-[]B-300N #3
d2 e 6 o o o o
SFM-100SS- [ B-[]B-450N di ® & 6 06 0 o o ey
2 e ©6 ©6 © © o0 o AR =R
di e 6 6 o6 o o o o o
SFM-120SS- (] B-[1B-600N = Sl e e e e e e
. e -, {FIAR P 1 Bk 2R
X AORCENMILERITELIE,
BAUMANNFLEX
tn=
THIEIE
BE(R) THER MRS R Rlmin ] —
= 10000 LLF 15000 LA 18000 LL'F 20000 AT 24000 AT
SFM-060SS G6.3 ¢ 62.5 ] [ [ [ L] TR Bk BR
SFM-070SS 66.3+62.5 ® ([ ] [ ] ([ ] [ ]
SFM-080SS G6.3+62.5 [} [ [ [ ) [ J
SFM-090SS 66.3+ 62.5 ([ ] ([ ] [} [ ] ([ ] FiH R R AR
SFM-100SS 66.3+G2.5 o [ J [ J [ ]
SFM-120SS G6.3+G2.5 [ ] [ ] [ ] [ ]
X T @S R X R e i A TS IE STARFLEX
SPRFLEX
N SFM-080SS-25BK-30BK-200N-G2.5/24000 .
-LTR HTJ- I -—— —-——
R \— T RS o BELLOWFLEX
- 10000 U T
i 15000 LT
S: B 18000 LT
# R’ 20000 LT
s: % 24000 AT
FLE 1 (MR) L TH%%
A (KB) — (V] 663,623
o N RV
RET (BEMHER)
B: ®£E
WHHERE
FARE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 35°5"° Re
SFC
SFS
SFF
SFM B
SFH

MIKI PULLEY 075

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A032




{RIAR $5e M Bk e =

SFM & wregss

ix
|
i

o5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W msown we T mem wmm R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFM-070SS- []1K-[JK-100N 100 0.02 1 +05 24000 240000 484 0.66 X103 0.92

% SFM-080SS- [1K-[]K-150N 150 0.02 1 +05 24000 120000 96 1.21x 103 1.03

e SFM-080SS- [1K-[]K-200N 200 0.02 1 +05 24000 310000 546 1.11x1073 1.26
SFM-090SS- [] K- []K-300N 300 0.02 1 +0.6 24000 520000 321 175X 103 1.48
SFM-100SS- [ K- [JK-450N 450 0.02 1 +0.65 20000 740000 540 2.56x 1073 1.87
SFM-120SS- [ K- [1K-600N 600 0.02 1 +08 20000 970000 360 5.33%x10°3 2.50
SFM-140SS- (1 K- [JK-800N 800 0.02 1 +1.0 20000 1400000 360 10.28 X103 4.66
SFM-140SS- [1K-[1K-1000N 1000 0.02 1 *1.0 20000 1400000 360 1470103 5.01

X ARSI THRE.
X HEEIRE R AR AR AFEMOHE.

R+t |

EIBR FAIRETEL M2 L
SnELZEE M1 S LF | .C
\
f@ 7‘
M7 £
ol Zl 5| A I ary
Z| © ol Z
S e ST 8 7 I A ST 9|
E SRl N
L A
me d1 d2 D L N1-N2 LF s C K H M1 M1EE M2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ¥HE-2%F HEN-m BE-2#
18-19 18-19 53
20+22-24-25  20-22-24-25 58
SFM-0705S- (] K- []K-100N 2830 28-30 68 629 — o 235 59 5 38 351 6-M6 10 3-M6
32-35 3235 68
22-24-25 222425 58
2830 28-30 63
SFM-0805S- (] K- (] K-150N 3.35 32-35 78 693 o 255 83 5 37 451 4-M6 10 2-M6
- 38 73
22-24-25 22-24-25 58
2830 2830 63
SFM-08055- (] K- (] K-200N 335 32-35 78 687 o 255 77 5 4 351  6-M6 10 3-M6
38 38 73
2830 28-30 63
32:35 3235 68
SFM-0905S- (] K- (] K-300N 38-40-42 38-40-42 88 693 73 255 83 5 50 3-68 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32:35 32-35 68
SFM-1005S- (] K- [] K-450N 38':2'42 38'22'42 98 752 ;Z 275 102 5 56 368 6-M6 10 3-M6
4850 4850 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFM-12055- [J K- []K-600N 48-50-52 48-50-52 18 752 83 275 102 5 68 3-68  6-M6 10 3-M6
55 55 88
60-62-65 60-62-65 98
- 70 108
35-38 35.38 83
40-42-45 40-42-45 88
SFM-14055- (] K- (] K-800N = 485'5506'052 138 946 1%2 36.5 106 55 78 386 6-M8 24 3-M8
— 62-65-70 118
- 7580 128
48-50-52 48-50-52 98
5560 5560 108
SFM-1405S- [1 K- [ K-1000N 62-65-70 62-65-70 38 946 . 365 106 55 78 386 6M8 24 3-M8
75 75-80 128

X RS M1 - FNEDRR AERETFL M2 AFRAKE - METARR. HMI-M2 B9EE R B MR K&,

076 MIKIPULLEY



077

e Ul

tREFLE  d1-d2[mm]

me
- AF 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
d &€ € ¢ 6 6 o o o o o
SFM-070SS- []K- [1K-100N
2 e ¢ ¢ 6 ¢ ¢ o o o o
SFM-080SS- (K- []K-150N di ® 6 06 0 06 06 o
d2 e 6 6 6 o o o o
d1 e 6 6 ¢ o6 o o o
SFM-080SS- [] K- []K-200N
d2 e 6 6 ¢ o6 o o o
d1 e 6 6 6 6 o o o o
SFM-090SS- []K- []K-300N
d2 e 6 6 6 6 o o o o
SFM-100SS- [ K- (] K-450N d ®© 6 06 06 06 06 0 o
d2 ® 6 6 6 o6 o o o
d1 ® 6 6 ¢ 6 ¢ o o o o o o
SFM-120SS- [] K- [] K-600N
d2 ® 6 6 6 6 06 o6 o o o o o o
d1 e 6 o o o
SFM-140SS- []K- []K-800N
d2 ® 6 6 6 6 ¢ 6 o o o o o o o o
di e 6 6 6 o o o o o I
SFM-140SS- [J K- [1K-1000N #3
d2 ® 6 6 6 6 o o o o o
X BORITARFLRIRIR L E. SRR EBC AR
{RRRR R S AR
e B
EEEIE BRI B 28
Be(RT) Fwag 3 Rz HEFE i3 E [min 1]
10000 LT 15000 LT 18000 LT 20000 LT 24000 LT FALERL ALK
SFM-070SS 66.3+6G2.5 ° [} [} [ J [ J
SFM-080SS G6.3°G2.5 ® ® ® ® [}
SFM-090SS 66.3°62.5 o [ ] [ ] [} [} R
SFM-100SS 66.3+62.5 ® ® ® ()
SFM-120SS 66.3+62.5 [ ] [ ] [ ] [ ] eSS R4 58
SFM-140SS 66.3+62.5 ® () () [}
X bl @B ROAZAX R AL I BT S TE.
Btz qEd Tl
3T 4E
'l:]'m ETJ' STARFLEX

SFM-080SS-25KK-30KK-200N-G2.5/24000

R Tfj— I_ SR SPRFLEX

# 5 10000 LT I —
: $1;’1¢ 15000 IR

ST 18000 LT

o 20000 KA BELLOWFLEX

S: W 24000 LR

ALE A (MR L Ty

LR d2 (kfR) ——— 8 V]| G6.3, G2.5

4 53 M ST RN R

flﬂgﬁ’f (BEHER)

WHAE

FARIE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 357"

MIKI PULLEY 077

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A032




Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFM =

Bt MINER |

I 5l E BRI
WS, AILREE PRSI, TITE.

() BEWEFRD. HA. BEERAITRE.
(2) BREB SV ER AT .

IR EEEEN

BB A ANENRLEETE RS AL ATNESEEE.
F—BHESHRINER, ThTERIF AT AL M
9, WEBETRR MR

W EAREIREEEA— 30CE 120C. RE&MKE - B, BHRE
HHESESUNERR, HlRLEEER.

T B RF IR, (ST EB RS,
DENTIERA, I A S R

(0 TR AR B

125 (REAN)

O IABSBOR EFERETND, ARMEERENEENSE. &

LRiME. FHE, MERRHAREYMPEE. & REHEEN
SRR EDEEE, BARTAKM.

QIEHEHER AR, AR, HF2OETH LT XA ELREF
RRN%.

QB HFBARIVMMKENTENT, BFEZREK (LFRY) #
5ipigik, BEAS5ntt. RERS—GHETY, IBTRE 2R
Figte, EEBMBAFLEED, BZENEE.

LF LF

T ‘

@) L

4‘%
u)_—IL_t U I@
BE(REAR) LF R<f[mm]

SFM-060 24
SFM-070 25
SFM-080 30
SFM-090 30
SFM-100 40
SFM-120 40

OEFIREEFVMN K ZRIME (RERMNIEH) B4, EAF
MEERIMVMKER, R PR 2 RREBE, £TE A B RIS
ERETE 0.02mm T (RATBEZRIEE) .

A _@_

i .
== @lfE
e & )

- L_l L

[

078 MIKIPULLEY

CFEFENRMZEITE 2 REZBE, ZEEAEIRENEERT
1 2 RIBE P T R EM RE T E.
BT 2 iREZBEERTEEY, MRLHFE—MRZBIE, i
EH Mk Rigen, SRTEENBRENXTRENEN. 15
S gEM R Eira.

FRIBIENTR FEEEN-m]
M5 7
Mé 14
M8 34
M10 68

O)IFHRETHRMBNRINZRKENS. RIER, WEHRBANZH
(HR£H1%) KRMBZEINZRMAE (B0ER), HHEETRE
EXHEEMEKER. RfEH%.

(MBI AN R EHR TR E bk LF RIS, 8T
2 REXZBEAITIITR, EELERFENEHRS.

(@)iFH R ZHREBIART (S R #=HEfREERME LB AHREN
SEREM. ZEARRED. RAYATHOATE FRERFN.

4
jﬁl L_l L @
BE(EEAR) SRt [mm]
SFM-060 5.4
SFM-070 5.9
SFM-080 (-150N) 83
SFM-080 (-200N) 7.7
SFM-090 83
SFM-100 10.2
SFM-120 10.2

) ERRBREEVMNVERNSRIHTHEE, SEUEHNEERE
B R R ITE.

(04E Ak R FMRT A TE, BIOET—RNEE, BRERER
ZEEEHITEITE.



| 235 (BEEAR)

OBABHENRERRETND, ARUREHENCENFL. K
LS. KR, WERFMERELWNEE. B AEREN
PO R, GRS

QIEHEHER AR AR, HF2OETH LHEINE XA ELREF
Rif%.

QB MR BARIVMMKENTENT, RFHMBREROEKR (LF
R~ #5#iEE, BERASESTH. BARS—DNHTY, FREE

ZE.
LF_, |_LF
e

A M gl
& il E
A . =B
S =
BS(BEEEAR) LF R=t[mm]
SFM-070 235
SFM-080 255
SFM-090 25.5
SFM-100 275
SFM-120 275
SFM-140 36.5
(4 F RFLE R R Rt .
6)TF 5 = 58 YL I —ME % =5
PR, ERFREEES 9
U HAER, BiEEGAEES HF
SNEESRIGE, ERHR/TEE N 8

SEE.

mn
:
o
N

(6) %428 T VA B 1) [B) B 45 I/ 2 3 42
1, REEREYKENEERT
BT IR A 3 T E Y EA &
El# 4T R BSRETERMES
’ir RN, HEYSITE.

TR 2 HR FEEIFEHE[N-m]
M6 10
M8 24

(MIFFIAR S INE R TR E MR, BsER/ N

@IFHRERTHMFNBINREEN G REMN, HHERFEAND
HWHRMAERHNERME (R0 EO), FEEETNERELRR.
FH, ASiHIEAKECERFRMESEZINER (LFRY) 58
18, REFTIZAE.

(OEWE=mAERT (S R+ EFEENFIREENHE LB RIFR
ZWEN. ZEARZELD - BRHAZHORIFE. BREFN.
S

Sp
=

| [

& Jei f
H

He S Rst[mm]
SFM-070 59
SFM-080 (-150N) 8.3
SFM-080 (-200N) 7.7
SFM-090 8.3
SFM-100 10.2
SFM-120 10.2
SFM-140 10.6

(0) IR SR HN AN EREARAIRE, KA E N EREROR
RE, &EEREREEZETS.

() fEAME R R R EART AR IE, BWEITT—RINEG, BRERER
REEEHITEITE.

| AT EEnEs (i) REFEREESEN
AEMIHOMERSHRIEE RN, THLBRDOGE.

BRI AR RE 2 —, RE AT SRR SR
DEE, BB S BET T HR LA R,

BETA R W, BOEBS0mOEE, EEIEBTEER
BEMEE, RLTTERONRE, S4EARHETHOAER R
L EATIG AL

20 : T T T
18 —_— m‘l}‘ﬁ%wﬁum I
o =EE e |
= 14 i
12 A
g 10 : / \
E s A | A\
6 Al J/A\
y N AN
; IN—" o=
0 //#}{ﬁﬁ IR
5,000 10,000 15,000 20,000 25,000

EHAEFRE [min]
X EANSAERNERGE, CRREETE.

079

X588

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 079




Bl

)
o
c
T
-
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFM &

i it BN IR |

1 E0BR
M IBEWINBRBR AR ZREURBE . HIIREREHDEREST
IR, BREHBSRTRERSZ M40, EIRRATIA SO THEIA.

(QERFFEHEZERREMEZE. (NEREMAZEIRESES
Z BERR 2mm Z4)

QMRRKEAN, RERSMAMENXZEE, SHEZER SRR,
BR, ARkZgE ELRFENEH, AUEATERKRSH.

(O IRE e ZE MERENEEEEAX, ERRZBIWE, Hit,
HEMFFMERE R T ERREZ SHMEZER (FLBERTRFME
ZIETTRRERE, ERIUER). Eit, ®iHREN, SRE—ME,
RAFRAFRAREL,

722\

:
W o U

. E i
=X o8 wuis AR

% () WEIRSTRSFF-1400RT y

s

(5) ¥ (2) FTMAFF RN E 82425 A9 3 4R (2 IR R~F 080 A9 150N) 3K, &
NERLRIRR AT, RR—maitirR. REHSHER.

BVIRZEHMERE, F—FRLTWIHESEANE AL, BEESE
BRREmITH, SENATATERRE, FBREE. W, ATaESIRGRihas
FERESEMERE, BRiETRN TR,

| & RIS HERF

W ExigE

mignm o ity sk BRMERT
M5 7 N10LTDK SB4mm 060
Mé 14 N25LCK 25HCK 5mm 060070 - 080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080-090
M10 68 N100SPCK X 68N-m 100HCK 8mm 100+120

XORAERF. it (k) WRSAKRASUHPHGIER RIS,

B InEEE

mienix AR HIEHT HEL BHERT
Mé 10 N12SPCK X 10N-m  25SCK 10mm 070 ~120

M8 24 N50SPCK X 24N+m  50SCK 13mm 140
X BERF . RF KBS A SRR BUEM = RIOES.

080 MIKIPULLEY

| XTFETHRR=ERRIEER

SFM BIR A TAR IR B IAR RSB, BE82 ABETHE
EEE—RERIE, BURAADROTANLHES, THRAR(E,
AR

B (fiFiEA ) THERK
SFM-060 oyt
SFM-070 byt
SFM-080 (-150N) ush=:Fi
SFM-080 (-200N) by
SFM-090 bay::ti
SFM-100 bav:itid
SFM-120 byt
SFM-140 hav: 1A

| XTFREFXSEREEEARIESE

fE A R E R AERTEE (070 ~120) 1, BMRT
RBHAOTS, FLTH AL EA.

BB, SFLBRIERIE, REABKA, MA A : TEHR. d2: 42
B RO B TR

f5l) sFM-080ss-30B-25K-200N-G2.5/24000

A& a ] T%lﬁl?‘ii/ﬁ-
EEHE K:
B: £X& FL#E 92

FH, BERHATEEAREFNNATEER. FHILNTR.

d1 REAX(2#B) d2 BEEEAR (LK) HAEED
SFM-070 (-90N) 18-19 SFM-070(-100N) 18 ~35 90
SFM-070(-100N)  20~35  SFM-070(-100N) 18 ~35 100
SFM-080(-150N) ~ 22~35  SFM-080(-150N)  22~38 150
SFM-080(-200N)  22~38  SFM-080(-200N) 22 ~38 200
SFM-090 (-250N) 25-28 SFM-090 (-300N) 28 ~ 48 250
SFM-090(-300N)  30~42  SFM-090(-300N) 28~ 48 300
SFM-100(-450N)  32~48  SFM-100(-450N) 32~ 50 450
SFM-120 (-600N) ~ 32~55  SFM-120(-600N)  35~70 600



081

1 EETR
M IRBIRE B HIIE (P) FUEREERE (n), ITHEENERHEE L1
4B (Ta)o

P [kw]
“n [min ]
QRBAFMFURERY ), ITEMEMAERMEE EHIMERLE (Td).
Td [N°m] =Ta [N-m] XK (BRTX)

Ta [N'm] = 9550 X

BEE TN T THIX
RERR r— /"VV /km‘v"\, M
K 1.0 1.25 1.75 2.25

HRBREE S IKENRT, EH R SE R KEELE (Ts) FeLlEARE
(K=1.2 ~ 1.5)o

Td [N°m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)

S5, BFMIONERESERENARN, LRRE—IFETF
—RIRB LT RAFHNE SR EE,
TBLME R MBI R K¥HE « Ts REMERRE : K=3 ~ 3.6.

Td [N-m] =Ts [N-m] X (3~3.6)
() IE LR (EBR MRS RIFHEHE (Th) KFAMEEEAE (Td) BIR~T.
Tn [N-m] =Td [N-m]
@) BRI\ REMEBRHRNEXALZEUT.
X ATFRAMMESHRIZINEE, BRALTRE.

X588

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 081




{RIAR $5e M Bk e =

SFHI(S) & sz

iy

HItE (SFH- O'S) FE7L /@ - BTy |

o we RIS —— mEiE i iy samE AR

C [N-m] )] Hlira [min-1 [kg-m?] [kgl

5 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

E SFH-150S 1000 1 +04 5900 1500000 244 12.60x 103 471

% SFH-170S 1300 1 +0.5 5100 2840000 224 26.88 X103 7.52

& SFH-190S 2000 1 +0.5 4700 3400000 244 43.82%x103 10.57
SFH-210S 4000 1 +0.55 4300 4680000 508 68.48 X103 13.78
SFH-220S 5000 1 +0.6 4000 5940000 448 102.53 %103 18.25
SFH-260S 8000 1 +0.7 3400 10780000 612 233.86 X103 29.66

X BB RERERNTY.
XEHRERRBHRAIEMNOHE.

Rt (SFH-OS) &7/ - BT84 |

BT [mm]
BE diva2 D N L LF S F K M
378 B BX
SFH-150S 20 22 70 152 104 101 45 n 5 94 6-M8 X 36
SFH-170S 25 28 80 178 118 124 55 14 6 108 6-M10 X 45
SFH-190S 30 32 85 190 126 145 65 15 10 116 6-M12 X 54
SFH-210S 35 38 920 210 130 165 75 15 8 124 6-M16 X 60
SFH-220S 45 48 100 225 144 200 90 20 -2 132 6-M16 X 60
SFH-260S 50 55 115 262 166 223 100 23 1 150 6-M20 X 80

X RFLAMIL. XTFMI, &S P.e6 fRAETLIMTMIE.
X TR AR M ATCHRE - BETATR X AHKE.

\ T4 SFH'1 508'38H'38H
T8
| L L s ) @ G AmE
=N TAFIE: R TARIE: HA&IRIS (2 oz
R BE e i " VN BEEISE

N: STRFRTAR/ER S

082 MIKIPULLEY



083

Mg (SFH- O S- O K- O K EEERE || B

RIFIRE
SR T R TR - - R
1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFH-150S 1000 1 +04 5900 1500000 244 2514x1073 8.95
SFH-170S 1300 1 +05 5100 2840000 224 47.90 X103 12.53
SFH-190S 2000 1 +05 4700 3400000 244 60.40x 1073 14.21
SFH-210S 4000 1 +0.55 4300 4680000 508 80.50x 103 16.12

X B ERERERNTE.
X RTPENRERREARKFLERNORE.

#71

R+ (SFH-OS- OK- 0K EEER |
- & R SRR

S
c LF N\ LF G IR SRS

{FIRR P fek Bk o B

oD
N1
¢di
T ‘r
I
—
0d2
N2

|| || BAUMANNFLEX
Ll
_ "E;E(B‘ PARAFLEX
ERk FURSTFL M2 fnEZE M1 Z’f’é%"@ﬂélﬁﬁ M
BT [mm] R
HE S Bk R
Be D L d1-d2 N1-N2 LF S C K M M1 M2
38:40+42-45-48+-50 108
SFH-150S 152 157 65 1 8 94 6-M8 X 36 6-M8 X 60 3-M8 ’ )
5556606570 128 FiH R R AR
38+40+42-45-48-50 108
SFH-170S 178 160 55:56+60+65+70 128 65 14 8 108 6-M10X45  6-M8 X 60 3-M8
STARFLEX
7580 148
38:40+42-45+48+50 108
SFH-190S 190 175 555660+ 65+70 128 70 15 10 116 6-M12X54  6-M10X65  3-M10 SPRFLEX
75-80+85 148
38-40-42-45-48+50 108
BELLOWFLEX
SFH-210S 210 181 55+56+60+ 6570 128 73 15 10 124 6-M16X60  6-M10X65  3-M10
75-80+85+90 148
X BRI AURFLATR A RUR - BETATR X AFKEE, MEMRE M1 FEDRR FBERETEL M2 SR RO B R
- 4.
WEALE |
BS
iR EFLE d1-d2[mm]
s SFC
38 40 42 45 48 50 55 56 60 65 70 75 80 85 >
SFH-150S [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ J [ J SFS
SFH-170S 1100 1200 1250 () [} [ ] [} ° ° ([ ] [} [} [} SFF """"""""""""""""""""
SFH-190S 1800 1900 [ [} [} [} [} [ [ [ [ [ [ J Q@
SFH-210S 1800 1900 2000 2150 2300 2400 2600 2650 2850 3100 3350 3600 3800 ® () SFM
X BB R AR NATLE I E . SEH

X BERANIEETZIER/N, AFEERMERB I HZRE . BERTZAFELSE Noml.

SFH-150S-38KK-42KK

M T 4E
K] —— e
FLIE 1 FLE d2
R~ (@) (X&)
e —JuEyE PN
S: By K BEEE

HAHAE
FARIE: h7 (h6. g6), K: k6, M: m6, J: j6

MIKI PULLEY 083

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A006




{RIAR $5e M Bk e =

SFHI(G) & nx#-=zam

Bl

HI4E (SFH- O 6) [R7L/ @ - EEIEsT |

(9] ‘ il . ;e s _

= =5 gt s i i may s mews g g

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

E SFH-150G 1000 1.4 1(8) +0.8 5900 750000 122 21.87 X103 8.72

% SFH-170G6 1300 1.6 1(84) +1.0 5100 1420000 112 51.07 X103 13.94

wn SFH-190G 2000 2.0 1(8 ) +1.0 4700 1700000 122 81.58 X103 19.51
SFH-210G 4000 2.1 1(Eam) +1.1 4300 2340000 254 125.50 X 103 24.26
SFH-220G 5000 23 1(5) +1.2 4000 2970000 224 176.91x 103 30.27
SFH-260G 8000 29 1(54) +14 3400 5390000 306 433.47 X103 53.11

X RS RERERNTY.
X EDRER R AR KFENHRE.

R~ (SFH- O G) J&R#L /$& - EE®T]

F L
LF S, LS S, LF
- fi 4
al £ ——71 -
S o +——FH+-——-+ —-—
HEEE AR M N
AL [mm]
d1-d2
BE D N L LF LS S F K M
-3 Bl BX
SFH-1506 20 22 70 152 104 182 45 70 1 5 94 12-M8 X 36
SFH-1706 25 28 80 178 118 218 55 80 14 6 108 12-M10 X 45
SFH-1906 30 32 85 190 126 260 65 100 15 10 116 12-M12 X 54
SFH-2106 35 38 90 210 130 290 75 110 15 8 124 12-M16 X 60
SFH-2206 45 48 100 225 144 335 90 15 20 -2 132 12-M16 X 60
SFH-2606 50 55 115 262 166 391 100 145 23 1 150 12-M20 % 80
X JEFLAETL. XFMI, 555 P86 FRAEFL T Hig.
X BELE Ls RYUMO=RET, EIEE RN LS RY [mm]. H5h, Lif Ls Retsi#. Ls = 1000 BHEHE .
XOERAIRE M ATRAME - BT X AFRKE.
ST 4E
A
J— =
SFH-150G-38H-38H LS=500 I EEERASK LS R+
‘ IS
R X8 mm3h BAEELSR o e LS[mm]
X AATAERAR R AR T SEH-1506 1100
AR a1 (MR) -2 (KE) AL
ME. g FARiE: KL= FARIE: AR (2F) 4R SFH-1706 800
W H: BETISHE .
i N: SRR SFH-1906 900
SFH-2106 2000
SFH-2206 1900
SFH-2606 2500

XMEREEER, SRIADERMUEN, BarARBENE.

084 MIKIPULLEY



085

Mg (SFH- O 6- O K- OK) EEEE " B

RiFIRE
[mm] °1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFH-1506 1000 1.4 ET) +0.8 5900 750000 122 34.41x10-3 12.96
SFH-1706 1300 1.6 1(e&af) +1.0 5100 1420000 112 72.09X 103 18.95
SFH-1906 2000 2.0 1(241) +1.0 4700 1700000 122 98.15X 103 2314
SFH-2106 4000 2.1 ET) 1.1 4300 2340000 254 137.53x 103 26.61
X BEERAERNHT .
X R TIR BT B S ATLERR A
R~F(SFH-O G- O K- O K) EEERE
L
S S
C LF WH LS i/’; LF C 4|
ot . SRR EBC AR
- . {ARRIR I B Gh BR
23 8 -g— L H gz
T, Il | j: {FIRR R 5
il 3 1R
— =T [ =T BAUMANNFLEX
EHIE FIR5TFL M2 fnELERE M1 BEMERE M
B [mm]
BE D L d1-d2 N1-N2 LF LS S C K M M1 M2 PARAFLEX
38-40-42:45-48:50 108
SFH-1506 152 238 65 70 1 8 94 12-M8X36  6-M8X 60 3-M8
55456+ 606570 128 SR R
38-40-42:45-48:50 108
SFH-1706 178 254 55456+ 606570 128 65 80 14 8 108 12-M10X45  6-M8X60 3-M8
7580 148 Btz qEd Tl
38-40-42:45-48-50 108
SFH-1906 190 290 55456+ 606570 128 70 100 15 10 116  12-M12x54  6-MI0X65  3-M10 S ——
75-80-85 148
38-40-42:45-48:50 108
SFH-2106 210 306 555660+ 65+70 128 73 110 15 10 124 12-M16X60  6-M10X65  3-M10 SHRLES
75+80+85-90 148
X BEER LS RPBUMRE , FIEEMBI LS R [mmle $5h, £ Ls R, LS = 1000 A%, s t——
X BB TUBTLATRABE - ETATR X AFRKE, MEIRK M1 FIER FIRETZL M2 BB SRR ST
WEFLE |
e #REFLE d1-d2[mm]
2= 38 40 42 45 48 50 55 56 60 65 70 75 80 85 90
SFH-1506 [ ] [ ] [ ] [ ] o o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] me
SFH-1706 1100 1200 1250 [ ] [ [ [ ([ ] ([ ] [ [ [ ([ ]
SFH-1906 1800 1900 o [} [} [} [} [} [} [ [ J [ J [ J [ J SFC ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
SFH-2106 1800 1900 2000 2150 2300 2400 2600 2650 2850 3100 3350 3600 3800 ° ° SFS
XEOMEMEMERRNIEEIELE.
X HERROLEETZRIARN, LEEERMEEDMMEENZR. REFTZAVEE Noml. SFF ..................................
SFM
TTE R EN
SFH-150G-38KK-42KK LS=500 I EEHFEARKLS R+
Lz d1 Lz d2 ﬁ%*&i’lg e LS[mm]
R4 —— (M) (k&) KBl h ISR SFH-1506 1100
we P ] XA FATE
G Wit K: EREE SAHE E00
e RS SFH-1906 900
FARIE: h7 (h6. 96), K: k6, M: m6, J: j6 SFH-2106 2000

XMEEREEER, (SRIADERMEN, BaAARBNE.

MIKI PULLEY 085

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A006




)
o
c
5
=
=z
(o)
n

SFH

{RIAR $5e M Bk e =

i)

7L T AR |

OREMTHAERERMAEN, WX REENFEEZRNUCEBEETER, BRARERE.
@ E BT ERER—FmE L.
@ EIRET A= MM
@FXIRASMNIFLIN T AR, BSREROBAR R

M SFH(S)
W1

HEIRJIS(2#) #Rit
A
R -
£ @-d) yiwy m
nE H7 E9 =
2 227 78 2507
24 24T 7% 27048
25 2578 733 28079
28 287%™ 73 31077
30 3079 7i%M 33077
32 327 1018 3558
35 35709 101585 385%%°
W | e | el | asey
40 407 10188 4357
42 a7 0 4558
45 45+ 121008 48577
ay | e | s | s
50  50°9% 12138 53572
55 557900 15188 600§
56 5679"° 15388 610§
60 6078% 15188k 65.0*E
65  6579" 18138 710
70 70°9%0 18138 760§
75 75%0%0 201088 810790
80 80°4™  20738%  86.0°%%°
85 8579™ 24130%  930°%¢°
90 907%™ 24130% 980 °¢°
95 9574%%  24188%  103.0%§°
100 10073 28138%  109.0 *¢°
15 N5 3210E 1250 7

| NEEEETIRERIEEE

ne
SR ST EROEER (mm]

E=8FLMIRRIELD - LT

SFH BE DA =M. A RERIL =R ESEMIN, HFTk

BE
HBETAL
(M)

2-M6
2-M6
2-Mé6
2-M6
2-Mé6
2-M8
2-M8
2-M8
2-M8
2-M8
2-M8
2-M8
2-M8
2-M10
2-M10
2-M10
2-M10
2-M10
2-mM10
2-M10
2-M12
2-M12
2-M12
2-M12
2-M12

SFH-150
15

28H
30H
32H
35H
38H
40H
42H
45H
48H
50H
55H
56H
60H
65H
70H
75H
80H
85H
90H
95H
100H
115H

#AE
(d1-d2)

H7
22 + 3.021
24 + 3.021
25 g
28+
30 + 3321
32 + 3.025
35 + 3,025
38 g
40 3%
42 + 3.025
45 + 3,025
ABFTEE
50 *§%
55 + 3.030
56 + 3,030
6055
65 73
70 + 3.030
75 + 3,030
80 *30%°
85 *3o%
90 + 3.035
95 + 3,035

100 F32

115 +ng35

SFH-170
20

#, EEZBIMEN S A AERBEER, HENIRE.

086 MIKIPULLEY

B SFH(G)

W1

HEIS thifE
it i
BE BE
W1-W2)  (T1-T2)
HO -

6 +84030 24.8 +g.3
8 +8.036 27.3 +8.3
8¥3% 283+
O | BB
878U 333+
10 +8.036 35.3 +8.3
10447 383+
105eel a3 g
1248 4337
12 +8.043 453 +8.3
14 +8.043 48.8 +g.3
144508 | 51,8 g3
144408 538+
16 +8.043 59.3 +8.3
16438 603 %93
1848 644793
184 694793
20 +8.052 74.9 +g.5
20 +8.USZ 79.9 +g.5
224892 | g5.4+g3
2278 90.4+¢°
25 +8.052 95.4 +g.5
25 +8.USZ 100.4 +g.5
287892 106.4+%°
327892 1224+

SFH-190

25

|
\

)
\

I

&\

w2
N AN
= ———8§ - (@ \\\
I [y — SR ‘ x4 ;
. (R Py
=17
B VNS 7
002
BB [mm]
ERF AR
2 am  am  FE
wgr, B AR xx  mm man
(m) 7 W1-w2) (T1-T2) (M)
- nE G7,F7 H9 = =
2-M5 - - - - -
2-M6 24N 241538 YU 273+ oMe
2-M6 - - - - -
2-M6 28N 28 156%8 8 *gose 31.3%§° 2-M6
2-Mé - - - - -
2-M8 = = = = =
2-M8 - - - - -
2-M8 38N 38 10038 10 506 41353 2-M8
2-M8 - - - - -
2-M8 ON AT 127998 453%33 M8
2-M10 - - - - -
2-M10 48N 48 15039 14 4408 51.8 *§° 2-M10
2-M10 - - - - -
2M10 55N 5513880 16+3%8 593+ 2.M10
2-M10 - - - - -
2-M10 60N 60 1005 18 +§8 64.4 "3 2-M10
2-M10 65N 65 185% 18 *§0 69.4 %53 2-M10
2-M10 = = = = =
2-M10 75N 7513880 20+3%2  799%%5  2-M10
M2 - - = = =
2-M12 85N 85 1005 22 02 90.4 *§*° 2-M12
2-M12 = = = = =
2M12 95N 951N 25%89%  1004+35  2-M12
M2 - - = = =
M2 - - - - -
SFH-210 SFH-220 SFH-260
30 35 40

B

)

B3

¢d




N

I 5l E BRI
WIS, ABSILREEAR3IEMR, AT,

() BEWEFRD. HA. BEHRITRE.
(2) BREEIB SV ER AT .

| R EEEEm

SFH BRSNS, &M ERREZRE, —ARO—hiEN
T () BERTIRMERER. SFHO BETLUHT S
EELE, EOREABMSARE, AREAL.
RAEEABBBARNRETAN, NDAXEOBEBESHRINE

AR ERIFAZRBEMEEAPRERR, FEREIRPMUTS
EB.

W ERREIRESERE A — 30C £120C. RE&Mm KM - @i il 81
ERMESESHNERR, BRRLELEER.

QTHEERFMREGR, EEINMRENRZ S,
Q) AEZZERN, MARKHE, B ENESEE.
(4) EEZERN R ML TR E .

| BT %

W R ()

BT o REEE—RME, FEanzihERNE xS N%E=RH 5N E B Eh.
BATH (RE) B SFHS) BARITHRD, BRATREEEZIEE.
HFAMERIRE S KB SFHG) &, BRI\ETREXITEL R IFR
IME.

g =tan 6 X LG

e AR
6:1°

LG=LS+S

Ls: iREK
S:E=EM

B4R A B R ~F

H & (0)
BT HREEE—RI L, E3hzrER SR RETINE R
mEBkE.
EREM B, ETREXPHO =17,

B=D X tan 0

B: Bkzh

D: RkZ8IME

e:1°

WHE AL (S)

R ZREHNARY () BHEAN L ENRATBAFREER
Mo ZEABRHORRRHHATROLTE. FREBN.

X SFH(S) B2 2 MEZRMERRT. SFHG) BHiE =R FRIRAERRTA s R

| %3

SFH BIYIEEETT %, &M ERKEZRE, — RO — BT RETH
(FRtR) &/EHmREERE R,

) ERMEBMBARENET. RERBS. F2, NEZREER
ERMEEE. . REPUENRRRENE DBEE, BARAAEW.

MRZEZRER, MIEZREMERE, WAESLTERKRS.
(IEHEZRBAN MR E. Ml NBH RN KENTERR,
MU RFEHBEFEZRNEK (LF RS FH5HRE, BEAE5TH.
BRES—HKHETH.
W SFH(S) & W SFH(G) &

LF LF LF

vl

HHp g Hs
i e &l
BahaR Rt 150 170 190 210 220 260
LF(@ % E 4] [mm] 45 55 65 75 90 100
LF(BE# & ) [mm] 65 65 70 73 — —

@R Q) HENAEES—MEZREENFTREM.
@OBEEZBRBARS THATED (R0 - M) RhEEEEE.

(B)XF SFH(S) BY, HEMETFTHIEZR, REHTHEEANTNES
BzE FEABEERAESR R SAAEGYHNAR. IF
SFH(G) B, AMEZMIBENEZ—NBNEEER ARG, BETHM
BERSAAESERNEE, AEEMELFIBIEZR, BRREA
ANEZRZE, FEAERRAEE. R AREERAR.

087

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 087



{RIAR $5e M Bk e =

SFH &

Bl

| %3

(6) FREZREEERT (S RF) 26|83 FARAEE RS e (L% 2 F
RELBEN. ZEARRRLD - BRADAZTHPRIFE. BFREAN.

H SFH(S) B! M SFH(G) Y

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

H

AR R T 150 170 190 210 220 260
S[mm] n 14 15 15 20 23

MEWATHRELER, MEEZR, FIRERZE THENSER. Bt
TREZWPBARS, FREEELEE. TETRAERERERED
EVUHATRESBENE. BR, MEZRHNATELMNE. & A
RAEFRRERRE DB, BRAER.

@ FEEEEAEEN, BERRIRENERERT MG REHRE

WREEEIT R,
BEERT 150 170 190 210 220 260
HEREEERT M8  M10 M2 M6 Mi6  M20
SR EI#4E [N-m] 34 68 118 300 300 570

OEFRAXNREREMN, FEAREBEIEZREEAMH L.
HEBREERN, BSETENREINF, HmERERNBEIIF
BIEH TR,

mE EE
*E i %46
Rt [N-m]
SFH-150 M8 34
SFH-170 M8 34
SFH-190 M10 68
SFH-210 M10 68

(10) AR5 LEANE B IR IS, AIUEIT—ERERE, BREAMX
ZENEEHEE.

I E0Bk

M IBEWINB R AR R ZEREURME . FHIREREHHEESET
IR, BREHEPTRERZH4E. EIRRETIA SORITHEIA.

QB MEEES LW EMEEZE”RE #2mm
%, EEBEEREMERNERA
) 2mmo

RANEEITRMERENEREE AN, BEARSEN, AlkR
PR INE SRS TR MR R AR E R (ERLBRT, B
FERARRER, HER). ALOHEEREmANERAEETH
&,

HEgE=EN, BRARERE.

088 MIKIPULLEY

Rt BN |

QBT (2) MR FFHIINEZE ) 3 1R, AER LR 3 A EIBRAIRETAL,
RIS R EIT R EZ RN R

—
s
2

X-X
Bk AR R~ 150 170 190 210
TEBEATRXIKE M8x60  M8X60 MIOX65 M10X65
##% N R~F [mm] 108 108 121 121

| KT R BREEE

A SFH(G) KIBMRERS, AlfE AR ERIEEFMRRKETAR. HR
TR TR AN G BT E RRY R R 7 AR PREEE L T

10000
9000
8000
7000

6000 SFH-150G -170G

5000 N\ sFH190G 1]

SFH2108.

4000 SFH-220G
H

(%}
m
T

-260G

e SF
3000

2000 \

1E FA%E i min— 1]

1000
900
800
700

600
500

400

300

200

200 500 1000 2000 3000
R4 1< B [mm]

| BHG AT R G HFREE SN

B X TRRE SRR

RRENHEBERT, ANSERRBIN=ERD.

RARBE IR AR TERLATHAE LT RGRRNEFRIIAEME
SEHIRGH AR,

i3 46 o) I 5 S B AR A R it 4R AT AR O HL AR M BN IR B S R R it
TIRE, TALRITHENMTRSTHARNARESRIME, HF
TR FBRE SR SEEFIEIETHAE (RIEThEE) TR Bk,

AR SVIREETRZL, FEAAT G-



089

| B A R G BB IRARRHTE R

() RAERRE VA B REER R REELZRKHR.

QFETERRHRAE LIRSS, RIBKMRMI R LIRSS
H () REMEIEESIRE (1) AN MEIEE SR E (U2) T EHEE
BB #RESHE (NPo

(wm B T#a

) ( 7
=7

R

=1 i I
Nf=oL Jie(J5+55)
N : M4 AT RS SRR B R [

K o BREMER AN 40 ZZAT R AL M EL [Nom/rad]
I REMEIE IR E kgom?]

92 : MBS IR [koom?) J K J2
(Britedia 3

M IRFEIRSIHAYIHIHZ (P) FE RFEEE (n), ITEHEINFERHRR L AYEE
%8 (Ta)o

P [kwW1]
n[min~ 1]
QRFEAFMERREZRE (K), ITEHEMEREMSSE ERIMERELE (Td).

Ta[N-m]=9550 X

Td=Ta XK (Z#2RTX)
Bz LA VAL Tk
AR /“’_‘ /"W /"\W /‘\,\ﬂ/
K 1.0 1.25 1.75 2.25
ARRE W IRENET, B FARE VAR KEELE (Ts) TUMEARE
(K=1.2 ~1.5)0

Td=Ts X (1.2 ~ 1.5)
Q) IF LI EBL AT VTR (Tn) K FAMEEESE (Td) BIR

Tn=Td

(@) RIBEHEREOFLE, BKHMBNAITEENRSZEIRS. B50 "2
WEAEZRHARE" R

(5) IEMIN R IR BRI R K FLE LT
ATABMEHRINEE, BRALFRE.

| 2R i
B SFH(G)

REMELMTH=RIEEAEGTAK. THAXFMT, BRIRERE
RFLFE L BESEEMT.

B SFH(S)
TG R R B R R AL N TR Z B AR T A 271

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

Y 6
N YBE
NN % {RR AR
il PARAFLEX
§illz HEE B
L~ '\_:’ r\r
B SFH(S) 455k RS
X 2 I T AR AR FE ShAL S AL 4 FR RS E = B AN TR A2 RSl §i LE PSL-G I
PR A A TR
STARFLEX
POSI LOCK PSL-G ——
SPRFLEX
BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 089



Bl

)
o
c
)
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

HHERF

I SFC- [1 SA2/DA2 (k% 1ZHE)

32000 SEE$54E [N-m]
M1.6 0.23~0.28
M2 04~0.5
M2.5 1.0~11
M3 (S5l
M4 34~41
M5 70 ~8.5
BN HEE$£4E [N-m]
M6 14~15
M8 27 ~30

I SFS- [ S/W/G (In/E4#242)

BN SEEI¥%%E [N-m]
M5 8
Mé 14
M8 34

I SFS- [ S/W/G ({5 = B & 181%)

BN FEE#E4E [N-m]
M5 8
M6 14
M8 34
M10 68
M12 118

I SFS- [0 S/W/G-C (8%l & 121%)

BN HEEFE [N-m]
M5 6
Mé 1
M8 26
m10 51
M12 92

I SFF- (] SS/DS (k& 124%)

B AR FEE#E4E [N-m]
M4 3.4
M5 7
WA FEEE[N-m]
M6 14
M8 34
BN EEFE5E [N-m]
M10 68

I SFF- [0 SS/DS (fnE4g4%)

32000 SEE$54E [N-m]
Mé 10
M8 24

090 MIKIPULLEY

SRR T (iR R)
CN30LTDK
CN6OLTDK
CN120LTDK
CN200LTDK
CN500LTDK

N10LTDK
EAERT (MiRR)
N25LCK
N50LCK

$AEIRT (BIRER)
N12SPCK X 8N+ m
N25SPCK X 14N - m
N50SPCK X 34N +m

IEIRTF (RThRER)
N12SPCKX 8N +m
N25SPCK X 14N * m
N50SPCK X 34N+ m
N100SPCK X 68N + m
N200SPCK X 118N+ m

IR TF (AThRER)
N6SPCK X 6N +m
N12SPCK X TIN+m
N50SPCK X 26N +m
N100SPCK X 51N +m
N100SPCK X 90N+ m

iEaEIR L 7] (TR R)
CN500LTDK
N10LTDK
SRAEIRT (iR E)
N25LCK
N50LCK
$AEIRT (BIrRER))
N100SPCK X 68N +m

$EAEIRT (BIpRER)
N12SPCK X 10N+ m
N50SPCK X 24N +m

Atk
CB1.5mm
SB 1.5mm
SB2mm
SB2.5mm
SB3mm
SB4mm
av: -
25HCK 5mm
50HCK 6mm

RFL

230SCK 8mm
230SCK 10mm
450SCK 13mm

wFL
25SCK 8mm
255CK 10mm
50SCK 13mm
100SCK 17mm
200SCK 19mm

wFL
25SCK 8mm
255CK 10mm
50SCK 13mm
100SCK 17mm
100SCK 19mm

sk
SB3mm
SB 4mm
Ak
25HCK 5mm
50HCK 6mm
by
T00HCK 8mm

wF £
255CK 10mm
50SCK 13mm

X R~
002
005,010
010,020,025
030
035,040
050
B R~
055,060
080,090,100

EEHER R~
05
06,08,09,10
12,14

BXEh R~
040
050,060
BB R~
060,070,080
080,090
EEHER R~
100,120

B R~
070,080,090,100,120
140



091

I SFM- [ SS (In/E4g1%) BaH

BN EE#EHE [N-m] HHRIEL T (iR R) Ntk B3R~
M5 7 N10LTDK SB4mm 060

L3 F2e 0 SEEI4E4E [N-m] IR (iR A Ay B BXEh a8 R~
M6 14 N25LCK 25HCK 5mm 060,070,080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080,090

BN EEIHE4E [N-m] IR T (RThRER) v B B3R~
M10 68 N100SPCK X 68N + m T00HCK 8mm 100,120

I SFM- [ SS (In/E4g1%)

BILR FEEE[N-m] IR T (IhRER) |/F£ BXh R~
Mé 10 N12SPCK X 10N +m 25SCK 10mm 070,080,090,100,120
M8 24 N50SPCK X 24N - m 50SCK 13mm 140

I SFH- [0 S/G (fn/E1E4%) #7

- & R SRR
BN SEEI¥%%E [N-m] IR T (AIhRER) bav: B BXEh R~ (IR 5
M8 34 N50SPCK X 34N *m 50HCK 6mm 150,170
m10 68 NT00SPCK X 68N * m T00HCK 8mm 190,210

{1 AR e Rk 2R

I SFH- [J S/G (6= HEL & #81%)

BAUMANNFLEX

BN SEEI#4E [N-m] $RAEIRT (BIrRER) BFX BRBER R
M8 34 N50SPCK X 34N +m 50SCK 13mm 150
M10 68 N100SPCK X 68N +m 100SCK 17mm 170 AR
M12 118 N200SPCK X 118N+ m 200SCK 19mm 190
M16 300 N4400SPCK X 300N m 440SCK 24mm 210,220 TRk B
BN RE#5EN-m] EAEIRT (iR ) HwFX BRBEE R
M20 570 N700LCK 700SCK 30mm 260 ;
SRR AR
Al N
1 3E5E1822 T) (Fig®Y) 1Sk

B N-LTDK H SB

BELLOWFLEX
1 356 RF (Figd) | ay::BS
H N-LCK B HCK
e s = — ‘|
Be
ViRAEIRT (S IRER) iR X R
Il N-SPCK B SCK SFS
o
e s = —— T ) G
SFM
KOS, (D) WRSHERSWHHBERTROLS. oy

MIKI PULLEY 091



